Глава 13 Юпитер решилась раскрыть Ни-Зги тайну атлантов

Медуза Горгона убивала человека  взглядом, обращая  в камень. Об этом знает каждый, кто открывал для себя мифы древней Древней Греции.

Овидий, донесший до нас этот страшный образ, был бы очень удивлён тем, насколько миф близок к реальности конца двадцать первого века. Возможно, что это ветер будущего нашёптывал поэту свои невыдуманные истории. Только одно перепутал  поэт. Змеиную убийственную силу атлантки носили в душе, а не на голове. И несчастная судьба Медузы Горгоны – это лишь проекция того преступления, что они совершили.

Годы и испытания меняют всё. Ни-Зги стал для Юпитер не просто мужем, собеседником, любовником. Но чем дольше они были вместе, тем больше в его глазах сквозило недоверие. Лаская её тело, он иногда замирал на мгновение вне времени и пространства, сомневаясь, а та ли это женщина рядом с ним. И чего стоят её обещания?

В один из таких дней Юпитер решилась раскрыть Ни-Зги тайну атлантов. Она понимала, если будет и дальше умалчивать, то муж отвернется от неё. И тогда не осуществится мечта возрождения древней расы. Юпитер превратилась из змеи в женщину и, посмотрев внимательно в глаза супруга, начала исповедь, постепенно рассказывая всё, что хранила память...

***

Не знаем, читатель, что поведала Юпитер мужу, каждый из нас старается приуменьшить свою и преувеличить вину других.  Мы же склонны преподнести вам реальную историю без прикрас. Итак, вот что произошло на самом деле, если заглянуть в Кристалл времени.

Древние греки, наградившие легендарную Медузу Горгону взглядом, способным обращать всё живое в камень, несколько упростили этот процесс. Но любая сказка будоражит мысль ученых и, в конце концов, становится былью.
Цистиноз, то есть окаменение биологической структуры – редкое генетическое заболевание, при котором в тканях организма формируются кристаллы цистеина. Оно случается  в настоящее время у людей. Встречалось и в доисторические времена. Вначале, атланты тоже относились к этому процессу, как к болезни, которую надо лечить. Но очень быстро пришли к выводу, что если ускорить процесс кристаллизации, а главное, найти способ обратного превращения, то такая технология может быть и защитой, и оружием в борьбе за место под солнцем.

Фатальными для всего рода атлантов стали два обстоятельства. Первое – долгожданное изобретение произошло в пятилетие, когда главное бремя ответственности несли на своих плечах женщины. И второе – через шпионов о нём узнали в Галактическом Совете Высших Разумов Вселенском Совете Разумов галактики.

Но не будем забегать вперёд и поведём своё повествование по порядку. Атланты изобрели два прибора с противоположным действием: цистинометр и антицистинометр.

Цистинометр - это система заговоров, прибор в проекции, воображении – преобразует в тканях живого организма углерод в кремний. В течение нескольких секунд тело каменеет, кристаллизируется. Затем, происходит внешнее преобразование. Организм может трансформироваться в камень, камень может быть расщеплен на мелкие частицы, песчинки, если задать нужную программу цистинометру.

Это открытие атланты считали уникальным. Поэтому, как гром среди ясного неба, стало для них требование Вселенского Совета Разумов, донести до всех в галактике такой совершенный способ сохранения жизни. Но атланты слишком ценили своё изобретение и решили не делиться им с остальными высокоорганизованными цивилизациями космоса.

Сокрытие цистинометра и предрешило их судьбу.  Когда посланный ВСР эмиссар вернулся с пустыми руками, правители галактики  пришли в бешенство и атлантов решили наказать. Послали комету, которая должна была уничтожить атлантов, а заодно и  всё живое на Земле.

Но парадокс заключается в том, что атланты, применив цистинометр, смогли перейти в кремниевую форму жизни и спастись. Поскольку всё происходило в спешке, и комета-убийца стремительно приближалась к Земле, необходимые испытания и исследования не были проведены. Пришлось применять непроверенный метод.

Да, атланты перешли в кремниевое состояние, затем распались на мелкие песчинки и попали во власть Ветра. Это знакомое каждому человеку явление оказалось ещё одной формой бытия. Людям такое и в голову прийти не могло! Эта форма материи существует только во время движения. А где она пребывает во время покоя, одному Богу известно. Вполне вероятно, что тут наблюдался переход из антимира в наш мир и обратно. Но проверить эти теории, ни у кого нет возможности.

Ветер стал контактировать с песчинками и пылинками, аккумулируя за их счёт энергию. Паразитируя подобным образом, Ветру удалось  подчинить сообщество преобразованных атлантов, попавших в его неограниченную самодержавную власть. Он поработил пыль и песок. Атланты на законном основании, приравнивавшие себя к богам, стали беспомощными игрушками-зомби.

Бывшие атланты просыпались в тот момент, когда по прихоти ветра уносились вдаль. Скорость полёта, направление – всё контролировал властелин Ветер. Перешедшая из углеродистой в кремниевую форму жизни, окаменевшая цивилизация атлантов, потеряла всё, ну, почти всё.

Автоматически происходило размножение и увеличение популяции. Бывшие атланты, зомбированные ветром, даже не понимали, как это происходит. Только одна часть была мужскими особями – песчинки, а другая женскими – пылинки.

Когда на Земле появился Гомс, посланник Вселенского Совета Разумов, он, по иронии судьбы, выбрал эти мельчайшие частицы в качестве помощников для тестирования людей, чтобы пометить попавших в категорию изгоев  чипами смерти. Ведь человечеству предстоял переход  в новое измерение. Нужно было подготовить людей, очистить их ряды от преступников, которые не имели право засорять человеческий род в новом измерении, в новой реальности. Если бы Гомс только знал, что его помощники – это атланты, те, кого он разыскивал, чтобы уничтожить по приговору космического разума! Но он не знал. Жизнь полна парадоксов.

Сейчас, когда мы продолжаем своё повествование, после землетрясения, доступ к библиотеке атлантов с написанными на золотых табличках знаниями, с таким трудом найденной экспедицией учёного Хьяльти, утерян. Она продолжает существовать под завалами.

А теперь есть смысл привести последние слова признания Юпитера мужу: «Мы её обязательно найдём. Антицистинометр, вернее схема, как его создать, тоже находится среди этих утерянных табличек. Он поможет возродить атлантов живыми из песка и пыли…»

***

Бесстрастный летописец истории Земли, глянув на уснувшего уже Йодиса, продолжил свою сагу: «Даже через миллион лет живые существа не научатся превращать живую структуру в неживую и возвращать ее в обратное состояние.

Интересно другое. Сможет ли этот бес Гомс довести человечество до ручки, уничтожить? Ведь то, что он задумал, создание хаоса, противоречит всем разумным понятиям?» 

Летописец постарался упорядочить хаос в голове и ответил сам себе:

«О каком разуме, ты говоришь, если в микросхемах мегаробота завелся червь прогресса. Вот, вспомнил человеческую пословицу: перегорели пробки и наступило короткое замыкание.

Парадокс в том, что дело не в пробках, которые не выдержали напряжения, а в самих носителях энергии. Они выходят за пределы своих проводов-носителей, по нашим законам — дискредитируют их».

— Значит регресс? — не унимался внутренний голос.

Летописец, продолжая спорить со своими мыслями, уставился в одну точку, сосредоточился и продолжил:

— Да, это спасительный «стресс», если можно так сказать. Гомс засуетился, сам того не понимая, что его поступками ведет не страх, безумие или целесообразность, а третья сила.

— Кто же это? — ударило в голову.

— Клужграт. Мегаробот Гомс стал марионеткой в руках очень могущественных сил, которые его руками хотят сделать всю черную работу, а главное...

— Что же главное? — на этот раз внутренний собеседник уже перебил Летописца.

Тот покраснел, съежился, понимая, что как запишет в летопись, так и останется в истории:

— Главное, выманить сюда на Землю инспектора и руководителя Совета Высшего Вселенского Разума Мудриката и...

— И уничтожить? — не успокаивался мысленный собеседник.

— Думаю, это главная цель Клужграта. Зачем тратить огромные средства на войну галактик, если можно все решить маленьким коварством.

— Но неужели Мудрикат такой простак?

— Можно обладать необъятным разумом и не видеть комара у себя под носом.

Глава 14 Продолжение разговора атлантки Юпитер с мужем
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— Ни-Зги, — продолжила Юпитер, — теперь ты понимаешь, какое зло мы, женщины-атлантки, сотворили, руководствуясь благими намерениями. И я раскаиваюсь. Мы кичились своей независимостью, умом, силой. Нас свело с ума упоение властью над миром. Взвалили на себя непосильную ношу, избаловали своих мужчин, сами сотворили из них сибаритов. А после, обиженные их высокомерием и ленью, решили, что без нахлебников будет лучше! На самом же деле, мы просто разучились любить и дорожить друг другом, заменив чувства суррогатом и холодным расчётом.

Юпитер опустила взгляд. Ей очень редко приходилось быть искренней. И от этого сомнения раздирали душу в клочья. Имеет ли она право просить помощи у мужчины, да и захочет ли Ни-Зги ей помогать после всего, что узнал? Он имеет полное право развернуться и уйти, навсегда покинуть её. И опять, одиночество. Холодное и мерзкое. И бессилие. Бессилие и жажда тепла и ласки...

Стоит ли продолжать? Жаркие объятия Ни-Зги вернули её из омута сомнений. Он всё прощал своей возлюбленной! Он поддерживал, доверял. И это придало ей сил. Она подняла глаза, встретившись с его участливым взглядом.

— Я понимаю, что в тебе больше крови человеческой, чем атлантской. Но я взываю к этой капле, которую ты несешь.

Поклянись, что будешь со мной до конца, пока я, мои сестры и подруги не возродят весь род атлантов!

— А что будет потом? — Ни-Зги испытующе посмотрел на жену.

— Потом ты станешь равноправным членом нашего общества или... если захочешь уйдешь к людям!- в душе Юпитер боролись противоречивые чувства: она и хотела сохранить Ни-Зги для себя и одновременно боялась, что зная многое, он станет помехой во время возрождения расы атлантов. И видимо его лучше устранить. Она позаботится, чтобы это было безболезненно. Но вслух, не мигая, Юпитер произнесла:

— Как ты можешь во мне сомневаться?! Ведь я твоя возлюбленная! — ей всегда удавалось скрывать ложь за честным взором и искренним тембром голоса.

Я предполагаю, что Гомс узнал, где мы прячемся. Он начнёт всеми возможными способами истреблять нас.

Неужели, ей только казалось, что она такая сильная? Как давно она не плакала! Наверно уже и забыла об этой женской слабости. Но в этот момент в её глазах стояли слёзы.

Ни-Зги прижал к себе прекрасную Юпитер и произнёс:

— Клянусь! Но пообещай, что ты чаще будешь превращаться в женщину и дольше будешь рядом со мной. В этом мире у меня нет никого ближе и роднее тебя…

— Ни-Зги, я обещаю, — её уже захлёстывала  непривычная волна нежности, — но в виде змеи, мне легче прятаться от Гомса. Если погибну я, атланты уже никогда не возродятся. Посмотри на наших детей, они почти мертвы, как и моя подруга. Воздух, отравленный людьми, их убивает. Я же ещё полна сил только благодаря любви, — руки обвили его шею. любви. – Руки обвили его шею. — Ты моя сила, моя надежда. Дай же мне сейчас немного жизни. Ты моя энергия для продолжения борьбы.

Ни-Зги поцеловал красавицу-жену.  Губы пили нежность и страсть. Руки скользили по телу. Юпитер казалось, что она балансирует на грани реальности, на грани самого существования. В отличие от человека  Юпитер имела несколько пар женских органов, и все они слились с такими же несколькими парами мужских, с которыми родился Ни-Зги. То, что его родители считали уродством и аномалией, оказалось признаком принадлежности  к атлантам.

С каждым соитием этот мужчина становился всё незаменимее и дарил то, что в прежней, казавшейся  выхолощенной, бессмысленной жизни, было недоступно. Трепеща в экстазе они сосредотачивали в себе энергию природы. И сами тела любовников в эти мгновения мягко светились и мерцали в полумраке каменных сводов. 

Последний всхлип и вскрик замер под сводами пещеры, и Юпитер осторожно опустила на пол обессилевшего мужа. Всё-таки он был больше человеком, и интимные отношения отнимали почти все силы. Ни-Зги находился в полуобморочном состоянии. 

Атлантка провела рукой по покрытому испариной телу: «Спи любимый! Когда я вернусь, ты снова будешь полон сил…» Юркой проворной змеёй она уползла в щель.

Ни-Зги  так и не успел задать, давно мучивший его вопрос: «А как сама Юпитер превращается попеременно в человека и змею?» Видимо, для жены это не представляло труда.

Если бы спящий смог посмотреть на себя сейчас, то безумно удивился, обнаружив маленькую змею, свернувшуюся клубком. А когда Ни-Зги проснётся, то станет человеком. Предусмотрительная Юпитер об этом позаботилась.

Но что происходит? В пещеру бесшумно прокрался маленький мальчик из племени шуара. Его внимательный взгляд придирчиво оглядел сырые своды. Охотник радостно вздохнул, увидев змейку из семейства чурия. Он ловко бросил сеть и поймал спящую змею. Сегодня дедушка будет доволен: разделает её, бросит в кипящую воду. Потом, мясо они съедят, а бульон с травами выпьют  — мальчик любил змеиный суп. Это блюдо давало детям силы, чтобы быстрее вырасти. А мужчины, употребившие его, становились неутомимыми любовниками.
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Летописец так увлёкся передачей прошлого, что совершенно потерял счет времени. Конечно, жуки из будущего сильно отличались и познаниям, и по восприятию от разумных существ его времени. Он часто думал, что его слова будут восприняты неправильно, поэтому старался передавать в основном факты, а выводы пусть делают уже они сами. Но порой его захлестывали чувства, хотелось передать живое слово, а не мертвую информацию. Эта невозможность отразить тонкости восприятия уже не в первый раз однажды единожды вводила его в ступор. И чем дальше, тем сложнее приходилось находить выход из тупика. И каждый раз, дописав очередную страницу, сканируемую из сознания космолита, Летописца одолевала мысль: «А получилось ли?» Астронавты после восстановительных работ своего корабля устали. Они ещё только подходили к пещере, обсуждая какую-то досадную оплошность, из-за чего уже завтра придётся потратить время на исправление. Но как они не устали, книга, передающая жизнь обитателей вымершей планеты, покинувших ее, все больше затягивала воображение. Им не терпелось опять почитать книгу-исповедь, которой таинственный летописец отдавал всю душу.

***

Он Летописец  вздрогнул и прислушался, показалось, что совсем рядом раздались шаги. Но это была слуховая галлюцинация. Ах, что же теперь делать, ведь он еще не дописал страницу? Неужели разгадают, что летопись пишется у них на глазах? А ведь он не исказил ни одного факта. Так трудно сканировать у спящего Йодиса информацию, а потом мчаться галопом через миллион лет в то же место, какая несправедливость! Что бы он делал без Кристалла времени? Летописец бережно вынул из кармана волшебный Кристалл атлантов и попросил его задержать жуков. Потом лихорадочно стал искать глазами, куда его спрятать. Пока будет дописывать, артефакт должен находиться рядом с ним. Потом лихорадочно стал искать глазами, куда его спрятать. Конечно, туда, подальше с глаз. Как только сверкающая грань коснулась камня в глубине пещеры, пространство заколебалось, пошло волнами, словно пещеру заполнили зеленоватые океанские воды.

***

Прошло значительное количество времени, прежде чем жукам всё-таки удалось вползти в пещеру. Может быть, это и странно, но инопланетяне этого совершенно не заметили. Кристалл выполнил просьбу Летописца. Жуки вольготно расселись на каменных скамьях, которые стали служить им еще и спальными местами. Материал, из которого они были сделаны, приятно грел, когда температура вокруг понижалась и холодили, когда внутрь проникал раскаленный ветер, испепеляющего все сущее из-за полуденного солнца.

Косинус по уже установившейся привычки открыл новую страницу летописи Землян.

Но книга была отныне пуста. Никакие способы, рекомендуемые Косинусу, ослепшим после аварии Тангенсом, не помогали пустые страницы наполнить скрытым содержанием.

Неужели все оборвалось, едва начавшись? Жукам стало грустно, и они продолжили рыться в пещере среди других книг, пытаясь найти продолжение истории Земли. Но все было напрасно. Летопись казалась утерянной навсегда. Но как смириться с этим?! И развитая интуиция подсказывала, что она существует.

Мудрые насекомые рылись среди книг остальной библиотеки, имея специальный сканер, который позволял им определять, какая из находящегося в древней библиотеке книг на золотых пластинках,  может представлять интерес для них, как высших разумов. Ведь многое уже безоговорочно устарело и представляло только историческую ценность. Они с кропотливостью свойственную насекомым, стали аккуратно разбирать очередную кучу книг и табличек. И вот однажды сканер, дающий одновременно звуковой и световой сигналы, просто взбесился. Остановить это сумасшедшее мерцание не удавалось. Только когда устройство последний раз ослепительно вспыхнуло и перегорело, а звуковой сигнал с отчаянной сирены перешел в хрипящий стон и растаял в тишине...

Перед ними предстал небольшой тетраэдр. Он настолько был чужд и библиотеке, и самой пещере, что случайно не мог попасть сюда. Косинус повел лапкой по одной из поверхностей и увидел себя, улыбающегося и прощающегося с планетой. Потом он смахнул пыль с другой грани и заметил Тангенса, копошащегося в обломках их корабля. Он протер третью грань и увидел себя словно в зеркале. Удивительно — он смотрел повторение своего сна!

Жуки, немного поэкспериментировав с прозрачной пирамидкой, быстро поняли, что они нашли Кристалл времени, о котором упоминалось в летописи Йодиса и его тайного соавтора. Не передать с каким восторгом они передавали друг другу Кристалл! Он одним своим появлением вселил в них не просто надежду, а уверенность в благополучном исходе их путешествия.

— А что, Косинус, ты не слишком изменился с тех пор, засмеялся Тангенс. Считай, что мы уже скоро покинем планету. Ведь в наших руках оказался... э...

— Кристал времени! — закончил за учителя ученик.

Но Кристалл времени не спешил раскрывать свои тайны. Он, словно живой организм, изучал пришельцев из будущего.

***

Косинус не мог заснуть, он продолжал экспериментировать с Кристаллом.

Некоторое время он бесцельно бродил по пространству библиотеки. Однако что-то жука беспокоило. Он стал бесцельно перебирать таблички. Потом оставив их, принялся медитировать, зависнув между полом и потолком под убаюкивающее трепетание крылышек. Чтение мантры для отдыха затянулось. Но сон не шел. И однажды Кристалл заговорил.

Тангенс бесцеремонно растолкал Косинуса — какой сон!

Жуки ясно увидели свечение на грани прошлого Кристалла, которое словно призывало их к вниманию.

Потом неожиданно мелькнуло предложение: «Что вас интересует?»

— Мы хотим увидеть, что происходило на Совете Галактического Разума. Ведь недаром Гомс боялся мести. Он такое натворил человечеством, что неизбежно должен ответить.

Кристалл услужливо вывел на экран: "Информация по этому поводу стерта с блока моей памяти!"

Косинус весь напрягся. Тангенс успокоительно повел лапкой.

— Не удивляйся, мой друг, но я знаю, как прочитать то, что стёрто со страниц времени.

Всё оставляет следы, даже то, что тысячу раз было уничтожено. Для этого нужно пользоваться методом возмущения пространства, открытым моим отцом.

Смотри, я сейчас произношу фразу, в которой отрицаю то, что верю в произошедшее событие. Происходит возмущение стертого пространства, и оно дает временный отблеск, я должен его уловить прежде, чем это пространство почувствует моё двуличие.

— Тангенс, а разве хорошо быть двуличным?

— Понимаешь, Косинус, порядочность вбирает в себя не только положительные, с точки зрения, например, человеческой морали, но и подобные приемы. Главное, чтобы никто при этом не пострадал. Это закон вечности.

...Тангенс произнес: «А мне совсем и не интересно, что происходило на совете Вселенского разума, какая разница для нас, существ из далекого будущего?»

Пространство вокруг насекомых зашевелилось, порывы ветра говорили о том, что происходит какое-то нарушение царящего до этого спокойствия.

И грань  Кристалла заговорила. И грань на Кристалле заговорила.

Теперь жуки могли через Кристалл времени напрямую сканировать мозг космолита Йодиса. А Летописец понимал, что сам уже не вернется в будущее никогда, поскольку Кристалл времени атлантов оказался у них в руках.

Жуки с восторгом и удивлением созерцали одну из граней Кристалла, Изображение было мутное, отображался огромный сверкающий от белизны и света зал в виде ракушки. Какие-то цветные тени занимали ступени, но разобрать кто они было невозможно, но слышимость достаточная.

Послышался тихий голос Мудриката, главного Разума Галактического Совета.

Он с каждым словом становился тише, словно преднамеренно пытался скрыть происходящее, но было уже поздно. Главное, было услышано.

Мудрикат внятно произнес:

— Гомс должен ответить за то, что он натворил на Земле с человечеством. Я возмущен. Хотя и его эксперимент интересен... но не для того мы создавали человечество, чтобы какой-то мегаробот, пусть и посланный нами займется самоуправством, уничтожая людей.

— Но ты же сам его нам рекомендовал, это твой протеже, - язвительно заметил председательствующий заместитель Мудриката Гемикл.

Верховный умел владеть собой, проглотив обиду он продолжил, хотя голос его немного дрожал:

— А посему, я должен немедленно лично посетить планету и, как это ни прискорбно, наказать виновно...

Слова рассеялись в пространстве, голос потерял чистоту, и раздавалось какое-то шипение, словно включились глушилки. Потом всё стихло. Тангенсу и Косинусу происходившее уже стало понятным.

И самое интересное, что у них появилась возможность проникнуть в прошлое. Теперь это было бы так просто. Однако, всему своё время!

Эх, если бы друзья заглянули повнимательней, то поняли, что чем ближе час их отлета, тем ближе смерть ходит рядом.

Сканер знаний — это единственное, что было из приборов у жуков из будущего.

Хотя и он не мог запеленговать маленький смертельный сюрприз от менеджера Храмрая.

Но они не спешили. Как бы там ни было, а корабль восстанавливать приходилось своими собственными лапками. Телепортировать разумных жуков на родину, Кристалл не мог. Поэтому, несмотря на приподнятое настроение, они продолжали свой кропотливый труд, а развлекаться предпочли всё так же, читая золотые таблички.

