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Глава 92 Суд над Гомсом
Давно уже не было такого события, которое объединило бы человечество. Съехались посланцы всех стран и народностей. Кого только тут не было. Люди во фраках перемежались с аборигенами, интимности которох прикрывались повязкой из старых и новых покрышек. Великаны и карлики. Атланты и представители шамбалы, таинственной страны, которая по такому случаю решила послать и своих представителей. В кустах резвились синхроны, за которыми, поигрывая желваками, следили возвращенцы, неподалёку шныряли злоноиды, которым оставались мгновения: сколько жизней искалечил мегаробот!
Люди прибывали с раннего утра. Совершенно непонятно, откуда взялись эти толпы, которые хлынули на будто специально, очищенную площадку, посреди джунглей. Можно было подумать, что это праздные туристы собрались поглазеть на загадочную природу. Но что это там, в центре?
Толпа образовала плотное кольцо вокруг ящика, который напоминал на гроб, если бы не был овальной формы. На его крышке сидели двое уже знакомых нам друзей-журналистов. Дело в том, что недавно возник появился ослабленный клон Тони и прижился. Хьяльти настаивал, что его уже бесполезно убивать возвращенцам – оригинала повесили, а Фреду будет не так одиноко без друга.
Внезапно толпа зароптала, точно проснулся вулкан, и из чащи показались другие люди. Шли они в сопровождении стай цветастых попугайчиков. Некоторые женщины сжимали прозрачные пакеты с водой, где плавали лупатые рыбы. Если приглядеться, то трава под ногами синхронов, а это были именно они, шевелилась, из-за сопровождавших их орд ящериц и спрятавшихся среди них молодых крокодилов. И толпу возглавляла круглоголовая женщина с плакатом, где размашисто было выведено кроваво-красным «СОУС». Агиль, затесавшийся в рядах людей узнал в обладательнице полного лица Изабеллу Марию Рамону Перес, которую видел в больнице.
– Вы что тут делаете?– крикнули синхронам из толпы людей.
Изабелла Мария Рамона Перес откашлялась и начала вещать:
– Мы, партия «СОУС», то есть «Синхроны Особого Умственного Склада», пришли по зову наших сердец во имя Гомса.
– Но этот мерзавец, – не выдержал Агиль, – искалечил ваши жизни. Вы больше не те, кем были раньше!
– Зато он лишил нас болезней на целых семь лет! – раздалось из толпы синхронов.
И люди, и синхроны загалдели, попугаи верещали, будто их живьём ощипывают, даже рыбы безумно закружились в пакетах, и только ящерицы замерли в презрительном молчании, кайманы приготовились к трапезе. 
Часть синхронов, вспомнив из-за слов Агиля, об утраченных по прихоти робота годах, а, может, десятилетиях жизни отделились от тех, кто всё ещё видел в поступке Гомса благо. Казалось, ещё минута, и три толпы бросятся друг на друга и перегрызут друг другу глотки.
Вдруг небо, безмятежно синее, прочертила взявшаяся из ниоткуда молния и ударила рядом с саркофагом Гомса. Возгласы толпы заглушил невероятный гром, сравнимый разве что с грохотом десятков поездов. Когда все пришли в себя, то увидели, что в центре стоит мужчина в серебристом плаще, а в его кудрях пробегаяют искры. Как ни странно, в  руке он продолжал держать соломенную нонлу, забыв о ней, когда окончательно расстался с обликом сутенёра. 
– Всем тихо, – его голос звучал из всех деревьев, из каждого листочка, травинки и молекулы воздуха. – Пришло время определить судьбу человечества.
– Ты вообще кто такой? – удивились Фред и Тони.
– Я Мудрикат. Короче, я главный. Улавливаете?
Лицезрев то, как он эффектно появился, все могли лишь закивать.  
– Где он?
Фред и Тони спрыгнули с саркофага и стянули тяжелую крышку. Изнутри незамедлительно показалась капюшонистая голова. Из-под ткани на толпу глядели два глаза, а во рту у Гомса был кляп изо льда и снега, который медленно таял, рискуя залить важные микросхемы. Руки и ноги робота были неестественно вывернуты и связаны скотчем.
– Да, потрепали тебя, сынок.
Толпа ахнула.
– Успокойтесь. Я не в том смысле. – Мудрикат махнул широкой ладонью и продолжил: – Давай-ка разберёмся. Изгоев ты уничтожил? Уничтожил. А вот  атлантов проморгал, даже сделал их помощниками, когда попросил метить изгоев.  
– Отдай его нам!
Из кустов показались атланты. Мудрикат сощурился.
– Хоть вы не лезьте под руку! Вашу судьбу мы обговорим позже, – бросил он не глядя на сверкающих существ, которых возглавляли Юпитер, Хоито и жрец. Мудрикату надо было покончить с этим быстрее: кляп быстро таял. Он вновь обратился к Гомсу:
– Итак, вот, что Совет решил с тобой сделать…
Однако он его слова заглушил дикий хохот, напоминавший клокотание барахлящего двигателя – то веселилась Изабелла Мария Рамона Перес. Но что это происходит? Она стала светиться изнутри, где-то в области желудка, и превратилась, о ужас! Да это же посланец вражеской галактики Клургжат.
Внезапно на площадку суда ворвалась толпа возвращенцев, шокерами и лопатами они стали планомерно уничтожать синхронов.
Но тут гул сражения перекрыл могучий голос жреца Атлантов. Он взлетел над толпой и посыпал её порошком, нашёптывая со шмелиным гулом  заговор. Вскоре все замерли в самых неожиданных позах, хотя не потеряли возможности слышать и видеть происходящее.
В наступившей  внезапно тишине все  услышали  слабый хлопок – произошли глобальные события вселенского масштаба.
Земля, отвлеченная внутренней борьбой, проблемами местного масштаба,  оставалась в стороне от вселенских событий.
Три силы, превосходящие друг друга в совокупности, чем по раздельности по мощи и возможностям, столкнулись в смертельной схватке. Гомс постоянно занимался самосовершенствованием, ради спасения свей псевдосиликоновополммерной шкуры. Мудрикат увлёкся наблюдением за людьми под видом придурковатого сутенёра в нонле, что прощёлкатьл клювом глобальный шухер. 
Только Клужграт оставался самим собой.
На суде над Гомсом, все были увлечены происходящим. Никто не заметил, как сутенёр, в которого опять превратился Мудрикат, и скромный странник, в которого тут же трансформировался Клужграт, отошли в сторону.
– Посмотри, Мудрикат, насколько ты слаб. Я смету твою галактику с карты космоса. Видишь, как мои корабли только что вторглись клином в центральное скопление твоих звезд, обойдя все защитные станции. Они сейчас растерзают тело твоей  галактики, как  голодные волки молодого ягненка. Вы уже побеждены априори.
Глаза  Мудриката сверкнули гневом, а нонла подпрыгнула на лысой макушке.
– Ты лжешь или слеп: вы терпите поражение. Мои доблестные воины уже поглотили, уничтожив окончательно и бесповоротно, половину твоей армады. Отвечаю.
Клужграт рассвирепел. Он окинул взглядом происходящее. И действительно, вероломно, вторгшись в соседнюю галактику, его корабли, гибли тысячами. От кораблей летели блестючими мошками горящие щепки. Надолго ли хватит сил?
Но  часто судьбу сражения решает битва двух предводителей враждебных армий. Он вынул свое тайное оружие.
– Слушай, Мудрикат. А ведь, твои поиски атлантов и цистинометра, который превращает живое в камень, закончились провалом.  Гомс так и не смог выполнить поручение. Теперь ты радуешься его унижению, думаешь, что судьба его справедлива. А я знаю секрет цистинометра.
Мудрикат загорелся и задымил. Он готов был на все, чтобы узнать эту истину. Единственная тайна вселенной, которая осталась ему неподвластной неизвестной, пожирала душу.
Глаза его сузились в щелочки.
– Говори.
Клужграт понял: наживку на языке рыбаков это значило: наживку проглотили, остается не вспугнуть добычу и мастерски закончить лов. сожрали, заглотив до последней крошулечки. Остается только хорошо провести лов.
– О, да, я готов тебе рассказать тайну. Я узнал её, подслушав обряд атлантов, когда они возвращали из небытия пыли своих собратьев. А гробы чтобы превратиться в пыль, все нужно повторить в обратном порядке. Хочешь попробовать?
–Хочу, – хрипло сказал Мудрикат устами сутенёра.
– Тогда повторяй за мной.
Последовала длинная цепочка слов. Мудрикат машинально повторял её  за Клужгратом. Когда он повторил последнее слово, внезапно на его месте засиял алмаз.
А сам Клужграт решительно  произнес слово, предотвратившее превращения в неживую материю. Мудртикат попался.
Клужграт схватил ещё дымящийся от превращения алмаз и с силой вогнал его зубами в перстень на указательном пальце. Одновременно с этим сдалась нашествию агрессоров и вся галактика Млечный Путь захлебнулась в крови. Вражеские Корабли прошили её насквозь. Остались лишь отдельные случайно сохранившиеся звезды. Теперь помощники Клужграта, зачерпывая их огромной сетью собирали в одно место, чтобы отправить в свою галактику. Там их выставят, как невольников на Вселенские торги. А Землю, любимицу Мудриката, отправят в звёздную тюрьму.
Люди, судившие Гомса, даже не догадались, что значил этот маленький хлопок.
***
– Не отвлекайтесь, земляне, – произнес жрец атлантов, назначенный судьей на процессе над Гомсом. – Наверно это просто упал со скалы камень. 
О горе человечеству! Ведь всемогущий вождь, увлеченный происходящим, не заметил, как за мгновение решилась судьба его мира. Но что он бы мог сделать?
Мудрикат  поздно понял обман. Его провели, как мальчишку, словно и не было стольких лет управления одной из цветущих и мощнейших галактик Вселенной. Пойдя на поводу своего желания, гонясь за тайной, он раскрыл свою сущность, дал возможность врагу вторгнуться в свое сознание.
Он проиграл Клужграту, приходилось подчиниться. Но последнее, что он успел сделать, теряя свои возможности,(силы покидали его на глазах),перевести остатки сохранившихся после нашествия злоноидов людей в пятое измерение. Клужграт не смог помешать ему. Он только раздраженно вскрикнул и, ударив кулаком, припечатал того к поверхности земли. Через мгновение от всесильного Мудриката осталась лишь тень, которая свернувшись в нить стала быстро сворачиваться в клубок, который в считанные мгновения исчез за поворотом дороги.
***
Остатки человечества после нашествия злоноидов, превративших его в синхронов, Мудрикат отправил все же в пятое измерение перед тем, как исчезнуть в необозримых просторах вселенной на указательном пальце захватчика Клужграта. Но он Мудрикат почему-то верил, что ещё отомстит за разрушение своего мира врагу. Йодис, не по годам развитой и интеллигентный мальчик, возглавил эскадру кораблей синхронов, покидая плененную галактикой Храмрая планету Земля, увозя с собой превратившихся в пыль атлантов.
***
Эпилог
– Сдаётся мне, Косинус, что мы с кем-то из персонажей этой книги встретимся, – Тангенс усмехнулся и довольно пшикнул, накопившийся воздух из-под панциря. – Ну, я имею в виду не всемогущего Клужграта, мы с ним уже познакомились, и мне хватило, а кого-то еще.
– Ты оправ, милый друг. Посмотри: невдалеке уже кто-то приземлился и чувствую, что ему очень хочется узнать, кто мы такие.
– Ну, так не будем томить их, пошли на встречу, я засиделся в этой пещерке с сокровищами.
Вскоре перед насекомыми, выползшими на поверхность, уже стоял человек. Он был один. По-видимому,  храбрость составляла его главное свойство, а может, просто он не знал что такое страх. Он представился.
– Меня зовут Йодис. Я командир единственного уцелевшего корабля с планеты Земля, уже несколько циклов своего преобразования я блуждаю в космосе в поисках разума. Но думаю, что вам не понять, что такое мои циклы. А кто вы?
Тангенс и Косинус переглянулись.
– Мы твои друзья. А теперь сядь, чтобы не упасть.
Прошло не несколько циклов –  ровно миллион. Ты видимо, попал сюда по дуге искривленного времени. Ну, что ж милости просим.
Как поживает твой Гомс?
– А откуда вы  знаете о нём?
– Мы не только знаем, мы только что закончили читать книгу твоих воспоминаний дополненную кем-то.
– Неужели? Ничего не понимаю!
– А теперь держись за камень, на котором сидишь. Ты сейчас на планете Земля. Не удивляйся, что она такая голая и пустынная. Прошёл миллион лет. Скоро мы тебя покинем, но ты не останешься в одиночестве. Атланты, живущие в сердце Хоито, помогут возродить эту некогда замечательную планету.
Йодис все понял. Он оживился, успел прийти в себя.
– А у меня для вас есть подарок. Подождите минутку.

Уже вскоре удивлялись гости планеты Земля. На ладони Йодиса удобно расположился маленький жучок, словно представляющий собой уменьшенную в несколько десятков раз копию Тангенса. Косинус бережно приподнял жука и протянул другу.
– Как здорово! Откуда у тебя он, Йодис?
– У меня не только он. Я сохранил в одном из отсеков корабля многие виды животных с родной планеты.
– Да ты, право, настоящий мужик! Ной со своим ковчегом! Вот это сюрприз!
Потом Тангенс обратился к Косинусу:
– Смотри, мой друг, теперь и у нас есть наследник, можно сказать сынок.
– Так он же не наделен нашим разумом, – возразил Косинус.
– Мы его воспитаем! – парировал Тангенс.
Внезапно маленький жучок повел головой и заговорил.
– Плохо вы меня знаете. Как только вы назвали меня своим приемным сыном, я успел сканировать информацию ваших сознаний. Теперь ни в чем не уступаю вам.
На этот раз удивился Йодис тоже.
– Значит, не Гомс вел корабль, а ты! И ты увёл нас от постоянных ловушек космоса?
– Ну да, – подтвердил маленький жучок.
– Спасибо тебе за Тимура, он многому меня научил, мы вместе и прокладывали маршрут, Йодис бросился перед жуками на колени.
Но Тангенс строго на него посмотрел, и человек поднялся.
– Ну, все, пора мне на пенсию, отдаю управление кораблем сыну, – с гордостью произнес Йодис.
Тут в разговор опять вступил Тангенс: –  А куда ты собираешься, Йодис?
– Вот планету свою нашёл. Осталось пустяки: сделать её пригодной к жизни и вернуть в Солнечную систему из космического плена.
– Ну и еще малость добавлю, – весело крякнул Косинус, – нужно всего-навсего возродить галактику Млечный Путь. 
– Не все сразу, Косинус, – вступил Тангенс. – У Йодиса не сто рук, как у тебя, у него уже глаза разбегаются от перспектив. И мы, пожалуй, отнимаем у него время. Вот только остаётся добавить, что библиотека атлантов рядом с нами, можешь пользоваться,  если захочешь, твои синхронов будут рады находке.
- Чтобы могли радоваться, нужно им вернуть сначала человеческий облик.
-Не все сразу,- добавил Тангенс.- Главное у тебя теперь есть цель. А когда есть цель, то знаешь куда стремиться. Твои бесцельные блуждания по космосу закончились.
Выпускай атлантов из сердца Хоито и принимайся за дело. Конечно, превратить обратно космолитов в людей намного сложнее, чем из пыли вернуть атлантов в их облик к жизни. Но для жаждущих воплотить мечту в реальность - нет ничего невозможного.
Тангенс радостно посмотрел на маленького жучка.
-Я тебе возвращаю подарок, космолит.
Без него ты не сможешь осуществить свои планы. Гомс в самом деле уже давно превратился в груду ржавого метала и оплывших микросхем.
Потом Таснгенс обратился к Косинусу:
- Разве я не прав?
- Да, ты, как всегда прав, учитель. Слышишь равномерный гул. Это наша космическая капсула, ремонт которой я закончил вчера, не хотел тебе говорить, чтобы преподнести сюрприз, ждет нас.
- Тогда все, прощайте и пожелайте мне удачи на долгом пути.
Тангенс подхватил Косинуса, широко разинул рот и вскоре от второго насекомого не осталось и следа.
Потом он посмотрел на удивленного Йодиса.
- Все нормально, капитан. Косинус ведь - это часть меня. Я его извлекаю из себя, когда мне нужен собеседник и советник. Прощай.
Тангенс не спеша заполз в открытый люк и захлопнул крышку.
Уже через мгновение по дуге времени он умчался в другой мир, который отделял  от Йодиса миллион лет.



