Вступление

После уничтожения солнечной системы, спасшиеся потомки людей, синхроны, под руководством Йодиса, сына Агиля и Свен, летят в неизвестность. Гомс, бывший враг человечества, стал верным союзником. Он ведет эскадру и каждые пять лет продлевает жизнь синхронов. Йодис просит Гомса создать сына, так как желание заботиться, свойственное людям, осталось у него в генах.

Душа больше никуда не переселяется, тело обитателей космических кораблей, внешне ничем не отличающихся от человеческого, обновляется каждые пять лет при синхронизации со злоноидами.

***
В необозримых просторах космоса затерялась эскадра кораблей, несущая в себе последних представителей человечества.

Случилась беда. Земля была уничтожена вражеской галактикой вместе со всей Солнечной системой. Были взорваны звёзды и планеты, унося с собой в небытие воспоминания о тех, кто населял их города, леса, песчаные и ледяные пустыни, о тех, кто был разумным, и не очень. Так началась война галактик. Для космоса – ничего не значащий эпизод, который быстро затеряется в колоссальной летописи вселенной.
Людям удалось сохранить «древо жизни», как они называли базу данных, где хранились матрицы всех когда-то живших на Земле. Эти матрицы были перекопированы из древней книги судеб, таинственным образом попавшей им в руки.
На корабле в одной из ниш стояла урна, которая, как могло бы показаться, содержала прах покойника, дорогого сердцам экипажа. На самом деле это были атланты, тысячи атлантов, некогда перешедших из углеродистой формы жизни в кремниевую. И сделали это они уже не впервые, используя свои древние знания, об охоте на которые, возможно, читатель уже наслышан. В другом отсеке корабля хранились книги атлантов – золотые таблички, на которых были записаны величайшие секреты этой цивилизации. Что касается людей, то никто, кроме Йодиса, командира корабля, даже не догадывался о тайных пассажирах и секретной комнате с золотыми табличками.

Но был ещё один достойный внимания объект – Гомс. Когда-то он совершил много и хороших, и плохих поступков, когда был саморазвивающейся роботосистемой. Но людям удалось захватить его в плен, лишить блока саморазвития. Теперь мощный искусственный интеллект, лишённый собственной воли, послушно выполнял поручения человека.
За долгие годы путешествия сквозь космос к цели, которую никто и не знал, люди, увы, забыли, что такое любовь. Всё потому, что они возникают из почек, точно плоды растений, однако не следует упускать из виду нюанс: появлялись они благодаря Гомсу, который создавал их по выбранной матрице, тому самому «древу жизни», содержащему базу данных некогда живших на Земле людей. Обитатели корабля, рождённые таким способом, назвали себя космолитами.
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В тесной комнате флагмана эскадры космических кораблей под названием «Планета Земля» говорили двое. Но если бы посторонний человек услышал эту беседу, то у него, как говорится, поехала крыша. «Скорей всего – сумасшедшие», – подумал бы случайный слушатель.
Командир эскадры Йодис, высокий белокурый мужчина лет тридцати, и Гомс, главный мозг, универсальный компьютер, принявший для беседы облик человека, чьего лица нельзя было разглядеть из-за капюшона, оживлённо обсуждали вопрос, который давно волновал командира.

А дело было в том, что надоело Йодидсу одиночество. Хочется проявить отцовские чувства, заняться воспитанием сына.

Это рудиментарная потребность – забота о ком-то – осталась у космолитов от людей. Теперь рядом будет существо, которое нужно опекать и с кем он сможет беседовать по вечерам, когда придёт к себе в комнату после насыщенного трудового дня.

– Тима, Тимур. Пусть его зовут, как великого человека, завоевателя, – командир космического корабля задумался.

Гомс прыснул от смеха. Он продолжал копировать поведение людей, некогда усвоенное им. Из-за несовершенства программы, чувство юмора получилось у него специфическим, но Йодис уже привык.
– Да, ладно, хорошо, пусть будет так — chay, kusa, как говорил твой воспитатель индеец шуара Скользкая Тень. Если хочешь, космолит, назвать своего сына этим именем, жди проблем. Неужели в списке имён не откопал более спокойное? Ты хоть знаешь, что человек с этим именем завоевал едва ли не полмира?

– Вот поэтому и назову его так. Я хочу, чтобы сын вырос независимым, с чувством собственного достоинства, пусть и трудно будет его воспитывать, но он вырастет лидером.

– Дело твое. Может и прав. Вообще у вас, космолитов, мания величия. Никак не можете успокоиться, что когда-то назывались людьми. Конечно, много общего. По сути, вы не совсем люди по двум причинам. Во-первых, продолжительность жизни предопределена – пять лет. Во-вторых, генетический аппарат деформирован, вы не можете размножаться, как люди. Для вас я выступаю в роли человеческого Бога.

Давным-давно люди верили в переселение душ после смерти, в реинкарнацию. Никто не гарантировал, кем ты окажешься в следующей жизни.

А теперь всё, как на ладони, есть матрица в базе данных. Когда нужно, я создаю нового злоноида, который должен слиться с тобой, синхронизироваться и пятилетний цикл жизни начнется с нуля.

Когда-то вы, живые существа, боялись прихода злоноидов. Оригиналы людей боролись с ними, убивали шокерами.

– Да, Гомс, – перебил робота Йодис, – теперь слияния со злоноидом превратилось для космолитов чем-то вроде любовного объятия для людей. Злоноид проникает в меня, и я живу ещё пять лет. 

– Смотри, – продолжил Гомс, – я отнял у человечества романтику тайны, зато сейчас всё упростилось, вам доступна  вечность, поставленная на поток. Ведь я могу воспроизводить злоноидов нужного возраста, и космолиты никогда не постареют, сливаясь с ними, – Гомс замолчал.

– Я читал о неуклюжих попытках древних продлить жизнь. Алхимики искали состав, который делает человека бессмертным. И возможно, находили, но скрывали от всех. Взять хотя бы такую личность, как Сен-Жермен.

Робот рассмеялся:

– Какие глупости. Сейчас не нужно никакого напитка бессмертия или опытов с ртутью.

Живое существо воссоздается, когда это необходимо. Ты ведь знаешь, когда заканчивается твой жизненный цикл, не забыл?

– Как же забыть. У меня висит календарь на стене моей жизни. Послезавтра я должен, как говорили люди, умереть. Завтра, ты создашь злоноида.

Просто не вериться, что с предками происходила такая странная метаморфоза. Теперь продолжение жизни превратилось в пустую формальность. Хотя я с нетерпением жду этого дня. Ведь когда придет злоноид и начнет сливаться со мной, синхронизироваться, я испытаю столько замечательных чувств!

– Ты прав, Йодис, – остановил исповедь синхрона Гомс, – сила синхронизации злоноида с космолитом в тысячу раз сильнее, чем оргазм человека во время секса.

Но я завтра буду занят. Робот Викс, мой заместитель, проведет эту простую операцию, которая продлит твою жизнь и принесет тебе столько приятных эмоций. По сути, в твоих ощущениях ничего не изменится.

То, что люди называли душой, а мы – матрицей личности, останется при тебе. Злоноид продлит существование материальной оболочки.

Ну, до завтра. Пока мы с тобой разговаривали, я уже отдал команду Виксу, чтобы завтра он подготовил твою матрицу, надеюсь сразу после синхронизации с тобой встретиться. Обсудим ряд задач. Корабли входят в незнакомую туманность из спящей материи, так называемого тёмного вещества. Кто знает, что нас ждёт.

– Ты у нас искусственный интеллект с огромной базой данных, если ты не в курсе, то, что можем мы?..
 – Йодис развёл руками.

Робот сказал на прощанье командиру корабля:

– Кое-что мне известно. Все просто. Спектр излучения звёзд в этой части космоса находится в другом диапазоне, который не воспринимают приборы, созданные человеком.

– Как ты тогда узнал о туманности, состоящей из темной материи?
Была такая человеческая пословица, у русских, кажется: не имей сто рублей, а имей сто друзей. До завтра, или, как говорил Скользкая Тень, paqarinkama.

-– Да, ещё увидимся. Kutimunki.

