Саша 42-45

Глава 45  
 Алла собирается к сестре Насибе в Эквадор в гости атлантки
Агиль на свободе, атлантки пытаются депортировать к себе Дробина

Тангенс, посмотри только какие отчаянные попытки предпринимают атлантки, чтобы телепортировать Дробина или его двойника. Им без разницы. И тот и другой должны прочитать заклинания в книге о цистонометре в нашей пещере.
- Я вижу, Косинус. Им нужно вернуть своих мужчин и остальных женщин из небытия - мира пыли и песка.

Представьте себе человека, который хочет вырваться из мрачного лабиринта обыденности. Ему кажется, что он создан для чего-то более интересного, чем жизнь пойманной белки, мечущейся  в клетке. И никогда не задумывается над тем, достоин ли этого лучшего.
То, что является благом для других,— повседневность с её ритуалами и повторяемостью, тяготит  избранного так, что от отчаяния рвутся нежные струны души. 
А порой появляется шанс: сияющая золотая нить выводит, если не к выходу, то к такому же несчастному скитальцу, а вместе шансы на спасение от пустоты и серости существования возрастают.
Алла никогда бы не подумала, что сестра-близняшка, казавшаяся навсегда утерянной, напишет спустя много лет. Смутные воспоминания о раннем детстве гнилостной жижей всплывали в сознании.
Забитая хламом квартира казалась всегда пустой от того, что в ней не осталось нормальной мебели, пространство заполняли картонные коробки, вонючее тряпьё и грязная, вся в сколах посуда. В комнате, пропитанной перегаром и кислым запахом блевотины, испуганно жались друг к другу две чумазые пятилетние близняшки, только под продавленной кроватью, находя спасительный закуток. Родились они в благополучной по советским меркам семье, но завод, где работали родители, закрыли, и пошло-поехало: водка, проклятия, грязь, побои.
Растирая слезы по впалым щекам, сёстры прислушиваются к звукам очередной гулянки: звон стаканов и бессвязный пьяный рёв. Лишь бы взрослые так и остались на кухне. Захрипел дверной замок, но родители и гости никак не реагируют. Наконец, стали угрожающе стучать. В момент, когда шарканье отца послышалось в коридоре и дверь сварливо скрипнула, для девочек настала другая жизнь.
Наташка прижалась к груди тётки из органов опеки. Вот и Аллу взяли на руки. Новый, такой удивительный запах чистой рубашки! Потом детдом и расставание сестёр. Неясно, почему девочек разлучили, но Наташу почти сразу усыновила семья, которая впоследствии эмигрировала в США.
***
Когда Алла уже отчаялась разыскать сестру, в фейсбуке пришло сообщение от некой Насибы Гозалес. Невероятно, но это была она. Усыновители оказались востоковедами и дали девочке арабское имя. После года адаптации в эмиграции, когда на обед был лишь бутерброд, который запивали чаем, приемным родителям повезло с работой. В новой стране зажили неплохо, читали лекции. Девочка за год занятий уже ловко лопотала на английском.
От неё и не скрывали факт удочерения. Когда Насибе исполнилось шестнадцать, она попросилась в Россию. Приёмные родители средств на поездку не давали. «Разве мы тебя не любим? И для того ли мы уехали так далеко, чтобы возвращаться?» — недоумевали они, стараясь скрыть ревность к прошлому девочки.
***
Вопреки желанию семьи Насиба выучилась на медсестру, тайно от всех собирая деньги на поиск своей близняшки. Уже набралась значительная сумма, когда Насиба внезапно влюбилась в эквадорца, который работал садовником у соседей. Его испанский темперамент свел девушку  с ума, и родители не смогли убедить дочь в том, что за ухаживаниями Алехо стоит холодный расчёт: он наверняка надеялся на грин-карту. Однако после свадьбы он увёз русскую американку в Кито на родину. Появились дети, хозяйство — стало не до сестры.
Недавно супруг погиб на стройке, где подрабатывал кровельщиком. Скользкая от утренней росы черепица не самое устойчивое покрытие. Насиба, чтобы не сойти с ума от горя вспомнила про сестру, единственную родную душу, и вернулась к поискам, которые давно забросила. Ее неутомимости можно было позавидовать. Вскоре пожилые родители сдались под напором женщины и передали документы об усыновлении с адресом детдома. Но оказалось, что тот давно закрыт, архив затерялся, так что нет смысла ехать в Россию. Когда Насиба махнула было рукой, улыбнулась удача. Младший сын предложил искать Аллу в интернете по фотографии, ведь почти у каждого есть странички в соцсетях! А они с сестрой близнецы, значит, можно загрузить снимок Насибы. Женщина металась возле старенького компьютера, бросая тревожные взгляды на монитор, пока сын возился с загрузкой файла. Действительно спустя несколько минут им повезло - один доброхот прислал изображение тёмно-русой женщины с ясными серыми глазами, как у Насибы. Мать звонко чмокнула сынишку в чернявую макушку.
***
Из переписки с сестрой Алла вскоре узнала об её увлечении. Как приёмные родители некогда были больны востоком, так и Насиба не представляла жизни без атлантов. Вы удивлены? Дело в том, что среди местных ходило много легенд о сгинувшей цивилизации сверхсуществ. Поговаривали, что несметные сокровища атлантов до сих пор хранятся в густых лесах Эквадора. Разумеется, Насиба не рисковала искать клад, особенно после сообшения  о недавней трагедии с экспедицией печально знаменитого Хьяльти, за которой следила с пристрастием.
Однажды ей приснилось, что читает она странную книгу без названия о необычных способностях атлантов: телекинезе, проникновении в сознание другого, полетах в другие галактики... 
Через скайп сестра-близнец регулярно во все посвящала Аллу.
Так что для москвички Аллы не было новостью то, что Дроб, отведя глаза, торопливо рассказал о Юпитер. После последних событий её уже трудно удивить. 
Сестра Насиба прислала немного денег а остальное Алла добавила из старых сбережений. Визы были заполнены и мать с сыном, которого ждала работа по участию в съемках фильма в сельве Эквадора, собрались в дорогу. Они сели в автобус и отправились в аэропорт. 
Самолёт набирал высоту, оставляя в прошлом все тревоги и беды. По крайней мере, именно так казалось Алле. Впереди ожидала долгожданная встреча с сестрой и крошечная, по российским меркам, страна Эквадор. Алла не представляла себе, что страна, хоть и была небольшой, но разделенной высоченными горами, которые были гораздо выше кавказских, уступая только Гималаям. И женщина даже не предполагала, что съёмки будут в труднодоступной местности до сих пор населенной дикими индейскими племенами шуара и малаката. «Подумаю обо всём позже», — решила Алла. Она уронила голову на плечо сидящего рядом Пули и уснула впервые за двое суток. Сначала она погостит у сестры несколько дней, а потом поедут на съемки. По неизвестной причине ей вспоминался фильм «Здравствуйте, я ваша тётя!» и знаменитая фраза: « Я тётушка Чарли из Бразилии, где водится много, много обезьян!» Почему Бразилия? Почему обезьяны? Потому, что рядом, наверное. Потому, что о стране, куда летела сейчас, она не знала ровным счётом ничего. А главное – у неё было прекрасное настроение – рядом с ней находился человек, которого она любила и ждала всю жизнь, с кем сравнивала всех своих многочисленных поклонников.
Смутное предчувствие того, что скоро начнутся необычные приключения, не оставляло женщину. Дробина пригласил консультант фильма об индейцах принять участие в съемках. По иронии судьбы тоже в Эквадоре. 

  Внезапно женщина проснулась, но вернулась в прежнюю позу. Она положила голову на плечо Пуле и улыбнулась своим мыслям. Кажется, всё налаживается. В последние дни ей необъяснимо везёт: нашлась давно потерянная сестра, сын получил приглашение на съёмки у режиссера с мировым именем, личная жизнь налаживается. И что ей за дело, что мир сошёл с ума и, может быть, летит в тартарары! Нельзя же всю жизнь страдать. Хочется немножечко счастья – ну, хоть чуть-чуть.
В Риме, сын Дробин сошел с борта самолета и пересел на борт океанского лайнера. Он попадет в Эквадор позже, поскольку является протеже консультанта фильма, индейца Скользкой Тени. А индеец обещал еще прочитать курс лекций  по обрядам и традициям племени шуара для студентов двух европейских университетов,которые на борту лайнера неспешно приближались к Южной Америке.
Индеец подумал - лишние деньги не помешают.
Да и начало съемок задерживалось из-за еще не укомплектованного состава актеров. А те, кто уже там, в горах не будут терять время даром. Им устроили интересную экскурсию по знаменитым местам. Они увидят затерянный и так и не найденный конкистадорами таинственный город инков Мачу-Пикчу. Потом их ожидает полет на самолете над пустыней Наска для обзора рисунков километровой длины, оставленных инопланетянами.
Мысли Аллы, уютно устроившейся в мягком кресле океанского лайнерая,несущегося над Атлантикой, понеслись назад.
  Дробь, конечно, далеко не сразу поверил в то, что Пуля и есть его настоящий отец. Она виновата: слишком много было в его детстве «настоящих» пап. Ребёнок верил, привыкал, а потом на смену приходил другой. Но что поделаешь – жизнь не вернуть назад и она не Сольвейг, чтобы всю жизнь безропотно ждать. Тем более что и обещания вернуться как такового не было. А на пьяную голову, чего только не скажешь. Но всё, всё, всё – не надо больше о плохом. 
  Когда до сына всё-таки дошло, что это действительно правда, он чуть не вмазал кулаком объявившемуся папаше. Она остановила. Для Пули объявление, что у него есть сын, так же оказалось неожиданностью. «Подожди, мать, не паникуй! Сами разберёмся». И разбирались весь оставшийся вечер, а может быть и ночь, с парой бутылок водки. Она изнервничалась, прислушиваясь к тому, что происходило за дверью, и уснула, уткнувшись в подушку. 
  Проснулась от того, что кто-то гладил её по голове и целовал в плечо. Обернулась и тут же попала в плен сильных мужских рук. Утонула в омуте родных глаз. Сама не поверила, что так бывает и страшно и сладко. «Он мне индульгенцию выдал. Но с условием, что ты больше не будешь плакать…» И всё же она плакала, только уже от счастья.
  Сын сумел ещё раз удивить, рассказывая о своих чудесных снах, правда она не подала и вида. Кивала головой с умным видом. Совсем ошалела от счастья. Пуля же отнёсся к его словам вполне серьёзно, посоветовал быть осторожнее и внимательнее ко всему, что происходит. «Каждый в этой жизни сторожит свой интерес».
  Теперь она пыталась как-то распланировать свою жизнь на месяц или два, как получится, вперёд. Сначала они погостят у её сестры. Пообвыкнутся, оглядятся. Она узнает воочию, что за страна. Рассказов  Пули ей было недостаточно, не верилось, что такие приключения, какие выпали на его долю, могли быть. По опыту знала, что мужчины любят приврать. 
  Не очень-то была склонна к авантюризму. Проработав незначительное время в Африке, так напиталась «романтической дикостью» этих мест и нравами аборигенов, что больше не появлялось желания испытывать судьбу. Слайды и видео, показанные сыном, впечатляли и настораживали: крокодилы, кайманы, анаконды и удавы, пираньи, ягуары, кустарниковые собаки и много другой агрессивной живности. Дикие племена, так и не принявшие цивилизацию и жившие по доисторическим законам племён.
  Но с Пулей Алла готова была идти не только в Кордильеры. Он сможет защитить и никому ни зверю, ни человеку в обиду не даст. Надёжный, сильный. Его признание, что он «возвращенец», было воспринято со странным спокойствием. Женщина, кажется, не поняла о чём он? А если уточнить, то для себя подруга уяснила, что вернулся человек на историческую родину – что в том особенного? Вернулся - чтобы найти её, потому, что не смог забыть. С тех пор, как отменили все границы и паспорта, перемещаться не составляло труда.  Вот и воспользовался. 


