Глава 7 (бывшая 52 Саша ищет Дениса 

Шторм продлился недолго. Всего одну ночь он терзал лайнер, вначале резко поднимая в окружении клочков пены на гребень волны, как казалось, к самым тучам, а потом безжалостно бросая в пучину. К  утру океан угомонился. И единственным, у кого продолжалась буря в душе, был злоноид. И не мудрено! Оставалось всего пять дней отпущенного ему срока жизни, следовало торопиться. И сегодня с утра он опять занимался дотошным осмотром пассажиров, нагло одёргивая людей. Они даже не успевали возмутиться, как клон пропадал из виду. Он  оставлял после себя беспокойство и  чувство злости  одним лишь прикосновением.

***
Саша, очнувшись этим утром,  совсем не ощущала негатива. Наоборот, она выспалась! Девушка сладко потянулась, перевернулась на живот и, как кошка, выгнула спину. 

– Вставай уже, лежебока! – соседка по комнате, София, уже давно оделась в лёгкое платье из синего шифона и белые теннисные туфли и  подготовилась к занятиям. 
– До обеда долго,  –  промычала Саша в подушку,  –  хвала шторму! 
– Нашла чему радоваться. 
– Ну, так если бы не он, мы уже вовсю слушали лекцию и работали над проектами. 
– Рано или поздно все равно сядешь за него, зачем же тянуть? 
– Не знаю,  –  девушка вскочила с кровати,  –  может, иногда и стоит просто плыть по течению? 

София промолчала. Воспользовавшись этой паузой, Саша упорхнула в ванную, попутно напевая себе под нос приставучий мотив. Она приняла душ, окончательно проснувшись, и почистила зубы бесплатной щёткой и пастой, так как свои забыла. В суматохе перед отплытием она впервые за всю жизнь невнимательно собрала свой рюкзак. Кулёма! Сегодня пришлось достать новую одежду, потому что вчера девушка грохнулась посреди коридора после столкновения с каким-то полоумным  и вывалялась в пыли, а оказавшись  в каюте, обнаружила, что футболка и шорты при падении порвались. И кто тот странный парень? 

– Б-р-р, – замотала головой, вспоминая грубияна, – надеюсь, больше его не увижу. 
– Что ты там все бормочешь? – спросила с любопытством София. 
– Ничего, Соф, ничего важного. – Не посвящать же в свои неприятности посторонних.
 
Соседка оставила Сашу  одну. До лекции оставалось всего-то тридцать минут, а девчонкам еще было необходимо найти место сбора и, кстати, поесть. Как хорошо, что на каждом шагу висели карты-схемы  лайнера, где все важные места были помечены. А что если ты профан по части карт, и путаешься в трех соснах? А они именно такими и были.

В дверь к девчонкам постучал Денис. Тот самый, кто страдал топографическим кретинизмом и даже в командных играх по сети умудрялся отстать от группы и потеряться. 

– А вот и Дениска! – Саша, не раздумывая ни секунды, подлетела к двери и распахнула её, – привет!
– Привет, – заторможено ответил парень, не ожидая такой бурной реакции на свою персону, – ты, что это такая весёлая, выспалась что ли? 
– Бинго, –  сложив пальцы в пистолет и выстрелив, подтвердила Александра. 
– Все ясно.

Видя, что подруга в прекрасном расположении духа, Денис вышел в общий коридор и предупредил, что дождется девчонок там. У него сегодня вышло не самое лучшее утро: по телефону поругался с отцом. Тот не мог простить ему, что он поступил на экономиста, а не на адвоката. И теперь, не желая портить  настроение остальным, он предусмотрительно решил держаться в стороне, пока не полегчает.

Пар Двое знакомых студентов прошли мимо, поздоровавшись с сокурсником. Потом профессор кивнул, заметив Дениса. Но никому из них парень так и не ответил, продолжая стоять и смотреть на план эвакуации этажа до тех пор, пока Саша и София не пришли. Задумчивый друг присоединился к девушкам и молча, следовал за ними до самого места сбора. Удивительно, но они быстро нашли кафетерий, где перехватили лёгкий завтрак: пашот из яиц и бутерброды с ветчиной, нежной и розовой, будто майский рассвет, а потом рассмотрели карту, которую успели залить кофе, и решили, что собрание должно быть наверху.
На большой палубе с шезлонгами вокруг бассейна, собрались студенты и преподаватели. Былоа ещё паруа матросов и несколько посторонних пассажиров, которые сливались с толпой. Несколько групп студентов из Англии и Франции теперь могли поближе разглядеть друг друга. Как всегда, французы предпочитали говорить на своем языке, хотя английский многие знали в совершенстве, поскольку вторая специальность была лингвистика. Англичанам в этом плане повезло - поскольку все инструкции произносились на английском. Но переводчик был на высоте.
Всем напомнили про технику безопасности, правила поведения и в обязательном порядке сказали подписать документ, подтверждающий то, что всё было сказано и услышано: студенты уже взрослые, потому сами несут ответственность за себя.
А после стандартных мероприятий ребятам рассказали о ближайших остановках и планах. Для начала необходимо пересечь Атлантический океан, чтобы добраться до Южной Америки. Первая остановка будет в Венесуэле, а вот в каком именно городе Саша так и не запомнила, слишком странное название, попытавшись расспросить друга, поняла, что тот не слушает. 

– Колумбия, тоже один день пребывания, – говорил экскурсовод. – Панама, Эквадор, Перу, Чили. Потом через Магелланов пролив Аргентина и Бразилия. Лето не столь длинное, вам нужно успеть объехать всю южную часть материка согласно учебной программе. Однако, это всего лишь грубый план. А малые группы могут уделить больше внимания той стране, которой заинтересуются больше. Общий сбор будет в Сеаре, в аэропорту Пинту Мартинс. Там мы вас и подберем на обратном пути. Будьте очень внимательны и выбирайте действительно то, что вам по душе, потому что неделю, а то и две, вам придётся пробыть в выбранном месте. На данную программу выделены колоссальные деньги, я вас прошу, оправдайте свои ожидания и порадуйте университет блестящими проектами и рефератами!
Студенты после такого пламенного напутствия вскочили и бурно зааплодировали то ли тому, что сказано, то ли тому, что они здесь, и это самая шикарная поездка в их жизни. Саша тоже поддалась порыву толпы и негромко похлопала. Денису она ткнула локтём в рёбра и только тогда он поднялся. Друг всё также холодно ко всему относился, где-то витая грустными мыслями,  и на автомате вяло подвигал руками и сел. Он задумчиво пялился в одну точку перед собой, и даже на подругу не отреагировал. Да и Саша, наконец, поняв, что Дениска не в духе перестала к нему приставать. 
Лекция была короткой – успели точно к обеду. Счастливых и голодных студентов отпустили, после того как лектор закончил рассказывать о первом городе, в котором они побывают. Топот ног и голоса людей плавно перенессялись с носа корабля в коридоры. Спустя пару минут они растворились в путаных переходах лайнера. 
Под жаркими солнечными лучами злоноид продолжал стоять, глядя вслед ушедшим. Он так и не смог найти оригинала. Его попросту не было! Что, если он вообще не сел на лайнер?
«Быстрее. Хватит тратить время попусту!» - стучало набатом в голове.
Клон взглянул на тетрадь, которую принес с собой на собрание. Игнорируя раздражающий голос, он задумался о той девчонке. И пусть осознание того, что он попросту исчезнет, гнало его на поиски, злоноид так и не смог забыть тот вечер, когда незнакомка взглянула на него. Это было так странно, но желание вновь увидеть незнакомку пересилило инстинкт самосохранения. «Верну тетрадь», – решил клон. 


