Вступление


Крупная капля кровавого цвета оттенка устало шлепнулась об на обшивку космической субмарины, которая поразила ее таинственным ни на что не похожим стальным оттенком.
Потом Она из последних сил растеклась тонким слоем по поверхности. Она Капля боялась, что ее заметят и оторвут от корабля. Каким же далеким был  путь таинственного пришельца сквозь леденящее душу  космическое пространство! Да и некому рассказать о том, что она — это все, что осталось от таинственного существа, после изнурительного  преследования космического гостя, который посягнул на незыблемость границ.
Остальной организм изъела космическая пыль вакуума и метеориты на пути к цели .  Однако, в этом  сгустке жизни сохранилась вся информация о хозяине. Голографическое изображение  существа мерцало, словно прозрачная медуза дрейфующая вокруг поверхности корабля.   Оно было готово в любой момент восстановиться из праха, дабы обрести прежнюю силу. 
Как же хотелось ему проникнуть внутрь за обшивку! Ничто не возбуждает воображение так сильно как тайна! Посланник своей цивилизации (не будем пока раскрывать ее имени в виду конспирации) многое отдал бы   ради того, чтобы заглянуть внутрь.   Но специальные защитные экраны, надежно обволакивающие корпус субмарины  неприступным слоем, отражали только то, что происходило снаружи.  
А внутри  происходили весьма интересные вещи, Ооднако для обитателей корабля они были обычной рутиной.  Конечно, так было не всегда. Все ужасы, что там творились,  никто и представить себе не мог, когда корабль покинув землю только начал свой  путь. А самой планете Земля была уготована участь стать жертвой в мясорубке войны Галактик.
В один прекрасный момент главный компьютер корабля - неугомонный Гомс, согласовав свои действия с командиром корабля,  решил кардинально изменить жизненный цикл  рассы, что населяла этот крохотный – по сравнению с теми планетами-колоссами, которые довелось увидеть Гомсу - мир. 
Естественные взаимоотношения полов, которые подразумевали любовные отношения между мужчинами и женщинами, вследствие которых зарождались новые поколения, давно ушел в небытие. Космолиты, по сути своей, являлись больше биологическими роботами, чем людьми.
Но создавая раз в семь лет новый жизненный цикл для каждой индивидуальности и находя  в базе данных их  прежнее сознание,  которое нужно было перевести в омоложенное тело, Гомс каждый раз ловил себя на мысли, что поступает неправильно. “Зачем старому телу старая душа, - размышлял он. - Ведь душа людей - (предшественников космолитов) иначе продлевала свое существование путем реинкарнации души в молодое новое тело. Зачем же тогда нарушать традицию?! В этом не было самодеятельности  так с человечеством поступала судьба (Бог?) на протяжении миллионов лет. Может быть в этом и кроется его главная ошибка?  Может быть поэтому они до сих пор блуждают по кругу на самой окраине галактики и не способны получить доступ от Центра Всегалактического Разума к ее глубинам. Простил ли могущественный орган Высших Разумов своего посланца Гомса  и его прегрешения и отозвал ли его киллера обратно? 
То, что  сотворил Гомс с человеческим родом не поддавалось никакой критике. Приказ Всегалактического Центра Высших Разумов он выполнил скверно. Лишь горстку людей удалось перевести в шестое измерение. А с этими выродками людского рода,  – злоноидами, которые образовались после попыток совмещения людей с созданными им копиями, Совет дал право мегароботу делать с ними все, что ему взбредет в голову. 
Пугливые атланты опять всех обманули  и снова спрятались  в пылевые тучи. Это была официальная версия Гомса для ушей Всегалактического Совета. А на самом деле   те из них, кто вышел из пылевого состояния - уже долго спали в  специально отведенных для этого камерах. Гомс бережно следил затем, чтобы условия содержания спящих атлантов приближались к идеальным. Он все еще мечтал узнать тайну их превращения из биологического состояния в неживую материю. Тайна цистинометра будоражила сознание мегаробота.
Это было его главной целью, а космолиты  предназначались для отвода не менее любопытных глаз. Гомс верил, что ему  все-таки удастся вырваться из кольца Большой Медведицы и устремиться прямиком в межгалактическое пространство, где его ждал Клужграт. Он был одновременно и другом и врагом, в зависимости от того, как оборачивалась ситуация.
Если мегаробот Гомс узнает тайну цистинометра и передаст ее властителю галактики – Храмраю Клужграту, то он станет вторым человеком в галактике. Да, именно человеком, поскольку в обмен на тайну цистинометра Клужграт обещал Гомсу трансформацию в биологическое существо! Ведь и сам Клужграт когда-то был роботом.
Как глаголет старинная пословица – “Рыбак рыбака видит издалека”. Наконец-то, Гомс ощутит все человеческие чувства. Он познает, что такое радость любви к женщине, впервые ощутит невероятные и прекрасные запахи, а также сможет отведать  различные яства.  Ну а пока что он  всего-навсего - огромная библиотека со всевозможной информацией! Ходячая база данных. 
Теперь настало время резко изменить правило семилетнего жизненного цикла космолитов. До сих пор существующее правило восстановления, реинкарнации личности в обновленном родном теле решено было немедленно прекратить. Зачем этим бездумным биологическим тварям восстанавливать сознание после семилетнего цикла одряхления тела? Что это им даст?! Все равно уже много поколений бывших людей, потерявших все, кроме внешнего облика, тунеядствовало, развлекаясь целые сутки напролет в бездумных играх.   Не изменился только их облик. Теперь они только и делают, что развлекаются сутки напролет, играя в до безобразия тупые бездумные игры. Сплошное бесцельное прожигание времени! Никакой ощутимой пользы для общества.
Хватит помещать сознание в родное тело. Теперь из базы данных Гомс подбирал для тела то сознание, которое считал нужным. Его не волновало – сочетались ли два этих компонента, ведь   нужны были послушные рабы, которые беспрекословно будут выполнять все, абсолютно все его команды. Пошлет на смерть — так умрут! Безропотно. Даже командир корабля Йодис потерял интерес к жизни и полностью подпал под влияние мегатобота Гомса. Вот так  общество космолитов стало деградировать, и одному богу известно, что произойдет спустя несколько восстановительных циклов.
Но капля - остатки преследователя - обо всем этом не знала. Ее влекла тайна, находящаяся внутри космического корабля. Возможно, если бы знала, то потеряла бы интерес к пришельцам,  которые вторглись в пределы ее звезды. К сожалению, все разновидности деградации заразны и лучше всего держаться от них подальше. А может, она бы захотела им помочь? Она  ведь считала себя справедливой. Кто знает…

