Глава 28 (бывшая  79     Актриса опьянена родиной.
В глубоком ущелье клубился плотный розовый туман, повисая над водой, как взбитые сливки над шоколадным пирожным. Солнце уже давно взошло, но всё ещё было скрыто скальным массивом. И утро невероятным образом казалось романтическим вечером. По крайней мере, парочке в одежде, имитировавшей традиционные индейские пончо из шерсти альпаки, хотелось так считать.
Они даже не заметили, как ночь перешла в утро, им было вместе хорошо.
— Как здорово! Необыкновенная красота! — бронзовокожая девушка индейской внешности и европейского склада фигуры (то есть силиконовая грудь и липосакция на попе) держала за руку своего соотечественника.
— А воздух, какой! Я не могу надышаться, разве что-то подобное есть в моем пыльном Лондоне?! — вторил ей молодой человек. – Я так счастлив, что приехал сюда. Здесь встретил тебя, любимая…
Но «любимая» смущённо зардевшись, перевела разговор на другую тему. Она всё никак не могла решить для себя: что же она ждёт от этого дня и своего спутника.
— Мне тетя Ута много рассказывала о нашей родине. Много хорошего и много… — девушка запнулась.
— Да, ты права, Джулия, здесь еще недавно царили кровавые обычаи, — подхватил новую тему юноша. — Я был в Кито, в музее Экватора. Здорово было походить по линии, разделяющее южное и северное полушария, но... знаешь, лучше бы я не видел те экспонаты.
Он даже побледнел от воспоминания.
— Ты о чем, Марк? – удивилась Джулия.
— Там есть сувениры — маленькие смешные головки людей, так они... настоящие.
— Ты что, шутишь?! – ей даже не пришлось изображать удивление.
— Нет, этот сувенир называется тсандза, — решился объяснить ей Марк, — и делается он из настоящих человеческих голов.
Наступило длительное молчание. Вся красота здешних мест, казалось, поблекла, оказывается это не только красивое место, но и опасное. Неужели до сих пор здесь первобытные порядки? Просто в голове не укладывалось!
— Да, знаешь Джулия, — мужчина продолжил делиться познаниями, уводя разговор от скользкой и неприятной темы, — если стрела, выпущенная местным индейцем не достигала цели и не поражала её в самое сердце, стрелок подвергался осмеянию. Местные охотники и воины не знали, что такое промах. И вообще, здешние племена шуара и молоката были гордыми и славными воинами. Не дали завоевать себя инкам. Даже конкистадорам пришлось заключать мирный договор, чтобы удержать здесь своё влияние… Жаль, что сейчас всё иначе: племя шуара обескровлено.
— Почему ты говоришь в прошедшем времени? – слишком порывисто отреагировала подруга. — Мы же согласились на время приехать сюда, чтобы пожить по законам индейского племени.
— Вот видишь, ты сама говоришь "на время". Племя шуара никогда по-настоящему не возродится. Те, кто выжил, такие же, как мы осколки, попали в  добрые руки, были усыновлены, удочерены, получили хорошее образование. Балаган скоро закончится, потанцуем в набедренных повязках до конца лета и уедем по своим делам. Такие, как мы, воспитанные цивилизованными народами, не сможем жить всю жизнь так. В нас нет силы  единения с природой. Нам страшно среди джунглей. Но я благодарен судьбе. Благодаря зову сердца,  встретил тебя, — он почти пропел последнюю фразу, возвращаясь к началу разговора.
Девушка повернула голову и глаза её, чёрные, как пасть анаконды, наполнились таким жгучим счастьем, что казалось,  оно перельется через край души и вырвется наружу бурным потоком.
— Поцелуй меня, пожалуйста. — Джулия зажмурилась и выпятила верхнюю губу, отчего тоненький пушок над ней по-дикобразьи ощетинился. Но парень стоял в нерешительности, глухо сглатывая вязкую слюну.
Когда прошло несколько секунд, а желание не исполнилось, она раскрыла глаза, толкнула в бок застывшего Марка и пожурила его, улыбаясь:
— А твои родственники были посмелее. Я же не предлагаю тебе сделать из моей прекрасной головки сувенир тсандзу…
— Знаешь, — осмелел парень, — я бы отрезал тебе голову, но забыл свой нож дома. Тогда ты всегда была бы рядом со мной и не сбежала, как только наше приключение закончится!
— Ну, тогда я тебя скальпирую. — Джулия провела наращенным малиновым ногтем пальцем по границе роста волос и сымитировала движение, как будто снимает скальп. – Тогда и ты от меня никуда не денешься и не сможешь изменить мне с другой!
От этих слов они оба прыснули и, схватившись за руки, замерли, а потом потянулись друг к другу… но не судьба!  За шутками и прибаутками молодые люди не заметили, что кусок грунта, нависающий над ними, готов был обрушиться, и через мгновение он рухнул вниз, покрыв их грязью с ног до головы.
Боли они не почувствовали, поскольку это была скорее грязь, чем твердый объект. Да и не так её было много.
Грязь мягкая тёплая, даже горячая от солнца, стекала липкими шелковистыми струйками по лицу, норовя попасть в глаза и рот. 
Волосы и одежда быстро пропитались  жижей, отчего превратились в некое подобие пахучей дерном брони. Девушка и парень смеялись. Это было так похоже на шоу, которое они ранее смотрели по телевизору! Но пришлось отмываться в ближайшем озерце, образовавшемся возле маленького водопадика.
Он прятался за миниатюрной рощицей в тридцати шажках к северу. Над ним кружились пестрые ара и какаду.
— Отвернись! — приказала Джулия, размахивая трусиками.
— И не подумаю! — после того, что ты сняла с меня скальп, я уже не жилец.
 – Хм, а ты быстро растерял всю свою напускную скромность! 
— А мертвякам можно смотреть все.
Шутка за шуткой, а молодые люди решили зажмуриться, чтобы не смущать друг друга.  Это была своего рода игра по типу, кто дольше выдержит.
Но первой раскрыла глаза Джулия. Её  поразило, что парень продолжает стоять с закрытыми глазами.
— Раскрой глаза немедленно, — приказала она, поддавшись какому-то непонятному чувству.
— Смотри. Ты об этом пожалеешь, — шаловливо предупредил Марк.
— Чему быть того не миновать, не будем укорачивать наше счастье. Оно и так мимолётно, как укус пчелы. 
Неожиданно для себя Джулия прижалась к молодому человеку, которому ничего не оставалось, как заключить её в  нежные объятья.
— Я не думала, что влюблюсь в труса, — притворно  захныкала девушка. Она забыла обо всем на свете, о всенародном признании, о своей работе моделью, о том, что не сходит с обложек глянцевых журналов, о миллионерах-поклонниках, увивающихся толпой и ловящих её взгляд.
А кто этот Марк, кроме того, что  что в его жилах тоже течет индейская кровь шуара? в крови несет индейскую кровь? Подумаешь, писюн размером с поллитровую бутылочку  кока-колы. И когда лижешь (подумала она) вкуса колы совсем не чувствуешь. Ну, это понятно — он же простой клерк!
Вполне возможно, что и стеснительность Марка спровоцировала женщину в неменьшей степени, чем очарование томной южноамериканской природы? Кто знает? Но, она сейчас чувствовала себя  потерявшей голову от счастья юной девой, которой впервые придется познать то, ради чего ее создала природа.
Любой женщине хочется отдаться простому человеческому счастью, сиюминутному, не замутненному осадком сделанных в жизни глупостей. А в случае с Джулией это были трое детей, рожденных от нелюбимого мужа в Бразилии. И пусть этот мужчина, который, как башенный кран стройматериалы, взметнул ее карьеру высоко в небо, существует, но он сейчас где-то в другом мире. Он не имеет право лечь грузом совести на душу женщины. Джулия чувствовала сейчас  себя свободной от всех нравственных обязательств, ее раскрепостило  страстное, всепоглощающее чувство. Может на нее повлияла волшебная обстановка чарующей эквадорской ночи с огромными любопытными звездами, удобно усевшимися на вершины гор шеститысячников? Или её  одурманил запах здешних орхидей? Джулии хотелось им крикнут: "Смотрите, как я счастлива и я по своей воле и при полном уме обладаю этим робким мальчиком, который делает сейчас меня счастливой".
 Любовь не выбирает легких путей. Тут же, не почувствовав холода горной воды, она отдала ему себя: и душу, и тело. И пусть Судьба простит её за этот выбор.
А потом, когда нега окутала Джулию своим божественным покрывалом, внутренние толчки заставили женщину еще несколько раз повторить свое «преступление».
И Джулия поняла сейчас простую истину, которая ускользала от нее многие годы: да, для счастья в жизни, ей нужен именно такой мужчина, как Марк, из которого она, как из пластилина, могла лепить все что угодно.
***
Молодые люди, молча, спустились с гор к индейской деревне. Джулия знала, что сегодня не уснет. Ее душу переполняло счастье, а тело тело — сперма Марка. Но она уже сделала выбор. Оказывается это так просто: нужно только приехать за тысячи километров в резервацию диких племен и  тебе свалится на голову кусок пропитанной водой глины. Ну и еще самая малость, рядом должен быть он — рыцарь Печального Образа.
Джулия так и не открылась Марку, что неспроста тут в деревушке шуар. Она ведь приглашена на главную роль в съемках фильма о приключениях экспедиции Хьяльти. У фильма пока условное название: "Потерянная библиотека". Ну да, библиотеку атлантов, охраняемую  много веков ее племенем, пока так и не нашли. И никто не верит Хьяльти, что он держал в руках книги, покрытые золотыми пластинками с таинственными письменами. Как ей хотелось рассказать Марку, что скоро состоится волнующая встреча  с  самим хранителем этой библиотеки (если верить ему) индейцем Скользкой Тенью.
Но, не сказавши "а", не говорят "б". Джулия не хотела, чтобы эти новости исходили от нее.
А вдруг Марк ее бросит, когда узнает, кто она на самом деле? До чего же сложно становится с мужчинами, когда в действие вступают власть, слава или деньги! Жаль, что так просто и счастливо нельзя провести всю свою жизнь…
В уме женщина уже рисовала картины их редких будущих встреч в той жизни, куда она скоро вернется. Постепенно сформировалась вполне приемлемая, с её точки зрения, картина. Главное, приручить к себе этого закомплексованного мальчика. Мужчины – они же как дети – помани заветной игрушкой, и он побежит за тобой.
Она будет его периодически приглашать к себе в гости, как… консультанта, муж постепенно привыкнет.
Или... как она могла забыть, что актриса? Будет просить очередного режиссера фильма, в котором предстоит сниматься, приглашать Марка в съёмочную группу… кем?
Какая разница, хоть подметальщиком или… хранителем реквизита. Ей главное, чтобы подходящий мужчина  был у нее под рукой... И когда она, уставшая от съемок захочет расслабиться то… ее "комнатная собачка"... Марк поможет ей в этом.
Но одуревший от впечатлений парень даже в мыслях не мог предполагать, какая роль ему была уготована властной красавицей.
Порой хорошо, что люди еще не научились читать мысли друг друга, а то...

