Глава 32  Встреча лже-Хьяльти и Агиля  



«Сколько дыма в этой прозрачной мгле, угощайтесь, пока с вас не сняли скальпы! Хватит на всех. Ха-ха!» — мимо доктора пробежала босая индианка в стареньком латанном-прелатаном пончо.
Агиль вздрогнул от писклявого с издевающимися нотками голоса. Каждый раз одно и то же повторялось, когда он проходил рядом с аптечной лавкой тюремной больницы. Доктору сказали, что это безумная девочка, на глазах которой отрезали голову отца для сувенира тсандзы. Подросток приходил сюда добровольно и всегда ко времени раздачи пищи. Её впускали, жалели. Да и она выступала в роли бесплатного почтальона. Девочка аккуратно записывала адрес и брала записки, которые ей заключенные протягивали через прутья камер.
Агилю, как специалисту, разрешали посещать больных арестантов. Начальство даже радо было, что среди заключенных появился свой доктор. Тот, что работал официально, беспробудно пил местный «самогон» чучу и появлялся только в день зарплаты. Сейчас Агиль шёл за лекарством для одного из арестантов, тому запрещалось выходить из камеры, да и если бы хотел не смог: тяжелые цепи сковывали руки и ноги. Это был брат Уты, дочки индейского вождя, который приютил свалившуюся словно на голову любовницу Агиля Свен, когда сам доктор оказался в тюрьме по обвинению в продаже человеческих органов. Но и Тэквода вскоре загремел за решетку. Индеец с каким-то эквадорцем долго выяснял отношения на рынке, пока не сдали нервы и ударом кулака не отправил спорщика в «лучший» мир.
Гомс часто появлялся под разным видом перед Агилем, обещая побег. Но доктор, зная робота, не верил ему. И правильно делал. Да к тому же то, во что его посвятил Гомс, не совпадало с планами высокопоставленного заключенного. Ему нужен был живой Хоито, чтобы показать, что ни о каких опытах и распродаже органов не может быть и речи. Да. Агиль изъял у мальчика в своё время сердце для трансплантации другому человеку,чтобы спасти того. Но сделало это с согласия отца ребенка. Хоито был не жилец. А потом Агиль встретил ожившего ребёнка в сельве. Тот даже спас доктора от ягуара. Как мог жить мальчик, для Агиля оставалось загадкой. Доктор потом узнал, что у Хоито сердце заменяли какие-то существа. Это было научной сенсацией! Поэтому Агиль хотел не только найти парнишку и показать судье, но и отвезти на научную конференцию. Это же чудо!
Встретившись с лже-Хьяльти в психушке, куда его положили на обследование( думая, что это реальный профессор), Агиль с ним помирился. Подумаешь, между ними встала женщина — Свен. Мужчины оказались выше этого. И тот и другой были преданы науке, а женщин на земле хватает. Да и чувство к бывшей любовнице ослабело, если не считать вспышки страсти в морге. А вот проблема с собственной женой из-за Свен, возбудившей животную ревность Паолы, супруги Агиля, расстроила семейную жизнь доктора вконец. Паола делала всё, чтобы подольше держать его в тюрьме. Да и Слери, адвокат-прощелыга, которого опрометчиво взял доктор, прилагал к этому все усилия. Ещё бы! Чем дольше доктор торчит в тюрьме, тем больше Слери будет наслаждаться женскими прелестями Паолы. Агилю было о чём подумать. Переоценка жизни началась в момент, когда казалось, что жизнь  кончена. Странно устроен человек: пока жареный петух не клюнет, даже не почешется, а тут уж было впору прибегать к мерам более кардинальным. Агиль еще был не в курсе последних событий.

Глава 33   Робот Гомс уничтожает лже-Хьяльти, пытаясь подобрать ключи к доктору Агилю


Спустя несколько дней в комнате свиданий доктора ждала неизменная троица (Роберт выяснял, когда будет новое слушание). Агиль не знал, как выразить свою благодарность за помощь в разбирательстве с его женой: он то плакал, то смеялся.
— Спасибо тебе, друг — сказал доктор, когда увидел археолога и его новую команду.
— Да, я всегда рад тебе помочь, если ты поможешь мне!
— Про Хоито помню. Когда мы вырвем тебя отсюда, поведёшь нас к Хоито, чтобы вместе с ним мы нашли пещеру с золотыми книгами атлантов.
— Я слышал по новостям, что по всему миру  началась паника, наши космические «друзья» решили сыграть с нами злую шутку. Они клонировали людей и хотят уничтожить нашу человеческую расу, такую чуждую для них и такую несовершенную, — сказал лже-профессор.
— Здесь в больнице я слышал о подобном, но у нас нет зеркал. А так не знаю, может, здесь люди уже все клонированы, — ответил доктор.
— Да, сейчас все  ропщут, боятся встретить своего мерзкого клона!
— Это всё верно, но мне нужно думать, как выбраться отсюда и конечно, отомстить за унижения Слери. Мне стало известно, что и первоначальное обвинение меня в краже и продаже человеческих органов набрехал тоже этот убогий говнюк. Никакой фантазии.
— Да, — лже-Хьяльти сочувственно посмотрел на Агиля.
«Сколько дыма в этой прозрачной мгле, угощайтесь, пока с вас не сняли скальпы! Хватит на всех. Ха-ха!» — мимо доктора опять пробежала босая индианка. А этот раз она была ещё и голая. Только обмазавшись нутеллой, она извалялась в перьях из подушки, чтобы прикрыть свою наготу.
«Наверное, пончо украли голуби-почтальоны и отнесли голодающим в Африку», — задумчиво проговорил Чиканьшуньпан, который вошёл с Робертом.
— О чём это она? — спросил лже-Хьяльти у адвоката.
— И давно с ней такое? А вообще хороша цыпа, дорого бы дали, но, борюсь, не догоню! — добавил Чиканьшуньпан.
И пока люди поглядывали друг на друга, девочка вернулась и опять произнесла (вероятно, она успела обежать всю больницу):
— «Сколько дыма в этой прозрачной мгле, угощайтесь, пока с вас не сняли скальпы! Хватит на всех. Ха-ха! И кто среди дыма прячется! ЗНАЕШЬ ТЫ! — девочка указала пальцем на человека в нонле, и плюнула в него грецким орехом, который хранила за щекой. Должно быть, припрятала с обеда. Но с каких это пор в психушке кормят орехами?
Все посмотрели на Чиканьшуньпана, который немного растерялся... Он обтёрся и принялся бубнить, что одной мелкой курице скоро кирдык.
— Где Руфаро? — спросил лже-Хьяльти у него.
— Осталась снаружи. Ублажает охранника. Нам же нужны деньги, чтобы поехать в сельву? А никто из нас работать не способен... Вот всё легло на Руфаро, её хрупкие плечи. Хотя не совсем плечи.
Профессор снова посмотрел на девочку... Казалось, что она готовится снести яйцо.
— С тобой все понятно, ты у нас провидец, — с недовольством выразился
недоархеолог, — только бестолковый провидец, — отчаянно закончил он. Злоноид чувствовал, что ему осталось жить немного, а реальный Хьяльти, будучи где-то рядом, затаился и ничем не выдавал себя.
Когда все стали уходить, то девочка выкрикнула вслед:
— Археолог-трупоед, найди сына русского солдата Пули, который вместе с вами был в экспедиции и ушёл в лучший мир. Сам солдат удачи погиб, но его сын знает, что тебе нужно делать! Он приведёт вас к  цели.
Лже-Хьяльти притормозил, точно вляпался во что-то мерзкое липкое и ещё тёплое, и повернулся в сторону незнакомки, просветление Разума которой обещало быть недолгим, ибо "яйцо" она уже снесла.
— Почему не знаю я того, что может знать сын солдата? — задал он вопрос, догадавшись, что это подосланный человек, но на чьей он стороне ещё было загадкой, ведь даже злоноид был в курсе, что человеческие самки не несушки.
— Сегодня никто не знает, кто есть кто. И поэтому доверять секреты людям, трудно. В особенности, если у человека по миру разгуливает клон. Если бы оригинал профессора был мёртв, то, клянусь яйцом, но заметьте, не моим, а вашим, велика вероятность, что атланты потерпели бы крах. Но ты, чудом жив. Ты ли это?
И чокнутая индианка прокукарекала ровно три раза. Профессор подозрительно глядел на девочку...
— Нет, это не я. Ты же сказала, любезное дитя Амазонки: «Сегодня, никто не знает, кто есть кто»! Это ведь и к тебе относится — ответил лже-Хьяльти. — Кстати, как звать сына солдата?
Безумная молчала, а потом ехидно хмыкнула и принялась чистить пёрышки. Она достала из-под железной кровати ёршик для унитаза, заблаговременно припрятанный кем-то из психов, и стала счищать с себя смесь тянучки и птичьего пуха.
— Его звать Дроб! Ты его найдёшь с помощью Назанин! — внезапно выпалила она.
Профессор тут же посмотрел на доктора, а доктор на старика пациента-клиники. Он лежал безмолвным овощем, верно, патиссоном, на кушетке, по его морщинистым губам стекала тонкая струйка пенистой слюны. Как бренно и хрупко человеческое бытиё!
— Что? — удивлённо переспросил Агиль. — Назанин Петровна Боровкова-Кох моя медсестра. Она тут причём?
Незнакомка рассмеялась... и повторила:
— «Сколько дыма в этой прозрачной мгле, угощайтесь, пока с вас не сняли скальпы! Хватит на всех. Ха-ха!»
Когда лже-Хьяльти со своей командой ушёл, Агиль присел возле девушки и сказал ей так тихо:
— Когда я смогу бежать?
— Так мы договорились? Только сделаем так, чтобы об этом не узнали. Или наши планы рухнут, как карточный дом, — ответила девочка, которая набросила на темную головку непонятно откуда материализовавшийся капюшон.
— Агиль, как видишь я, Гомс забочусь о тебе! — И робот хлопнул себя по голой ляжке.
Доктор был сломлен: в рот набились летавшие по всей палате перья. Он только спросил:
— Когда побег?
— Тогда, — грубо бросил Гомс. — И вообще Руфаро и сутенёр давно уже синхроны, а лже-Хьяльти разгуливает в злоноидах.  Не забывай о том, что злоноиды в своих ощущениях ничем не отличаются от людей. Хьяльти, как и особенно его клон, мне уже порядком опротивели. Путаются под ногами. Но  моему злоноиду скоро крышка. Заканчивается его никчемая жизнь, которая вместро запланированной  недели, протянулась на целых шесть месяцев. Это просто свинство! Но я сейчас исправлю свою ошибку.
Робот не любил, чтобы слово расходилось с делом. Он слегка щелкнул пальцами и улыбнулся. На месте лже-Хьяльти образовалось маленькое облачко, запахло озоном. Вскоре уже ничего не напоминало о недавно разговаривавшем с Агилем человеке.
— Гомс, ты такой силой обладаешь,что порой становится страшно, но не побоюсь задать тебе один вопрос: а где мой злоноид? Какого хрена ты не производишь его на свет?!
— Ты мне нужен настоящим человеком. Злоноид не сможет осуществить то, что я хочу от тебя.
— Спасибо за прямоту! — Агиль смело посмотрел в провал капюшона, под которым регулярно Гомс скрывал лицо, и человеку показалось, что там сверкнули злым светом, отражённым из глубин чёрной дыры, огромные глаза-ромбоикосододекаэдры.
Как только исчез робот, Агиль повернулся, кто-то взял его за колено. Перед ним стоял Хьяльти. И теперь он был уверен, что перед ним не клон-злоноид, а человек. «Дева Мария, придётся заново начистить ему морду!» — подумал он, и его кулак влетел археологу точно в нос.

