Глава 22 Остатки конгресса превратившиеся в жалкуютолпу ищут выход из подземелья 

Емакл и Едивр 

Истерзанные голодом, и жаждой и страхом люди брели на негнущихся ногах сами не зная куда. Они по очереди становились впереди процессии. Тому, кто шел впереди передавали единственный фонарик, который еще работал. Все с ужасом думали, что будет, когда и его батарейки сядут. Они попытались сделать факелы из найденных по дороге деревянных обломков, видимо потерянных людоедами, с которыми однажды столкнулись. Никто бы сейчас не признал в толпе несчастных недавних светил науки,которыми гордились их институты, города и даже страны.

Сознание людей уже настолько отупело, что недавнее страшное приключение - битва с людоедами - казалось чем-то давно ушедшим в прошлое. Сейчас  главным было найти выход из этого лабиринта, который показался им хуже мистического лабиринта острова Крит, где некоторые из них бывали туристами.

С Мифическим Минотавром в лице людоедов люди уже встретились, что подстерегало  еще впереди, какие испытания? Об этом не знал никто. Спасительная отупелость сковавшая сознание и желание идти вперед, идти, идти...

Когда нибудь должен же закончится этот вынужденный марафонский кросс? Иногда приходила в голову мысль: а что если они идут по кругу? И правда, дважды они уже были в этом месте. Вот и примета — два обглоданных кем-то черепа и огромный сталактит, который оставил узкое отверстие, чтобы только возможно было туда с силой протиснуться для тех, кто хотел продолжить путь. Единственно, чего хватало в изобилии — это воды, она сочилась со стен и потолка. Когда хотелось пить, люди слизывали капли со стен,  порой попадались и маленькие ручейки. Уже все забыли о том, что их пару дней тому назад, а может быть и пару недель, кто знает, время для них остановилось, посещал человек оттуда. А вдруг это было явления Бога, который спал их от нашествия страшных монстров людоедов?

Воспаленное сознание рисовало самые необычные картины и если бы не несколько человек, которые еще оставались в здравом уме, то все это "стадо" полегло бы на дне бесконечных туннелей и боковых маленьких ходов. Люди превратились в кротов. Когда кто-то падал, его обходили и шли дальше. Никто не наклонялся помочь встать упавшему. Наклониться — значило обречь себя на смерть. Ведь встать уже после этого не было сил,  а руки никто не подаст. И каждый прошедший километр пожинал свои жертвы. Многолюдная толпа несчастных постепенно поредела. Продолжало путь около двух десятков человек, но и они, казалось, были обречены. 

***

Емакл и Едивр с удивлением взирали на планету, которая приближалась к ним.

Как она до боли была похожа на ту, на которой когда-то побывали в молодости и посеяли жизнь, соединив свои клетки с клетками самки местного человекообразного существа, в одном из своих ранних воплощений. В отличие от людей Емакл и Едивр были двуполыми существами. Но они решили поставить на Земле эксперимент. Он заключался вот в чем: цивилизация будет развиваться иначе, если разделить функцию организма на две половинки — мужскую и женскую. В душе каждого из этих существ жила надежда, что таким образом они смогут оживить свою жизнь и придать ей какую-то направленность. Они придумали для этого понятие любовь и провели несколько экспериментов. В одном и з них и родился Вихрь, за судьбой которого они следили в тысячах перерождения его души. Потом обстоятельства заставили  их покинуть планету Земля, адрес которой как им казалось, был навсегда потерян. Вот ностальгия по этом своему прямому наследнику и съедала могущественные существа.

-Ты знаешь, Емакл, это невероятно, но кажется ты не напрасно тоскуешь о нашем наследнике.

Или я ничего не понимаю в локациях или адрес этой планеты, которая почти уже перед нами, есть адрес Земли. Адрес планеты на которой мы посеяли новый вид жизни!

— Едивр, подожди восторгаться, все иллюзорно, пока мы не попадем на планету и не проверим сами.

От твоих слов у меня даже аппетит пропал. Как хочется побыстрее все выяснить.

Но вскоре у Емакла и Едивра, намертво уставившихся в экран обзора, потемнело в глазах.

Да! Это была та самая планета. Возможно они тут и найдут среди миллиардов людей своего сына, но...

Планету оккупировали сверхсущества, равных которым не было во вселенной. Чего и греха таить — эти монстры

превосходили по силе и возможностям их, энейцев.

— Что будем делать, командир?- вопросительно посмотрел на Едивра Емакл.

— Емакл, не для того мы исколесили все вселенную и прожили несколько жизней в полете, чтобы отступать, когда наша цель на расстоянии протянутой руки.

— Да, Едивр, но эту руку могут легко отсечь сверх сущности!

- Ты предлагаешь отступить... сдасться?

— Ты же меня знаешь, я никогда не поворачивайся спиной к цели.

— Значит, я веду корабль на посадку.

- Да, я согласен.

Больше они не сказали ни слова друг другу, но в суше каждого ожила, казалось бы уже навсегда потерянная надежда, найти планету своей молодости, своего сына Вихря.

Они понимали, что рядом с надеждой уже витает смерть: слушком уже непреодолимой силой казались сверх сущности.

Но тут внезапно  застучали приборы. Что за чертовщина? Откуда здесь представители их цивилизации, энейцы? Приборы засекли  недавнее присутствие в этой части Звездной системы их земляков. Это были очень чувствительные локаторы, которые засекали присутствие в космосе мельчайших частиц ДНК.

Сердца  экипажа космического корабля затикали с максимальной скоростью. "Что за чертовщина? Столько лет проблуждать в открытом космосе, столько пережить перевоплощений, чтобы оказаться в исходной точке. Невероятно!"

- Успокойся, друг, Емакл. Да мы вернулись к исходной точке, но она находится в другом параллельном измерении. Хотя...я не удивлюсь, если мы однажды здесь встретим...

- Говори уже не томи, кого?

- Самих себя!

Командир корабля задумался. Это даже лучше.  Значит они будут не одиноки. По крайней мере их задача остановить присутствие сверх существ на Земле любым способом - ведь вскоре они уже знали все о пандемии, косящей человечество. Мгновенно созрел и план действий?

- Емакл, командир прищурился, - Ачто, если мы захватим астероид с душами. Нарушив эксперимент сверх сущностей,мы их разозлим, вполне возможно, что им не захочется воевать с нами - мы можем нарушить их планы, уничтожив астероид с душами.

- Как, Едивр! Ты способен на такое преступление?! Ведь тогда же умрут мгновенно миллионы людей на Земле?

- Нет Емакл, от угроз до осуществления  угроз лежит пропасть!Пусть думают, что мы на это способны.

А как ты насчет экскурсии?

- Куда?

- да на этот самый астероид! Он у нас по курсу космической нашей посудины. Заглянем? А то так скучает один отщепенец из людей. Мы ему составим временно компанию и уточним, как действовать дальше.

-Я согласен.    

