Синопсис на роман «Надежда – выстраданная мечта».

Часть первая
Роман написан в жанре реализма, переплетающегося со сказочными снами, которые видят дети. Действие происходит в Киеве и на Чернобыльской АЭС.

Ирина, молодая девушка, в первую ночь после свадьбы узнаёт, что её муж, физик-ядерщик – импотент. Но женщина искренне любит мужа и не хочет с ним расставаться. 
Ирина работает секретарём у начальника строительной фирмы. Начальник соблазнился красотой девушки, и она становится его любовницей. Женщина переживает свою измену и решает открыться во всём мужу Геннадию. Но, вопреки её опасениям, муж отнёсся спокойно к её признанию. Он объяснил это тем, что хочет иметь семью и детей. Так получилось, что после этого разговора у них была единственная в жизни настоящая супружеская ночь, после которой Ирина родила сына Мишу.
Но отношения с начальником продолжались, и Ирина снова в положении. Геннадий после её признания решает, что Ирина исполнила его негласную просьбу. Ведь он так хотел ещё дочку.

Сосед по киевской квартире Василий работал оператором на Чернобыльской АЭС и соблазнил Геннадия пойти работать туда же. Геннадий согласился, тем более он давно хотел съехать с тесной квартиры, которую они делили с матерью Ирины – алкоголичкой. Он занял денег у знакомого Василия и купил дом недалеко от Припяти в посёлке Страхолесье. Геннадий не подозревает, что знакомый Василия связан с уголовным миром.
Прежний начальник Ирины давно поменял работу, но в её жизни  ничего не изменилось. Она становится любовницей нового начальника и рожает от него дочь Оксану.
Детям полюбили их новое место жительства. Ирина уходит с работы и занимается домашним хозяйством и воспитанием детей – двенадцатилетнего Миши, девятилетней Зои и двухлетней Оксаны.

Геннадию нравится новое место работы. Но случается злополучная авария на Чернобыльской АЭС во время его смены, и он получает сильную дозу облучения. Ирина с детьми узнают, от врача Иванковской больницы, что жить ему осталось недолго.
Страшная авария меняет всё в жизни семьи. Ирине приходится эвакуироваться с детьми к матери в Киев. Старшие дети не понимают всей тяжести ситуации и сбегают из автобуса. Ирина оставляет младшую Оксану на попечение матери, а сама с соседом Василием отправляется на поиски детей.
Дети решают переночевать дома, а потом отправиться к папе в больницу, надеясь, что их помощь поможет ему поправиться.

Но в это время из тюрьмы сбегают несколько уголовников, один из которых родственник знакомого, у которого занял деньги муж Ирины. 

Забравшись в её дом, они застают там спящих детей и бросают их связанных в сарай, а Ирине отправляют записку с посыльным, в которой требуют за детей выкуп. Василий успокаивает Ирину, что деньги найдутся и уголовники отпустят детей, предлагая свою помощь в переговорах. Женщина доверяется Василию. 
Воспользовавшись зависимостью от него Ирины, Василий принуждает женщину к сожительству.

Один из уголовников, захвативших детей, оказывается знакомым Василия. Они договариваются, что Василий поможет получить им деньги от Ирины, пообещав ему за это проценты, и отпускают детей.

Страшные события заставляют детей спасаться в мире снов. Дети попадают в  сказку, где есть добрая и злая волшебницы.

Света, здравствуйте! Синопсис сделала. Но есть замечания и ошибки в чистовике, который вы мне отправили. Посмотрите.
