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Глава  38  
История коварного плана атланток по превращению мужчин в песок, а себя самих в пыль. Цистинометр.
Подготовка к возрождению расы атлантов, телепортация клона Дробина в пещеру атлантов.

1.
Насекомые переглянулись.
Сейчас с помощью Юпитер они погрузятся в мир атлантов и узнают страшную тайну настоящего преступления, которое легло несмываемым позором на женскую половину цивилизации древней расы.
– Знаешь, Тангенс, – промолвил Косинус, – мне кажется, это было не миллион лет назад, а вчера.
– Да и у меня подобное ощущение. Но придётся к миллиону лет добавить ещё двести тысяч, ведь атланты существовали на Земле гораздо раньше людей.
Жуки в предвкушении зашевелили усиками и лапками.
***
Обернувшись змеёй, Юпитер покинула Ни-Зги в укрытии и по изгибам расщелины выползла в джунгли, затянутые туманом. Благодаря своим семнадцати чувствам, она с лёгкостью нашла реку, хотя тихий затон был окутан  белёсым пологом. Скользнула в воду, та запузырилась, словно газированная, и на поверхность вышла уже  человеческая женщина. Юпитер взглянула на своё тело, к которому начала привыкать благодаря постоянным просьбам Ни-Зги принимать этот облик. Хоть и менее приспособленное к суровым условиям жизни, оно ей нравилось тем, что было гораздо восприимчивее к тактильным ощущениям, особенно когда её касался Ни-Зги. Простого объятия было достаточно, чтобы почувствовать томительную сладость. Оттого Юпитер всё чаще задумывалась о том, правильно ли  поступили атлантки в далекие времена,  коварством избавившись от мужских особей. В человеческом обличии от них был толк, если судить по Ни-Зги. А то она уже стала забывать. Когда всё кончится (а в возрождении расы она не сомневалась), может, оставить в живых для увеселения пару сотен экземпляров, разумеется, самых выносливых? Юпитер закинула руки за голову и  блаженно улыбнулась своим мыслям, представляя, как атлантки были бы благодарны, имея такое развлечение. Вдруг она нахмурилась. Нет, никому нельзя доверять! Мужчины часто предают.
Например, Ни-Зги частенько покидал укрытие, чтобы узнать, как дела у людской цивилизации. Да разве у них цивилизация?! Вот у атлантов – да. Но почему ему так дороги соплеменники? Что привлекательного он находит в общении с ними? Неужели недостаточно любви и доверия, которыми Юпитер щедро делится с ним? Подозрительно, надо во всём разобраться, … но чуть позже. 
Юпитер вышла на берег и сладко потянулась, выгнувшись всем упругим телом. Прошлась по узкой, каменистой кромке у воды. Но местность, покрытая мелким щебнем, оказалась непригодной для нежных человеческих ступней. Поэтому  на пути к укрытию она вновь превратилась в змею, вспоминая по дороге  о славном прошлом атлантов. 
Перед мысленным взором горделиво предстала столица империи, утопавшая в садах, густая зелень которых скрывала храмы наук. Город занимал целый остров, центром которого был холм с обсерваторией и библиотекой. Под его сводами храма науки выставлялись искусно сделанные таблички, содержащие знания цивилизации, и год от года хранилище пополнялось драгоценной мудростью.
На склонах находились лаборатории, в которых исследовали всё, что интересовало пытливые умы. Наука развивалась так бурно, что вся флора и фауна была как на ладони. Учёные, забавляясь, могли превратить цветок в бабочку. Изменить структуру материи для них не составляло труда.
Скоро для атлантов почти не осталось тайн. Болезни были побеждены. Естественное старение отодвинуто. И сама смерть, как естественный процесс, сложила своё оружие. Космические корабли достигли пределов соседних галактик. Учёные жёны и мужи планировали расселение своего народа на дальние планеты. Они могли за считанные мгновения преобразовать горы в равнины, а моря в сушу. Поэтому, с приспособлением чужой флоры и фауны, проблем возникнуть было не должно.
Они с жадностью изучали периферийный космос, доступный для наблюдения с помощью сверхмощных телескопов, позволяющих рассмотреть мелкие крупинки в туманностях и газовых облаках. Со временем  открылось, что они не единственные во вселенной   разумные существа.     
Но, разумеется, самым важным событием последних лет было изобретение цистинометра. Атланты узнали, как перевести живую углеродистую форму жизни в стазисную кремниевую! Никогда империю не охватывала такая эйфория. Все, танцуя на улицах  и распевая веселые гимны, высыпали на улицу, где праздновали день и ночь, упиваясь могуществом разума и технологий, приблизивших цивилизацию атлантов к тайне жизни в самом широком и одновременно мистическом значении.
И всё было бы прекрасно, но кризис назревал в самом обществе. Так уж сложилось, что изначально женские особи взяли на себя самую ответственную и тяжёлую обязанность: управление и развитие. Постепенно мужчины стали изнеженными и инфантильными. Они всё реже проявляли интерес к науке и технике. Зачем напрягаться, когда всё необходимое сделают за тебя другие? А тут произошёл ещё один знаковый прорыв в науке.
Учёные в погоне за знаниями не обошли стороной и свою собственную природу. Так атлантки узнали, что можно жить и размножаться без особей мужского пола, которые всегда отличались у них более низким интеллектуальным уровнем и повышенной агрессивностью, что рано или поздно могло привести к смуте в империи: они обязательно начнут делить власть. Ведь каждое назначение на руководящую должность в лабораториях провоцировало дрязги и подковерную игру со скандалом в конце, а порой и массовой дракой. Выбитые зубы, оторванные хвосты и чешуя летели во все стороны.

Небрежность и легкомыслие, присущее мужским особям, также вызывало опасения, но уже иного рода. Движимые низкими инстинктами, они бы обязательно изгадили планету, потакая развитию экологически губительных технологий. Атлантки же заботились о природе с особым трепетом. Не зря же каждая считала своим долгом выращивать мини-ботанический сад, где были собраны редкие и капризные растения планеты, чтобы обезопасить их от вымирания. Поэтому круглый год империя цвела, благоухая утонченными ароматами.

Допустить хотя бы один из вариантов – смуту или загубленную природу – было бы страшным преступлением, поэтому женщины решились на отчаянный шаг. Возможно, что это решение было выдвинуто особо обиженной на мужской род атланткой, но претензии к мужским особям были у многих, и её с энтузиазмом поддержали. Они были настроены весьма решительно. Все принесли торжественную клятву о неразглашении. И принялись за осуществление своей мечты – создание идеального общества.

К сожалению, пришлось избавиться и от женщин, которые не могли представить себе  личную и общественную жизнь без мужчин. Но таких было всего процентов десять от общего числа. На них и проверили новый прибор в действии, собрав под благовидным предлогом.

Древние знания, которые атлантки черпали из манускриптов, были использованы весьма успешно после создания прибора цистинометра. Среди посвящённых в заговор был только один мужчина-эксперементатор, техник, допущенный к работе над цистинометром, Глуард. Он увлечённо помогал в испытаниях. Его даже предполагали  оставить в живых, как прекрасный экземпляр, достойный клонирования. Однако, чем дальше, тем больше учёный муж становился всё мрачнее. Что за таинственное действо произошло однажды в лаборатории, никто не знал. Но выполнив поручение узкого круга заговорщиц, экспериментатор бросился в океан с высокой скалы, и его мёртвое тело было разорвано на мелкие части акулами, которые словно знали, кого поедают.   Будто в чудесных радужных рыб воплотились убиенные мужские души атлантов.


***
Косинус остановился.
– Не томи, – нетерпеливо воскликнул Тангенс, недовольно поведя длинными усиками. – Я хочу уже скорей узнать, чем же всё закончилось!
– Поспешишь – людей насмешишь. Кажется, так звучит человеческая поговорка. И она мне очень нравится. – Косинус устало провел лапкой по глазам. Но собравшись с силами, продолжил.
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Желая избавиться от мужских особей, атлантки не создавали сложный план. Идея заговора с завораживающей лёгкостью возникла в изворотливых женских умах, и способ воплощения не заставил себя ждать.
Каждые пять лет в империи проходили соревнования по игре в мяч между командой женщин и мужчин. На это празднество собирались все без исключения. Победители занимались управлением империей, промышленностью и наукой, а проигравшие оставались на подсобных работах и воспитывали потомство. В прошлый раз выиграли атлантки, они-то и разработали новый способ репродукции и цистинометр. Потому мужские особи и не знали о новых технологиях: они были заняты ремонтом зданий, выкорчёвыванием сорняков из роскошных садов и выкармливанием молодняка.
Приближалось время Великих игр, чем женщины решили воспользоваться, чтобы избавиться от мужей. Игра в мяч проходила на отдельном гигантском острове-стадионе, который вмещал в себя всех атлантов. Его многоуровневая конструкция парила над землёй, благодаря мощным антигравитационным механизмам. 
По традиции представители разных полов сидели в отдельно друг от друга и заходили на стадион через специальные врата – для мужчин золочёные, покрытые причудливой резьбой, изображавшей зарождение мира, и гладкие стальные для женщин. Юпитер предложила встроить цистинометры так, чтобы атланты, проходя сквозь ворота, получали дозу облучения из преобразователя. Воздействие прибора должно было быть растянуто во времени,  ведь если бы мужчины стали превращаться в пыль в коридорах или в начале матча, то началась бы паника, которая могла сорвать операцию. Обреченные не должны ни о чём подозревать и вальяжно смотреть на борьбу команд. Соперники бегали по арене, засыпанной щебнем с острыми гранями в назидание, что путь к знаниям чреват страданиями.

В роковое утро Юпитер попрощалась перед стадионом с супругом и младшим сыном, всё ещё жившим в родительском доме. На долю секунды её волосы потускнели и перестали менять цвет – верный признак грусти. Но она немедленно взяла себя в руки, не хватало выдать планы, и локоны вспыхнули тысячами радужных искр. Прогресс стоит тех жертв, которые они собираются принести. И не убивают же они этих нахлебников, а всего лишь на время выводят из игры. Если понадобится, то возродят. О чём же тогда переживать?

Юпитер поправила единственный предмет одежды на своём подтянутом теле –  головной убор из широких лент, прикрывающий уши, самый интимный участок тела, который принято показывать лишь близким. По легенде первым из семнадцати чувств атлантов, которыми наделили их боги, был слух, так что познание мира началось со звуков, придав ушам статус сакральноых органов.
В знак трепетного отношения к слуху все представители их расы никогда не остригают волосы коротко и собирают длинные переливающиеся пряди так, чтобы те служили для ушей завесой скрывали. Для верности носили  повязки или головные уборы в тех случаях, когда эта часть тела может оголиться, как сейчас, на соревнованиях. Ведь для атланта нет большего позора, чем показать свои покрытые нежным белёсым пушком хрящики ушных раковин.

Каждый раз матч длился более суток, так что женщины смогут не только избавиться от обузы, но и насладиться игрой. Атланты при всей любви к интеллекту считали, что и о теле забывать нельзя. А традиционный вид спорта, требовал отличной физической подготовки. Юпитер, будучи капитаном женской команды, знала об этом не понаслышке: упругие рельефные мышцы напряглись под эластичной кожей, как только она с грацией и достоинством появилась на поле.
Юпитер знала правила той чудной игры наизусть — их придумала её бабка. Команды из сорока человек образуют два кольца в середине поля. Внешнее – победители прошлого матча, а внутренне – проигравшие. У каждого в руках по мячу. Задача команды занять как можно больше мест противника, не позволив разбить свои мячи излучателями волн определённой длины и частоты, к которым чувствителен материал снарядов. Приборы крепились за спиной, а датчик игрок держал в одной руке, второй прижимая мяч к груди.

Атлантки заговорщицки переглянулись, а мужчины тем временем, обнявшись, обсуждали стратегию игры. Наивные! Женщины решили проиграть в последний раз, пусть те уйдут в кремнивое небытие счастливыми. Да и торжество будет слаще, имея привкус возмездия, хотя и искусственно созданного самими атлантками.

Послышался сигнал для начала соревнования: истошный крик жертвенного единорога пронзил торжественную тишину. Причудливое ярко-бирюзовое животное с одним наростом, торчащим из спины, ещё билось в конвульсиях, теряя литры крови из вспоротого брюха, когда противники бросились друг на друга. Варварская традиция, которую давно хотели запретить, однако мужчины с  яростным упорством настаивали на соблюдении мелочей, записанных на одной из золотых табличек, бережно хранимых в библиотеке. «Это ведь в последний раз?» – решили атлантки, и отловили несчастное уродливое животное, обречённо глядевшее на них тремя парами разноцветных глаз.

Ежеминутно принимая змеиный облик, Юпитер бросилась в самую гущу борьбы, с ходу разбив волной мячи сразу двух атлантов, что вывело их из игры. Женская половина зрителей издала восхищённый гогот. Юпитер, уворачиваясь от соперников, перекатилась по щебню, исцарапав спину и хвост. Рывком поднялась на ноги, но, потеряв равновесие, упала лицом в камни под улюлюканье толпы. Размазала кирпичного цвета кровь по разбитым губам и подбородку и ринулась по кругу, маневрируя между членами собственной команды. Спустя час игры ландшафт арены, согласно обычаю, менялся: ровная поверхность вздыбилась и образовала пологие холмы, за которыми можно было прятаться от атак противника. Юпитер скользнула за один из них. Дело в том, что под ареной находились мощные магниты, которые раз в несколько часов перемещались, изменяя  арену ради большей зрелищности. 

Но пришло время проигрывать. Юпитер притормозила, чтобы отдышаться. Обливаясь тёмно-фиолетовым потом, она делала вид, что устала и с жадностью глотала воздух, тут-то мяч настигла волна соперника. Тот с грохотом лопнул – капитан команды атланток выбыла на третьем часу соревнования.

Затем одна за другой женщины выбывали из игры. Но никто из высокомерных противников не обратил внимания на то, что побеждённые покидают поле с самодовольными улыбками и нисколько не расстроены. Беспрецедентная победа мужчин – менее суток для полного разгрома соперников!

Атланты ликовали, их волосы и тела вспыхивали, как мощные прожекторы, то зелёным, то синим, то красным. Но тут по стадиону прошёл ропот, толпу мужчин охватила дрожь – они резко побледнели... и превратились в камень. Из подземных помещений стадиона вышли сотрудницы лаборатории, держа в руках экспериментальные модели цистионометров, чтобы ускорить процесс распада на песчинки с помощью дополнительной дозы облучения. Не прошло и получаса, как ветер играл мелкими крупинками, то вздымая их то вверх, то бросая на землю.

Как казалось, жизнь обязательно станет чудесной. Теперь некому было помешать возвести дополнительные энергетические кольца вокруг столицы, на которых они разместили дополнительное оборудование. Сверкая на солнце иглами антенн и крышами ангаров, искусственно созданная суша широкими полосами охватила остров, отделённые одна от другой и от острова рвом, частью системы охлаждения техники. 
Много ресурсов ушло на воплощение грандиозных замыслов во имя науки, однако грело душу то, что мужчины хотели направить эти средства на строительство пивоваренного завода, а им этого не позволили. Недавно они открыли секрет производства пенного напитка дурманящего разум, получаемого в результате брожения. Атлантки чувствовали, что любое покушение на ясность сознания чревато замедлением прогресса и дегенерацией потомства.
Беременеть атлантки научились одна от другой, приняв особую сыворотку, для этого нужно было только при поцелуе, втянуть рвотные массы напарницы. Операция не из приятных, но ведь давала результат!
Некоторую грусть вносило появление мальчиков. Приходило в торжественной обстановке отвозить голодных малышей, которых запрещалось кормить, на вершину скалы Справедливости и сбрасывать их вниз после молитвы. Атлантки старались не смотреть вниз,чтобы не расстраиваться.
После подобного обряда они специальными манипуляциями стирали из памяти негативные эмоции, которые пришлось пережить.

Но постепенно тайна стала явью: об изобретении цистинометра и других достижениях прознали наверху, в Совете Вселенского Разума, и потребовали доступа к уникальным технологиям. Атлантки отказались и были наказаны: радары засекли стремительно приближающуюся к Земле комету. Счёт шёл на часы. И пришлось женщинам применить цистенометр на себе.


Подготовка к возрождению расы атлантов 40-41


Глава 40  бывшая    39
Апокалипсис эры атлантов. Атлантки используют оригинал Дробина и его злоноидa для восстановления рода

Косинус задумчиво посмотрел на Тангенса.
-Я не во всем  разобрался. Что мы знаем на сегодняшний момент о событиях из жизни атлантов?
— Я тебе расскажу, как понимаю, а ты, учитель, поправь, если мои умозаключения зайдут в тупик.
- Хорошо, говори, — Тангенс повел лапками и приготовился слушать.
- Закон Совета Вселенского Разума гласил, что все цивилизации, которые скрывают свои научные достижения от других, подлежат уничтожению. Тайну превращения из живой материи в неживую, а также, что наиболее ценно, возрождать обратно, атланты не хотели раскрывать никому. И их за это настигла месть. Планета от столкновения с кометой-торпедой на время превратилась в огненный шар. Но прежде атланты ушли в мир пыли и песка и очутились под властью Ветра. 
Тангенс одобрительно мотнул пятиглазой головой.
- Пока все видишь правильно, продолжай.
- С того трагического события прошло десять тысяч лет. Тайная библиотека атлантов на границе Эквадора и Перу, запрятанная в горах и охраняемая многие века индейским племенем шуара, несмотря ни на какие землетрясения, продолжала существовать. Найденная экспедицией профессора археологии Хьяльти из Швеции, она тут же была утеряна из-за извержения вулкана.
Тангенс перебил друга:
- Давай вернемся к теме атлантов.
Косинус согласился и продолжил:
— Несколько атланток выпавших из кремниевого состояния в результате мутаций и принявшие свой естественный вид, ползая по узким щелям змеями, разыскали хранилище предков, но книги с золотым покрытием отказывались им подчиняться. Проклятье тех мужчин атлантов, которых они когда-то предали, превратив первыми в песок, не давало право читать древние книги. Как только Юпитер, Анаконда или другие атлантки пытались что-то рассмотреть, в глаза им ударял болезненный белый свет, причиняя неисчислимые страдания.
Всё же удалось вычислить среди людей парня, который мог прочитать. Видимо он хранил в генетической памяти понимание языка.
В его крови были явно гены атлантов.
-Вот видишь, Косинус, настойчивые женщины атлантов пытаются все же найти того, кто сможет отыскать секрет заклинания, которое составляло основу цистинометра, чтобы возродить из состояния пыли расу атлантов. И смотри, уверенная в себе Юпитер почти отчаялась.

 Много сил было потрачено на ночные посещения снов Дробина, которые  измучили Юпитер. За дело взялась её товарка Анаконда.

Она по просьбе Юпитер решила телепортировать душу и разум Дробина. Время торопило. Для них не могло быть секретом то, чего добивается Гомс. Атлантки поняли, что пора действовать. А то робот разбушевался от возмущения недооценённостью своих заслуг. Связался с чужой галактикой, а судьба атлантов могла закончиться плачевно. Да и нужно было покидать мир страданий в зомбированном состоянии.  Возвратят всех, и мужчин, и женщин. Всё нужно вернуть в изначальное состояние. Хотя трудно было предвидеть, что скажут вернувшиеся из небытия мужчины. Помнят ли они еще о преступлении жён? Или тысячелетия существования в виде песка изгладили из памяти те злые страницы и вину? Нескольким, чудом преобразовавшимся в живую материю атланткам хотелось верить в лучший для себя исход. Вряд ли зомбированные столько времени мужчины что-то помнят. Они приготовили для них свою версию событий, в которой женщины, прознав о вселенском заговоре, решили спасти свой мир, но так, чтобы не возникло паники…
Косинус продолжил чтение книги.
***
Анаконда всерьез принялась за дело. Она уже вошла в очередной сон Дробина, едва он задремал. Но тут случилось непредвиденное. В тот момент, когда атлантка, собрав все силы приготовилась телепортировать сознание парня, в комнату, где он спал, кто-то ворвался.  Пришелец радостно усмехнулся. Это был клон-злоноид. Накануне прошли грозовые дожди, вызванные роботом Гомсом, и образовалось много двойников. Злодоноид на цыпочках подкрался к Дробину и в тот момент, когда началась телепортация разума парня в далекий Эквадор, двойник попытался синхронизироваться с оригиналом, войдя в его тело. И клон, словно подхваченный невидимым пылесосом, был втянут в канал трансфера.
Человеку Дробину повезло дважды. Первый раз, когда его злодоноид не успел с ним синхронизироваться. Второй раз, когда вместо него телепортировали  в далекий Эквадор злодоноида.
Но не все так просто. Во время телепортации из-за урагана, злодоноид Дробин потерялся где-то в районе пещеры с книгами. Все десять атланток бросились на поиски.
А Юпитер опять нашла парня в пространстве по излучаемой энергии мысли, который где-то рядом, она только не знала, что он не настоящий, а всего лишь двойник.

===================


Глава 41 бывшая  40 бывшая 44     

Лже-Скользкая Тень, вполне уверенный, что он оригинал человека, указал на каменистую скалу у реки. Окрестности несколько изменились: землетрясения терзали ландшафт, сдвигая глыбы и обрушивая грунт. Однако боги позволили ему вновь приблизиться к месту, где он много дней провёл в ныне заваленной пещере, охраняя древние письмена атлантов и кристалл времени.
— Всё, малец, пришли. Таблички под грудой камней. Только не знаю, как до них добраться. – С тех пор, как изворотливый ум Анаконды, отдал ему во сне приказ отыскать в сельве голубоглазого парня, и привести на место, прошли уже сутки.
  Он с удивлением рассматривал завал, образовавшийся на месте входа. Кое-где на земляных осыпях зародилась уже растительная жизнь, пуская корни в тело каменной трухи. Ещё немного времени и найти подземную камеру будет невозможно, если точно не знаешь, где искать. Но и то, что «Дробь» видел сейчас, ему не нравилось. Легко приказать проникнуть внутрь, только, как это сделать?
— Спасибо тебе. Я должен побыть один. Возвращайся. – Наконец, выдал он.
Старик пожал плечами и скрылся в зарослях, но далеко не уходил, наблюдая за Дробиным, который тоже не подозревал, что клон, фантом, да и то, не первычный, как злоноид, а вторичный, ослабленного примитивистского типа. Мало ли, вдруг понадобится его помощь, подумал индеец, хотя сейчас от него не так много проку. Уж больно старый.
Юноша Надел налобный фонарь, вытащил из-за пазухи медальон со змеиным яйцом, лизнул его и зашептал:
— Что делать дальше? Я на месте, если индеец не обманул.
— Да, всё правильно, — ответил голос Юпитер из кулона.
— Но человек не пролезет в такие узкие трещины.
— Я помогу тебе!
 Внезапно лже-Дроб вздрогнул и упал навзничь в густую траву, а через секунду к скале ползла уже чёрная змея.
Движения были резкими, мышцы казались неуправляемыми — лже-Дробину никогда раньше не приходилось командовать управлять телом рептилии. Только теперь он осознал выражение – извиваться ужом. Это намного сложнее, чем ползать по узким ходам подземки.
Клон протиснулся в расщелину. Задел хвостом камушек, и огромная плита со скрежетом качнулась, медленно сползая вниз. «Хуже, чем несущийся на тебя поезд. Там хоть можно отскочить, а здесь размажет, и всё...» — мрачно подумал он.
Проползая среди валунов и попадающихся скоплений насекомых,  он незаметно приближался к цели. Пахнуло  сыростью. За очередным обломком породы лже-Дробь обнаружил просторную нишу — похоже, что пещера не полностью обвалилась. Здесь была большая каменная камера. Её он часто видел во сне. Стены, словно оплавлены, вызжены в базальтовой породе. И в неясном свете поблёскивают золотые таблички.
— Найди запись о том, как вернуть облик тем, кто превратился в пыль и песок! – Вещал голос из кулона, дрожа от волнения и ожидания. - И мир изменится. У Гомса не будет шанса на спасение! 
Лже-Дробин сам не  понял, как превратился обратно в человека. Сквозь трещины в своде проникали лучи солнца, прошивавшие яркими нитями темноту. Свет налобного фонаря  попал на отполированное золото, вспыхнувшее в тёмной пещере, будто растревоженные угли. Он приблизился к золотым табличкам. И застыл: пол заколыхался от чешуйчатых тел. Внезапно змеи, не дающие подойти к древним летописям на золотых табличках, превратились в женщин.
Анаконда и все радостно закричали, когда  увидели перед собой русоволосого парня с голубыми глазами.
 – Наш спаситель, спасибо, что ты с нами!

Клон Дробина ничего не понимал. Он только гневно сверкнул глазами и  попытался оттолкнуть от себя атланток. Но от блеска золота злость на время уступила удивлению.
Тут подбежала пришедшая в себя Юпитер. В ней он узнал женщину из снов. И отнёсся к ней более благожелательно, позволил взять себя за руку и повести к одной из ниш.
 – Вот, читай же. – Она подвела юношу к самой большой книге, лежащей  на подобии подставки, и подтолкнула вперед.
Ошарашенный клон, созерцавший выплавленные чужеродные значки, неожиданно  понял, что  знает этот язык. 
Прохладный металл послушно лег в руку — лже-Дробин перебирал одну за другой золотые таблички, вставленные в рамки-страницы, пока не нашёл нужную, словно кто-то руководил на расстоянии его действиями. Юноша сам не понял, как вдруг чёрточки и завитки в сознании преобразовывались в связный текст. И монотонным голосом стал читать вслух. Внезапно двойника Дробина прервали.
— Спасибо, человек. Главная схема цистонометра мне ясна.  Я тебя не забуду. Читай дальше без меня. – Она не удержалась и поцеловала его. - А теперь прощай. Нужно быстрее возродить мой народ, — сказала Юпитер. - Сначала  оживлю всех женщин, а потом ты мне расскажешь, что делать дальше.
Табличка растворилась в руках.
— Что? Преврати меня обратно в змею, чтобы я смог выбраться! – возмутился он.
— Извини, но ты останешься здесь, пока атланты не вернутся за своей библиотекой. Мне же надо поберечь силы. И так слишком много потрачено на тебя, а впереди - столько дел!
— Когда вы вернётесь? А вдруг я не доживу? – Попытался остановить её, схватив за локоть, но она скользкой змеёй уплыла из пальцев. Только зашуршал где-то в стороне обвала песчаный оползень.
 «Дрянь. Использовала меня и сбежала. Что же теперь делать? Как же выбраться? Есть хочется и воды с собой нет...» — лихорадочная свистопляска мыслей разрывала голову. 
 Парень оглядел пещеру. Ни одного пути наверх, фонарь нервно замигал и погас. Как Дробин мог не заменить батарейки? Оставалось надеяться, что за ним придут. Хотелось верить, что Индеец обязательно приведёт сюда остальных, и они придумают, как его вызволить. А пока он займётся табличками. Он ценен для атланток своими знаниями.  Золотые таблички слабо светились, но этого было достаточно для чтения. Делать ведь больше нечего. Интернет и сотовая связь в такой глуши, где на берегах пасутся капибары под бдительным оком кайманов, затаившихся в мутных водах, не работают. А попытки выбраться ни к чему не приведут. Из этого каменного мешка только один ход, заваленный крупными обломками, некогда крепкого свода. В каждом из самых малых камней не одна тонна. Правда, вверху у края обвала, есть несколько крупных трещин, но взобраться туда без альпинистского снаряжения просто нереально…
Лже-Дробь собрал несколько табличек и облокотился о скользкую стену. Прошло уже несколько часов, а никто не появился. Время тянулось медленно. Примитивиск ещё несколько раз обошёл пятачок свободного пространства, то и дело, прерывая чтение.
Справа обнаружил обнадёживающий элемент: путь преграждал широкий пласт известняка, зазубрины которого покрывала плесень и изумрудный мох. На липкой и маслянистой поверхности беспрерывно что-то разлагалось и нарождалось. Сверху размеренно капала вода, напоминая о том, как медленно, но неуклонно проходят минуты в заточении. 
Но Дробин не планировал оставаться тут. Юпитер, надо отдать ей должное, телепортировала и снаряжение. Конечно, не бог весть что, и даже не то, что особенно нужно сейчас, но кое-что есть. Так что пир для червей отменяется. Вещи оригиналов людей визуализировались вместе с появлением клонов.  Лже-Дробь  достал из рюкзака малую пехотную лопатку, ещё советского производства. Ковырнул известняк пару раз, порода раскрошилась, трещала под предусмотрительно заточенными краями МПЛ-50.  Дробь своей лопаткой и дерево срубить мог, и кирпичи раскалывал. Под очередным ударом отвалился кусок, и пещера содрогнулась.  Посыпалась порода, заскользили, потерявшие ненадёжную опору камни. Лже-Дробь  осознав безрассудность своих действий, упал на живот и закрыл голову руками: «Сейчас раздавит. Лишь бы всё кончилось сразу, а не мучиться несколько часов с размозжёнными костями». Однако его лишь припорошило каменной крошкой и пылью. Дробин настороженно приподнялся: пещера успокоилась. Зато снаружи начался тропический ливень. Вместо солнечных лучей в расщелину в своде проникала дождевая вода. Горло сжимала и царапала жажда. Дробин в сумраке пробрался под живительные капли и запрокинул голову. Хоть немного смочив губы и лицо, он почувствовал, что силы дальше бороться за жизнь есть. Он напряжённо вгляделся в сумрак. За известняком оказалась ниша — неужто тайник?... Уже и не поймёшь. Осторожно руками разгрёб провал. На стене сияла большая золотая пластина, покрытая затейливыми древними письменами. Взгляд примитивиска следил за изгибами атлантской вязи, впитывая те знания, о которых, пожалуй, и сама Юпитер не ведала. Напрасно она оставила его в библиотеке величайшей цивилизации Земли.
Лже-Дробь с жадностью читал о том, что жрец Фриткос добился бессмертия. Когда он умирал, его душу с помощью заклятия переносили в живого атланта. Их личности обитали вместе. Так Фриткос занял тела уже более десятка соплеменников. Со смертью исчезала и душа подлинного владельца, много лет сосуществовавшая в теле с Фриткосом. А бесценную душу жреца снова подселяли, и ритуал повторялся. Выглядело шизофренично, но это давало шанс на то, чтобы выбраться из пещеры. Когда на кону стоит месть коварной Юпитер, да и судьба человечества катится ко всем чертям, Дробь чувствовал, что надо действовать. Требовалось заклинание, которое он незамедлительно принялся читать вслух, твердя труднопроизносимые имена божеств: «Антла, Джурта...»

Последним этапом ритуала был очень странное условие: «Съешь дитя».
Дробин перечитал его и шмыгнул носом. Где найти младенца, если ты застрял в пещере? Да и вообще, гадость какая — съесть себе подобного... Он задумчиво наматывая на палец цепочку от кулона и вдруг замер. Почему он сразу не понял?! Резкий щелчок и белое мягкое яйцо Юпитер со змеиным зародышем оказалось на ладони. Достал из кармана швейцарский нож и расковырял в упругой оболочке дыру. «Погнали», — Дробь резко выдохнул и влил в себя содержимое. На зубах что-то мерзко хрустнуло. Юноша, сдерживая рвотный рефлекс, сглотнул. Но измученный голодом желудок и такую пищу принял с благодарностью. Несколько минут он испытывал нечто схожее с эйфорией, а потом…
От горла до пупка примитевиска пронзила боль такой силы, что он не мог дышать. Он упал и прижал ноги к груди, сворачиваясь в позу эмбриона. Судороги раскалёнными волнами охватывали грудь и живот, а в темя будто вколачивали ледяную спицу. Мыслей не осталось, только боль, сквозь которую пробилось желание отключиться, но этого не происходило. Когда парню стало казаться, что прошла вечность полная мук, всё прекратилось, и Дробь, затихнув, распластался на земле. Вдох — больше ничто не сжимает рёбра. Повертел головой — легко. Тут он понял, что ощущает небывалый прилив сил Он и понял, что у него отрасли волосы. Темные пряди падали на плечи и непривычно щекотали шею. Лже-Дробь ощупал себя, осознал, что он больше не человек.
— Ну, что? Мы пойдём мстить Юпитер? — в сознании раздался низкий мужской голос.
— Ага. – Странное ощущение двойственности, казалось вполне естественным.
Дробин вгляделся в сумрак пещеры, хранившей секреты, которые он знал, как ему сейчас показалось, наизусть. И в этот момент душа лже-Дробина, войдя в краткий контакт с ним, была отброшена  в апатию, она безмолвно созерцала за всем происходящим, не вмешиваясь в процесс. 
Лже-Дробин сделал свое дело, он уже не нужен был атланткам, как им казалось. Зря они забыли о существовании своего жреца, по их неразумию лишившегося своего очередного воплощения. Но всё поправимо. Обернувшись чёрной змеёй, уже не клон, а старый атлант, юркнул в трещину, чтобы пуститься на поиски обманщицы.
Верховный жрец атлантов Фриткос вернулся из небытия. Но он жестоко ошибался лишь в одном. Ведь тело, в которое он вселился, выйдя из каменного плена, было всего-навсего телом клона, не человека. Это тело могло служить лишь кратковременным убежищем. А реальный Дробин находился в этот момент с реальным индейцем Скользкой Тенью на корабле, приближающимся к побережью Южной Америки. И путь человека Дробина лежал именно туда.
***
- Косинус, промолвил Тангенс, - значит дело атланток потерпело фиаско?
- Нет учитель,слушай дальше, - Косинус продолжил чтение.



