Глава 39
Апокалипсис эры атлантов
Атлантки используют оригинал Дробина и его злоноидa для восстановления рода

Косинус задумчиво посмотрел на Тангенса.
-Я не во всем правильно разобрался. Что мы знаем на сегодняший момент о событиях из жизни атлантов?
Я тебе рассказу, как понимаю, а ты, учитель, поправь, если мои умозаключения зайдут в тупик.
- Хорошо, говори, -Тангенс повел лапками и приготовился слушать.
- Закон Совета Вселенского Разума гласил, что все цивилизации, которые скрывают свои научные достижения от других, подлежат уничтожению. Тайну превращения из живой материи в неживую, а так же, что наиболее ценно, возрождать обратно, атланты не хотели раскрывать никому. И их за это настигла месть. Планета от столкновения с кометой-торпедой на время превратилась в огненный шар. Но прежде атланты ушли в мир пыли и песка и очутились под властью Ветра. А он проследил за тем, чтобы ни одна песчинка или пылинка не стали основой какого-нибудь сооружения или не переплавились в горное стекло или вазу.
Тангенс одобрительно мотнул пятиглазой головой.
- Пока все видишь правильно,продолжай.
- С того трагического события прошло десять тысяч лет. Тайная библиотека атлантов на границе Эквадора и Перу, запрятанная в горах и охраняемая многие века индейским племенем шуара, несмотря ни на какие землетрясения, продолжала существовать. Найденная экспедицией профессора археологии Хьяльти из Швеции, она тут же была утеряна из-за извержения вулкана.
Тангенс перебил друга:
- Давай вернемся к теме атлантов.
Косинус согласился и продолжил:
Несколько атланток выпавших из кремниевого состояния в результате мутаций и принявшие свой естественный вид, ползая по узким щелям змеями, разыскали хранилище предков, но книги с золотым покрытием отказывались им подчиняться. Проклятье тех мужчин атлантов, которых они когда-то предали, превратив первыми в песок, не давало право читать древние книги. Как только Юпитер, Анаконда или другие атлантки пытались что-то рассмотреть, в глаза им ударял болезненный белый свет, причиняя неисчислимые страдания.
Все же удалось вычислить среди людей парня, который мог прочитать. Видимо он хранил в генетической памяти понимание языка.
В его крови были явно гены атлантов.
-Вот видишь, Косинус, настойчивые женщины атлантов пытаются все же найти того, кто сможет  найти секрет заклинания, которое составляло основу цистинометра, чтобы возродить из состояния пыли расу атлантов. И смотри, Уверенная в себе Юпитер почти отчаялась.

 Много сил было потрачено на ночные посещения снов Дробина, которые  измучили Юпитер. За дело взялась её сестра Анаконда.

Она по просьбе Юпитер решила телепортировать душу и разум Дробина. Время торопило. Для них не могло быть секретом то, чего добивается Гомс. Атлантки поняли, что пора действовать. А то Гомс робот разбушевался от возмущения недооценённостью своих заслуг. Связался с чужой галактикой, а судьба атлантов могла закончиться плачевно. Да и хватит, нужно было покидать мир страданий в зомбированном состоянии.  Возвратят всех, и мужчин, и женщин. Всё нужно вернуть в изначальное состояние. Хотя трудно было предвидеть, что скажут вернувшиеся из небытия мужчины. Помнят ли они еще о преступлении жён? Или тысячелетия существования в виде песка изгладили из памяти те злые страницы и вину? Нескольким, чудом преобразовавшимся в живую материю атланткам хотелось верить в лучший для себя исход. Да и вряд ли зомбированные столько времени мужчины что-то помнят. Они приготовили для них свою версию событий, в которой женщины, прознав о вселенском заговоре, решили спасти свой мир, но так, чтобы не возникло паники…
Косинус продолжил чтение книги.
***
Анаконда всерьез принялась за дело. Она уже вошла в очередной сон Дробина, едва он задремал. Но тут случилось непредвиденное. В тот момент, когда атлантка, собрав все силы приготовилась телепортировать сознание парня, в комнату, где он спал, кто-то ворвался. Он Пришелец радостно усмехнулся. Это был клон-злоноид. Накануне прошли грозовые дожди, вызванные роботом Гомсом, и образовалось много двойников. Злодоноид на цыпочках подкрался к Дробину и в тот момент, когда началась телепортация разума парня в далекий Эквадор, злодоноид двойник попытался синхронизироваться с оригиналом, войдя в его тело. Но злодоноид И клон, словно подхваченный невидимым пылесосом, был втянут в канал трансфера.
Человеку Дробину повезло дважды. Первый раз, когда его злодоноид не успел с ним синхронизироваться. Второй раз, когда вместо него телепортировали  в далекий Эквадор злодоноида.
Но не все так просто. Во время телепортации из-за урагана, злодоноид Дробин потерялся где-то в районе пещеры с книгами. Все  десять атланток бросились на поиски.
А Юпитер опять нашла парня в пространстве (по излучаемой энергии мысли) который как она чувствовала, где-то рядом, она только не знала, что он не настоящий, а злоноид. всего лишь двойник.
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Лже-Скользкая Тень, вполне уверенный, что он оригинал человека, указал на каменистую скалу у реки. Окрестности несколько изменились: землетрясения терзали ландшафт, сдвигая глыбы и обрушивая грунт. Однако боги позволили ему вновь приблизиться к месту, где он много дней провёл в ныне заваленной пещере, охраняя древние письмена атлантов и кристалл времени.
— Всё, малец, пришли. Таблички под грудой камней. Только не знаю, как до них добраться. – С тех пор, как изворотливый ум Анаконды, отдал ему во сне приказ отыскать в сельве голубоглазого парня, и привести на место, прошли уже сутки.
  Он с удивлением рассматривал завал, образовавшийся на месте входа. Кое-где на земляных осыпях зародилась уже растительная жизнь, пуская корни в тело каменной трухи. Ещё немного времени и найти подземную камеру будет невозможно, если точно не знаешь где искать. Но и то, что «Дробь» видел сейчас, ему не нравилось. Легко приказать проникнуть внутрь, только, как это сделать в реале?
— Спасибо тебе. Я должен побыть один. Возвращайся. – Наконец, выдал он.
Старик пожал плечами и скрылся в зарослях, но далеко не уходил, наблюдая за примитивиском-Дробиным, который тоже не подозревал, что клон, фантом, да и то, не первычный, как злоноид, а вторичный, ослабленного примитивистского типа. Мало ли, вдруг понадобится его помощь, подумал индеец, хотя сейчас от него не так много проку. Уж больно старый.
Юноша снял с шеи вытащил из-за пазухи медальон со змеиным яйцом, лизнул его и зашептал:
— Что делать дальше? Я на месте, если индеец не обманул.
— Да, всё правильно, — ответил голос Юпитер из кулона.
— Но человек не пролезет в такие узкие трещины.
— Я помогу тебе!
 Внезапно лже-Дроб вздрогнул и упал замертво навзничь в густую траву, а через секунду к скале ползла уже чёрная змея.
Движения были резкими, мышцы казались неуправляемыми — Дробину никогда раньше не приходилось управлять телом рептилии. Только теперь он осознал выражение – извиваться ужом. Это намного сложнее, чем ползать по узким ходам подземки.
— Найди запись о том, как вернуть облик тем, кто превратился в пыль и песок! И мир изменится. У Гомса не будет шанса на спасение, -  голос Юпитер дрожал от волнения.
Лже-Дробин протиснулся в расщелину. Задел хвостом камушек, и огромная плита со скрежетом качнулась, медленно сползая вниз. «Хуже, чем несущийся на тебя поезд. Там хоть можно отскочить в нишу, а здесь размажет, и всё...» — мрачно подумал он.
Проползая среди валунов и попадающихся порой   кучек муравьедов скоплений насекомых,  примитивиск незаметно приближался к цели. Пахнуло застарелой сыростью. За очередным обломком породы лже-Дробь обнаружил просторную нишу — похоже, что пещера не полностью обвалилась. Здесь была большая каменная камера. Её он часто видел во сне. Стены, словно оплавлены, вызжены в базальтовой породе. И в неясном свете поблёскивают ниши.
— Найди запись о том, как вернуть облик тем, кто превратился в пыль и песок! – Вещал голос из кулона. - И мир изменится. У Гомса не будет шанса на спасение! -  голос Юпитер дрожал от волнения. Нашёптывал он, дрожа от волнения и ожидания.
Сам не  понял, как превратился обратно в человека. Сквозь трещины в своде проникали лучи солнца, прошивавшие яркими нитями темноту. Свет налобного фонаря примитивиска попал на отполированное золото, вспыхнувшее в тёмной пещере, будто растревоженные угли. Он приблизился к золотым табличкам. И застыл: пол заколыхался от чешуйчатых тел. Внезапно змеи, не дающие подойти к золотым табличкам, превратились в женщин.
Анаконда и все радостно закричали, когда из пространства материализовался русоволосый парень с голубыми глазами. увидели перед собой русоволосого парня с голубыми глазами.
 – Наш спаситель, спасибо, что ты с нами!

Злодоноид Дробин ничего не понимал, шокировано глядя на такие чудеса. Он только гневно сверкнул глазами и дал несколько тумаков атланткам попытался оттолкнуть от себя атланток, только что превратившимся превратившихся в девушек. Но злость на время уступила удивлению от блеска золота и сталактитов.
Тут подбежала пришедшая в себя Юпитер. В ней он узнал женщину из снов. И отнёсся к ней более благожелательно, позволил взять себя за руку и повести за собой к одной из ниш.
 – Вот, читай же. – Она подвела юношу к одной из самых больших книг, лежавших на некоем подобии подставки, и подтолкнула вперед.
Ошарашенный клон, созерцавший выплавленные чужеродные значки, неожиданно  понял, что он знает этот язык, злодоноид чувствовал себя как реальный Дробин. 
Прохладный металл послушно лег в руку — Лже-Дробин перебирал одну за другой золотые таблички, вставленные в рамки-страницы, пока не нашёл нужную, словно кто-то руководил на расстоянии его действиями. Юноша сам не понял, как вдруг чёрточки и завитки в сознании преобразовывались в связный текст. И монотонным голосом юноша стал читать вслух. Внезапно двойника Дробина прервали.
— Спасибо, человек. Я тебя не забуду. Читай дальше без меня. – Она не удержалась и поцеловала его. - А теперь прощай. Нужно быстрее возродить мой народ, — сказала Юпитер. - Сначала возрожу оживлю всех женщин, а потом ты мне расскажешь, что делать дальше.
Табличка растворилась в руках примитивискa.
— Что? Преврати меня обратно в змею, чтобы я смог выбраться! – Возмутился он.
— Извини, но ты останешься здесь, пока атланты не вернутся за своей библиотекой. Мне же надо поберечь силы. И так слишком много потрачено на тебя, а впереди - столько дел!
— Когда вы вернётесь? А вдруг я не доживу? – Попытался остановить её, схватив за локоть, но она скользкой змеёй уплыла из пальцев. Только зашуршал где-то в стороне обвала песчаный оползень.
Ответом Дробину была тишина было молчание. «Дрянь. Использовала меня и сбежала. Что же теперь делать? Как же выбраться? Есть хочется и воды с собой нет...» — лихорадочная свистопляска мыслей разрывала голову. Злоноиды и их слабые фантомы примитивиски также, как и люди, нуждались в питании. 
Он Парень оглядел пещеру. Ни одного пути наверх, фонарь нервно замигал и погас. Как Дробин мог не заменить батарейки? Оставалось надеяться, что за ним придут. Хотелось верить, что Индеец обязательно приведёт сюда остальных, и они придумают, как его вызволить. А пока он займётся табличками. Он ценен для атланток своими знаниями. Их золотой блеск давал достоточно света для чтения. Золотые таблички слабо светились, но этого было достаточно для чтения. Делать ведь больше нечего. Интернет и сотовая связь в такой глуши, где на берегах пасутся капибары под бдительным оком кайманов, затаившихся в мутных водах, не работают. А попытки выбраться ни к чему не приведут. Из этого каменного мешка только один ход, заваленный крупными обломками, некогда крепкого свода. В каждом из самых малых камней ни одна тонна. Правда, вверху у края обвала, есть несколько крупных трещин, но взобраться туда без альпинистского снаряжения просто нереально…
Лже-Дроб собрал несколько табличек и облокотился о скользкую стену. Прошло уже - более двух несколько часов, а никто не появился. Время тянулось медленно. Примитивиск ещё несколько раз обошёл пятачок свободного пространства, то и дело, прерывая чтение.
Справа обнаружил обнадёживающий элемент: путь преграждал широкий пласт известняка, зазубрины которого покрывала плесень и изумрудный мох. На липкой и маслянистой поверхности беспрерывно что-то разлагалось и нарождалось. Сверху размеренно капала вода, напоминая о том, как медленно, но неуклонно проходят минуты в заточении. 
Но Дробин не планировал оставаться тут. Юпитер, надо отдать ей должное, сказала взять с собой снаряжение. Конечно, не бог весть что, и даже не то, что особенно нужно сейчас, но кое-что есть. Так что пир для червей отменяется. Вещи оригиналов людей визуализировались вместе с появлением клонов.  Лже-Дроб  достал из рюкзака малую пехотную лопатку, ещё советского производства. Ковырнул известняк пару раз, порода раскрошилась, трещала под предусмотрительно заточенными краями МПЛ-50.  Дробь своей лопаткой и дерево срубить мог, и кирпичи раскалывал. Под очередным ударом отвалился кусок, и пещера содрогнулась. Примитивиск, Посыпалась порода, заскользили, потерявшие ненадёжную опору камни. Лже-Дробь   осознав безрассудность своих действий, упал на живот и закрыл голову руками: «Сейчас раздавит. Лишь бы всё кончилось сразу, а не мучиться несколько часов с размозжёнными костями». Однако его лишь припорошило каменной крошкой и пылью. Дробин настороженно приподнялся: пещера успокоилась. Зато снаружи начался тропический ливень. Вместо солнечных лучей в расщелину в своде проникала дождевая вода. Горло сжимала и царапала жажда. Дробин в сумраке пробрался под живительные капли и запрокинул голову. Хоть немного смочив губы и лицо, он почувствовал, что силы дальше бороться за жизнь есть. Он напряжённо вгляделся в сумрак. За известняком оказалась ниша — неужто тайник?... Уже и не поймёшь. Осторожно руками разгрёб провал. На стене сияла большая золотая пластина, покрытая затейливыми письменами, ещё более древними, чем сами таблички. Взгляд примитивиска следил за изгибами атлантской вязи, впитывая те знания, о которых, пожалуй, и сама Юпитер не ведала. Напрасно она оставила его в библиотеке величайшей цивилизации Земли.
Лже-Дроб с жадностью читал о том, что жрец Фриткос добился бессмертия. Когда он умирал, его душу с помощью заклятия переносили в живого атланта. Их личности обитали вместе. Так Фриткос занял тела уже более десятка соплеменников. Со смертью исчезала и душа подлинного владельца, много лет сосуществовавшая в теле с Фриткосом. А бесценную душу жреца снова подселяли, и ритуал повторялся. Выглядело шизофренично, но это давало шанс на то, чтобы выбраться из пещеры. Когда на кону стоит месть коварной Юпитер, да и судьба человечества катится ко всем чертям, Дроб чувствовал, что надо действовать. Требовалось прочитать заклинание, которое он незамедлительно принялся читать вслух твердя труднопроизносимые имена божеств: «Антла, Джурта...», призываемых в свидетели и заклятие из, казалось бы бессмысленных словосочетаний.
Последним этапом ритуала был очень странное условие: «Съешь дитя».
Дробин перечитал его и шмыгнул носом. Где найти младенца, если ты застрял в пещере? Да и вообще, гадость какая — съесть себе подобного... Он задумчиво наматывая на палец цепочку от кулона и вдруг замер. Почему он сразу не понял?! Резкий щелчок и белое мягкое яйцо Юпитер со змеиным зародышем оказалось на ладони. Достал из кармана швейцарский нож и расковырял в упругой оболочке дыру. «Погнали», — Дроб резко выдохнул и влил в себя содержимое. На зубах что-то мерзко хрустнуло. Юноша, сдерживая рвотный рефлекс, сглотнул. Но измученный голодом желудок и такую пищу принял с благодарностью. Несколько минут он испытывал нечто схожее с эйфорией, а потом…
От горла до пупка примитевиска пронзила боль такой силы, что он не мог дышать. Он упал и прижал ноги к груди, сворачиваясь в позе эмбриона. Судороги раскалёнными волнами охватывали грудь и живот, а в темя будто вколачивали ледяную спицу. Мыслей не осталось, только боль, сквозь которую пробилось желание отключиться, но этого не происходило. Когда парню стало казаться, что прошла вечность полная мук, всё прекратилось, и Дробь, затихнув, распластался на земле. Вдох — больше ничто не сжимает рёбра. Повертел головой — легко. Тут он понял, что ощущает небывалый прилив сил. Он тряхнул головой и понял, что у него вдруг очень стали очень длинные волосы лже-Дробь ощупал себя, осознал понял, что он больше не человек.
— Ну, что? Мы пойдём мстить Юпитер? — в сознании раздался низкий мужской голос.
— Ага. – странное ощущение двойственности, казалось вполне естественным.
Дробин вгляделся в сумрак пещеры, хранившей знания, которые он знал, как ему сейчас показалось, наизусть. И в этот момент душа лже-Дробина, войдя в краткий контакт с ним, была отброшена далеко в апатию, она безмолвно созерцала за всем происходящим, не вмешиваясь в процесс. 
Лже-Дробин сделал свое дело, он уже не нужен был атланткам, как им казалось. Зря они забыли о существовании своего жреца, по их неразумию лишившегося своего очередного воплощения. Но всё поправимо. Обернувшись чёрной змеёй, уже не примитевиск, а старый атлант, юркнул в трещину, чтобы пуститься на поиски обманщицы.
Верховный вождь атлантов Фриткос вернулся из небытия. Но он жестоко ошибался лишь в одном. Ведь тело, в которое вселился жрец атлантов, выйдя из каменного плена, было всего-навсего телом клона-примитевиска, не человека. Это тело могло служить лишь кратковременным убежищем. А реальный Дробин находился в этот момент с реальным индейцем Скользкой Тенью на корабле, приближающимся к побережью Южной Америки. И путь человека Дробина лежал именно туда, но ещё не достиг заповедных берегов.
***
Вскоре Атлантки попросили лже-Дробина продолжить читать книгу знаний преобразования.
На само же деле Фриткосу, вселившемуся в тело лже-Дробила и изгнавшему того, не требовалось даже читать. Он знал все наизусть.
Но вскоре по голубыл соскам телепортированного атлантки разобрались, что к ним попал не человек, а злодоноид. И чтобы и дальше узнать все секреты своих предков, им нужен был настоящий Дробин, ведь копия так недолговечна. 
- Косинус,промолвил Тангенс,- значит дело атланток потерпело фиаско?
-Нет учитель,слушай дальше.- Косинус продолжил чтение:
Каждую ночь во сны парня стала входить молодая атлантка сестра Юпитер Глиоса.

Она была ясновидящей, как и многие атлантки. Скоро ей предстояла встреча с молодым человеком,которому предстоял путь на корабле.   Атлантка уверяла сказала, что своего шанса влюбить в себя человека не упустит. Перед ней был пример сестры.
И Она верила,что ей удастся телепортировать настоящего Дробина.  навсегда останется с ними и будет раскрывать древние секреты.

===================
Глава 44     Глава перенесена вперед под номер 40 и слегка изменена

Глава 45    
Но у атлантов развито чувство интуиции и предвидения. Они успели, уловить момент, когда душа фантома Дробина телепортировалась, вытесненная из его тела душой Верховного Жреца атлантов Фриткоса.
Первое время, Юпитер была в ужасе от произошедшего: как же она могла забыть о жреце?! Не иначе, как время сыграло с её памятью неприятную и непредвиденную шутку! Там на стадионе во время знаменательного матча Верховного не было по простой причине – его очередное тело было при смерти. После матча лучшего из игроков должны были привести в храм в качестве «жертвы богам», а на самом деле, для переселения в его тело бессмертного старца. Так и не дождавшись реинкорнации, душа, как и было положено, перешла в золотую пластину.
Дробин прочитал письмена, выполнил условие, которое не без её участия было соблюдено, и стал телом старца.  Что ж, в какой-то степени, жрец должен быть ей благодарен – это её нерождённое дитя стало жертвой для богов. Значит, лично ей жрец не станет мстить – чревато недовольством высших сил. А с остальными, как-нибудь решим. Любое действие возможно вывернуть на пользу себе.
Поэтому, когда, Высший жрец в образе Дробина, ворвался в пещеру, которая служила им временным пристанищем, атлантки разыграли сцену встречи, как по нотам. Юпитер изобразила крайнюю степень изумления и заверила, что вот только что собиралась телепортировать его сюда. Потому, что удалилась для накопления сил для этого перемещения. Иначе бы всё сорвалось!
Атлантки провели парня вглубь и усадили за уставленный едой каменный стол. А после с удовольствием наблюдали, как Дробь насыщается, сметая с блюд всё, что там было. От перенасыщения ему стало невыносимо жарко – ещё бы, есть за двоих! – он даже разделся до пояса. Хозяйки нервно переглянулись – соски мужчины были синими!
Это обстоятельство стало неожиданностью для них самих. Анаконда, отвечая на выразительный взгляд Юпитер, только виновато пожала плечами. Что ж, от ошибок никто не застрахован. Лучше это или хуже, решится после, а пока приходилось делать вид, что они ничего не понимают.
Ни во что не посвящая Верховного, а откровенно боясь его мести, атлантки решили скрыть от своего руководителя, что он... клон. Было бы ужасным узнать, что после нахождение сотни тысяч лет в плену в виде песчинки таблички, вернувшись на Землю, превратишься в клон, фантом, которому и жить неделю! И... опять после смерти фантома станешь пылью! Ибо твоё золотое прибежище очень далеко -  не дотянуться.
Анаконда, одна из могущественных атланток, успела перехватить душу лже-Дробина в полете. Как и предполагали коварные, после такой энергозатраты, как перевоплощение, а потом, обильной пищи, душа жреца должна будет уснуть. Ранее, такое продолжалось несколько суток, а то и недель. 
Его вернули обратно в то же тело, где в этот момент заснула спала душа Верховного Правителя. Две души в одном теле, невероятно! Атлантки только боялись, что душа Верховного жреца Атлантиды не проснулась снова раньше срока. Но вскоре они успокоились, по всем приметам, вернувшийся из небытия столько пережил, что будет спать несколько суток. Значит, время у них есть, чтобы заставить душу лже-Дробина заговорить.
Но на обратном пути Анаконда потеряла свою ношу, она ведь так устала от длительного полета. Да и не знала, что это проделки Гомса, который подсмотрел за ней и решил помешать.

***
Прошло несколько дней. Атлантки явно растеряли много знаний и способностей за тысячелетия небытия, поэтому воссоздание прибора для возрождения, заняло, слишком много времени. Жизнь в злоноиде угасала. Сёстры с непередаваемым чувством наблюдали его агонию. 
Копию примитивискa     Дробина трясло, словно он сидел на бешено несущейся лошади, его тело выгибалось в конвульсиях. Но фантом Фантом человека лежал на дне пещеры, обложенный горячими камнями. И все равно ему было холодно. Чтобы хотя бы на время привести его в чувство, они израсходовали уже уйму энергии и сил, но всё бестолку.
Юпитер переглянулась с сестрой, обеих мучила одна и та же мысль: "Неужели он не успеет прочитать важные формулы до того, как от него останется кучка пепла и слабый запах озона?"
— Трипоколс, анагжаилу… — зашевелились губы клона.
— Ну, дорогой наш, ещё потерпи немного, скоро мы все узнаем от тебя. Ты вернешь атлантов к жизни, твое имя запишут на скрижалях истории нашего народа, потерпи чуть-чуть.
—Арагас квекеролпи... – взгляд голубых глаз стал мутным, как у дохлой рыбы.
— Какой же ты молодец, — видя, что парень опять закрыл веки, Юпитер кивнула сестре и та распахнула объятья. Оставался последний способ, заинтересовать умирающую плоть.
Юпитер насильно раздвинула веки несчастного: «Смотри, она эта прекрасная женщина твоя, покажи на что ты способен, как мужчина».
Сестра Юпитер соблазнительно изогнулась всем телом и легла рядом с фантомом. Она беспрерывно гладила его, целовала в губы, в подбородок, шею, но все было напрасно. Парень умирал. И ему уже ничего не было нужно.
Тогда она сдавила со всей силы его плоть. Парень опять пришел ненадолго в себя, скорее от резкой боли, чем от желания. Изловчившись, дева соединилась с мужчиной и попыталась пробудить его интерес. Но все было напрасно бесполезно. Вскоре в объятьях молодой атлантки осталось медузообразное тело, которое с каждой секундой становилось все прозрачней и мягче.
Потом запахло озоном, и налетевший ветерок подхватил  маленькую  горсть золы, которой осыпалась плоть на каменные плиты. Неужели, всё придётся начинать сначала? Так обидно, а время не ждёт. И Гомс идёт по пятам. Ещё немного и уже ни в чьих силах будет невозможно вернуть из небытия атлантов. Зачем тогда им жить?
Потом И словно откликнувшись на это отчаяние, произошло нечто невероятное. Юпитер, внимательно следившая за всем, заметила порядок в движении копоти по воздуху. Злоноид Примитивиск рисовал буквы.
Это какой силой воли нужно обладать, чтобы в момент исчезновения, когда должно быть уже все равно, думать о других!
Юпитер прочитала: «агрукджи, бсикомопояпир...»
Сестра захлопала в ладоши, здорово.
— Чему ты радуешься? — сказала грустно Юпитер. — Мы не знаем последнего слова заговора. В каждой букве заговора определённая сила. – Сказала, и тут же приободрилась. - Но все же кое-кого мы сумеем возродить. Это наш верховный жрец.
Как только она это сказала, раздался громкий стон, и пепел стал слипаться и на глазах у потрясенных атланток опять превратился в Дробина. Они понятия не имели, как такое могло случиться, знали, что это лже-Дробин и его век короток, но восторгам не было предела.
Верховный жрец не хотел исчезать. Не для этого ждал десять тысяч лет, чтобы исчезнуть навсегда. Он своей волей вернул лже-Дробина из праха к жизни, подарив и ему и себе еще несколько дней. Верховный очень надеялся, затрачивая почти все свои силы, что отсрочки хватит на то, чтобы вероломные женщины сумели завершить начатое. Но время не стоит на месте.
====================
— Смотри, как я разобрался в ситуации, если не прав, то поправь меня учитель. Злоноид Дробина нападает на него дома. В этот момент его одновременно телепортируют в пещеру знаний. И в момент телепортации происходит ошибка: атлантка телепортирует не его, а лже-Дробина, злоноида. Это  спасает человека, но создает проблемы атланткам. У них оказывается злоноид, в который воплощается одновременно душа жреца Фриткоса.
— Все правильно, Косинус, подтвердил Тангенс. — Жрец и при жизни жил, переходя из тела одного атланта в другого, изгоняя душу того атланта. Так же он поступил и с душой лже-Дробина(злоноида).Он отбросил ее, но недалеко.(судьба ее трагична!)(опишу)А теперь продолжай!
— Но все же начинается расшифровка формулы возвращения (цистинометра схема).Все атланты замерли. Они же не знают, что это их жрец сам себя воссоздает. А жрец не знает, что он во временном теле злоноида.
Парадокс в том, что из тела лже-Дробина вещает жрец атлантов, которому даже книга не нужна.
Жрец засыпает. Он доволен собой, но атлантки решают, чтобы избежать мести жреца и его смерти в теле злоноида  и через семь дней наверняка, найти все же душу лже-Дробина и поселить ее обратно.
Но и главную цель держат в уме: восстановить полностью схему создания цистинометра.
— А разве тебя не восторгает сила воли верховного жреца, — вступил Тангенс, который уже находясь в состоянии праха, вернулся опять в облик человека. Я о таком даже представить себе не мог!
— Учитель, вы забыли, что атланты научились переходить из одной формы материи в другую, — загорелся Косинус.
— Ничего я не забыл. Но как прах может вернуться в живое существо. Это же после окончательного уничтожения! Непостежимо! Да, даже по происшествии миллиона лет, атланты задают нам ребусы. Сильная цивилизация! Я ими восхищаюсь!
- А я нет! У них есть два недостатка: они трусливы и второе — разбиты на два недолюбливающих друг друга пола: женщин и мужчин!
Тангенса  лицо стало пунцовым, впервые ученик ему возразил.
***
Секрет схемы цистонометра, воссоздающего из неживой материи живую,  лже-Дробин (А на самом деле ослабевший Фриткос) прочитал не полностью. Он заснул, а от спящего толку нет. И Юпитер решила: поскольку телепортация человека временно ей, ослабевшей была недоступна, хотя бы телепортировать его жизненную энергию. Ей не привыкать быть энергетическим вампиром. 
И она решилась соблазнить настоящего Дробина, необходимо его найти, во что бы то ни стало, зарядиться его энергией и передать клону. Юпитер-аккумулятор в действии! Телепортировать реального человека гораздо сложнее, чем клон. На это, как убедилась Юпитер, ни у кого из её немногочисленного окружения сил не хватит. Значит, она сама отправится в путь. Великая тропа женщины, вышедшей на главную охоту в жизни! 
Вскоре атлантка запеленговала мыслями корабль, кто знает, как она это делала. Может, связывалась посредством таинственных невидимых волн с бактериями и вирусами, адптировавшимся к условиям лайнера. На нём плыл, ничего не подозревающий реальный Дробин в сопровождении индейца Скользкой Тени... и своего злоноида, который притаился в укромном местечке, ожидая удобного момента для нападения на оригинал. Ведь от примитивиска, который был в их руках осталось одно воспоминание, а с ним, как это не ужасно, исчез Фриткос. А тот, которого нашли на крыше вигвама так слаб, что ни на что не способен, кроме стонов. Неужели не удастся опять возродить Верховного жреца Атлантиды? Это было ужасно! Хотелось кататься по земле и плакать. Но истерикой не решить проблему. 
«Скользкая Тень. Старый знакомый мой, хитрый лис, нужно будет провернуть задуманное чрезвычайно осторожно. Он же был хранителем пещеры знаний атлантов много лет и считывал всё с нашего кристалла времени.  Что ему удалось тогда узнать? А интересно будет посмотреть на его схватку со злоноидом Скользкой Тени, который крутится рядом, он чуть ли не все ноги оттоптал атланткам, спит и видит, когда приедет оригинал», — Юпитер  зловеще захохотала, похлопав себя по ягодицам.

***
- Слушай Косинус,-не удержался Тангенс.-
Коварство Юпитер на этом не заканчивалось. 
Она все рассчитала. Как только злоноид получит энергию Дробина, она его телепортирует  на корабль к реальному человеку. Дробин, раскрывший секрет цистинометра атлантам больше не нужен. Чем меньше свидетелей,тем лучше. ПУсть нападает злоноид на человека и кончает его. Подумаешь, одним синхроном станет больше!
Поскольку жрец атлантов Фриткос спит в теле лже-Дробина, то его дух перейдет в тело настоящего Дробина, вернее уже его  синхрона. А это значит, жрец не умрет.
Его дух ,конечно, думает, что возродится со всеми атлантами, но жестоко ошибается. И  у женщин атланток будет время, чтобы задобрить мужчин атлантов, которых они возродят на земле.
А ждец Фриткос все равно перейдет в чье-то тело из тела злоноида, все атланты будут счастливы, пожертвовать своей жизнью ради Верховного жреца.

