часть 3 
Свен в отчаянии 


Глава 15 Любовное свидание в морге 

Вот, что было дальше в исповеди Йодиса, сына Хьяльти.
С таким трудом найденая пещера со знаниями атлантов после случившегося землетрясения, казалось, была потеряна навек. Прошло два месяца с того времени, как экспедиция  пришла к своей кровавой развязке. От руки Мартина, командира наемников, погибли сразу несколько её участников: оставшиеся изгои, обвинённые индейцем Скользкой Тенью в том, что они вели неправедную жизнь. 
Идиллия и  благость, казалось, должны были наступить на Земле. Плохое,  считали они, позади. Но всё иллюзорно в этом мире. За трагедией последовала инсценировка гибели руководителя экспедиции, отца Йодиса, Хьяльти. И мрак безнадёжности и неопределённости царил в душе его жены Свен.  Женщина вновь оказалась в Кито, столице Эквадора. Её жизнь была разрушена до основания.  Она, и только она, виновна во всём! Но прошлое не вернёшь. Светлая полоса жизни — совместное проживание с всемирно известным учёным — закончилась навсегда. Хьяльти так искусно сымитировал свою гибель, что Свен не сомневалась в ней.

 Зачем, ну зачем она поддалась безумной страсти, незабытой ещё до конца любви? Наверное, потому, что это был первый человек в ее жизни, который воспринимал её не только как машину для  удовлетворения животной похоти. Разве она считала когда-нибудь, сколько клиентов обслужила? Для той, кто опустился на самое дно общества и провел лучшие годы, стоя  манекеном  в одной из витрин  квартала Красных фонарей Амстердама, это уже не имело значения.  
Свен бесцельно бродила по городу, тупо отмечая, попавшие ей на глаза в минуты просветления предметы, здания и смену дня и ночи. Серые плиты парка напомнили о счастливых мгновениях, память дохнула ароматом цветущей сирени. В таком же уголке  она была счастлива с Хьяльти, спрятавшись от людских глаз, они целовались, как безумные.  Её неутомимый швед. Он, и только он воспринимал её такой, какая она есть.
Башни готического собора, как беспощадные стилеты пронзили и так израненную душу. Золотистый свет, источаемый прорезями каменных окон, жег сознание сильнее языков пламени. Они так любили смотреть на то, как умирает дерево в камине, постепенно разделяясь на пепел и дым. Так и сейчас разделились они: его душа улетела на небо, а её душа медленно, но верно превращается в прах.
 Серый ангел в лучах прожекторов парил в воздухе над столицей. Возможно, что он молился за нее, а, может быть, упрекал… Кто мог сказать наверняка? Ангел безмолвствовал. Он не давал советов.
 После той ссоры и гибели профессора, настали самые чёрные дни для Свен. Жизнь теперь била её жёстко и наотмашь. Пытаясь ещё как-то выкарабкаться из этой пучины раскаяния, боли, презрения к самой себе, женщина, как за спасительную соломинку, хваталась за единственную родную душу и... бежать подальше от казнящих воспоминаний, попытаться начать всё заново. Но Йодис отвернулся от неё. Сын не мог простить ей измены. Нет, он не обвинял её. Он только насупил брови и категорически отказался ехать куда-либо со своей матерью, прижавшись к Линде, её верной подруге, которая тоже отвернулась от Свен.
 И кому она теперь нужна? 
 Пальцы на автомате набрали номер любовника. Агиль оставался теперь единственным, кто как казалось измотанной и морально сломленной женщине, мог что-то посоветовать, помочь. Последняя надежда ответила холодным отчуждением. Нет, он не может с ней встретиться ни в больнице, ни где-нибудь в городе. Да, потому, что ему ещё дорога семья и работа. Если ей уж так приспичило, то пусть приходит в морг.
 От этих слов её передёрнуло. Смешались воедино гнев, боль, страх и растущая ненависть к человеку, так мерзко использовавшему её и бросившему на произвол судьбы. И всё же она сомневалась. Мы всегда ищем смягчающие вину обстоятельства. Просто необходимо вымолить, вытребовать у этого человека помощь. Должен же Агиль осознавать, что именно он подтолкнул её к краю пропасти…
Мысли же доктора протекали совсем иначе. Хирург боялся, что о  любовнице узнает законная супруга, поэтому не стал покидать больницу и предложил женщине встретиться прямо в  морге. Насколько она в отчаянии,  если согласилась? Да и кем же она все-таки была для него?    Откуда он знает?! Так, очередная интрижка сексуально озабоченного самца. Да, возможно, что когда-то у него возникла  жалость к наивной куртизанке. Но это было очень давно.  С тех пор многое изменилось. Но даже тогда он не собирался связывать свою жизнь с этой никчёмной дурочкой. Ещё чего не хватало – жениться на проститутке! Нашли дурака. Позабавился и хватит, а рожать не просил. Тогда, восемь  лет тому назад, во время аборта, она взбунтовалась. Пораженный ее решением Агиль пришел в себя, только от удара скальпеля о пол операционной, выпавшего у него из рук.
 Хьяльти сам виноват, что взял его с собой в экспедицию и был так увлечён изысканиями, что не замечал ничего вокруг. Агиль без особого желания еще раз (сама напросилась) воспользовался представившейся ему возможностью и всё. Ничего особенного – такова жизнь. Незачем было витать в облаках. Надо побыстрее избавиться от Свен. И так проблем невпроворот.
***

  После изматывающей уличной жары секционная встретила Свен обжигающим холодом. Женщину била мелкая дрожь из-за резкого перепада температуры, а от вида тел мертвецов  стало не по себе. За одним из столов находился человек. Заслышав шум позади себя, он отвлекся от работы. Сняв резиновые перчатки и фартук, Агиль резко повернулся к женщине и без приветствия  бросил:
— Говори, у меня мало времени. У тебя пять минут.
Свен сбивчиво всё рассказала. Доктор, слушал её вполуха, думая о своём. Только что позвонили: выдали ордер на его арест и машина уже выехала. Он не знал - бежать или оставаться. И главное, в чём обвиняют? Может, ошибка? Во всяком случае,  профессиональных грехов, за которые сажают в тюрьму, он за собой не знал.
А тут Свен ещё свалилась со своими проблемами, как снег на голову. Но взглянув на её открытые загорелые плечи, призывающую  в мурашках  грудь, обтянутую тонким сарафаном, Агиль потерял контроль над собой. Бешено забилось сердце, кровь ударила в голову: «Эх, будь что будет». Неизвестно, если арестуют, когда представится возможность сжать в объятиях женщину; прикинул в уме: "Приедут не раньше чем через час. Успею!" Он прервал её жалобы на полуслове, грубо схватив за локти.
 Произошедшее мало напоминало любовное свидание, скорее случку животных. Агиль торопливо повалил Свен на один из свободных анатомических столов, жалобно скрипнувший под весом двух тел, и сорвал с неё сарафан и трусики.  Он не сдерживал своих желаний. Со смесью похоти и стыда доктор подумал, что повёл бы себя так же, если сейчас здесь оказалась другая достаточно привлекательная женщина.

А Свен, безумно вращая глазами  и  безропотно отдаваясь прихотям Агиля, продолжала тараторить о недавних трагических событиях. Странно, но она ещё надеялась на что-то. И ещё ей почему-то казалось, что как только уйдет её мужчина, мертвецы потребуют своей порции любви. А её просто использовали, опять использовали… От внезапного осознания стало тошно. Она попыталась возмутиться, вырваться, но не тут-то было. Резко стали явственными мерзкие запахи разлагающихся тел, карболки, формалина и чего-то слащаво мерзкого. Холодные цепкие пальцы ещё недавно потрошившие покойников, впивались как клещи, а внизу живота ее словно долбили молотом и разрывали пополам. … 
Внезапно резко открывшаяся дверь остановила движения насильника. Свен стало смертельно стыдно своей позы. Она  едва успела схватить окровавленную простынь с ближайшего мертвеца и прикрыться. Трое копов ввалились в морг анатомичку (или секционную) морга без стука и предупреждения. Представители власти никогда не любили церемониться. 
Полицейские, бросили на женщину масляные, понимающие  взгляды, но быстро вспомнив, зачем пришли,  попросили доктора выйти с ними за дверь, а Свен в это время с брезгливостью вернула тряпку на место и поспешно оделась. Что творилось там за дверью, она не знала. Доносились голоса: возмущённый Агиля, требовательный одного из копов. Смысл до сознания не доходил.  Потом последовали крики, грохот и шлепки. 
Снова кто-то бесцеремонно распахнул дверь и какая-то безумная женщина, влетев как фуруя, нанесла ей несколько пощечин, а потом вцепилась в горло, пытаясь задушить! Спасли те же копы, которые вернулись и забрали безумную с собой, почему-то очень вежливо к ней обращаясь. Если бы Свен знала, что это Паола, жена Агиля, то все равно ничего не изменилось.
 Так гадко на душе давно не было. Её снова бросили! Одну в комнате с покойниками.  За что же с ней все так! Ну, за что?
 Женщину внезапно стало знобить, резкие спазмы скрутили тело пополам, и её долго рвало на ледяной пол селекционной. Кое-как хватаясь за стены, она выбралась на улицу, но и там ей не стало легче. Сейчас только одна мысль билась в голове истерзанной птицей: надо где-нибудь пересидеть ночь. Она вернулась в больницу, присела на стул в углу приёмного покоя и задремала. Некоторое время никто из суетливого медперсонала не  обращал на неё внимания. 
 Свен очнулась от того, что медсестра настойчиво теребила её за плечо. Время для посетителей закончилось. Её выпроводили за дверь. После дневного пекла и духоты приёмной стало зябко. Наступившая ночь принесла поток холодного воздуха. Лёгкая ткань не могла защитить  от ледяного дыхания гор. Она поёжилась. И что теперь? 
 Необходимо было найти ночлег. Спать под открытым небом  - это как минимум схватить простуду. Горы в городе трехкилометровой высоты. Город на высоте трёх километров от уровня моря. Горы, покрытые вечными льдами окружают Кито, как часовые. И если днём было жарко, то ночью температура опускалась градусов на десять. Тем более возможен был дождь. Ни луны, ни звёзд не было видно. Тучи закрыли небо плотной завесой. 
 Забиться бы куда-нибудь. Но и это ей не подходило. Район не считался благополучным. Окраины. Нищета. Трущобы. Бандиты, бомжи. Странно, чистка космического посланника прошла, а отбросы общества, как ни в чем, ни бывало, остались. Свен не собиралась испытывать судьбу. Жизнь, какая бы она не была, всё ещё дорога ей. Пока она жива можно что-то исправить, есть надежда. 
Свен решила: «Уж лучше провести ночь с трупами, чем самой стать трупом». Она вернулась в морг и, проскользнув мимо беззаботно дремлющего охранника, зашла в ординаторскую. Как все в жизни относительно. Вскоре, несмотря на близость мертвецов, измотанная женщина забылась тяжелым сном.
***
А что же происходило в душе доктора, который только что повел себя как скотина? 
 Внезапное, хоть и ожидаемое появление полицейских, вызвало досаду и раздражение.  Агиль ещё не успел получить всё, что желал от своей любовницы. Но отделаться от копов не удалось. И как снег на голову свалилась жена Паола? Она видимо всё и подстроила! Черт! Теперь  у неё есть вещественное доказательство  супружеской измены, как причина для развода, а она давно об этом мечтала. Половина добра, нажитого Агилем, ей не давала спать уже много лет. Но не  это пугало доктора, то, другое, в чём его обвиняли, было страшней. Жизнь катилась в тартарары. Но нужно было бороться.
 Выслушав обвинение, он возмутился: вздор, недоказуемо! Нет никаких оснований для того, чтобы именно на него вешать пропажу тела из морга. Подумаешь, родители мальчика уверены, что только ему это было на руку. С телами умерших не он один работает. Конечно, упоминать о том, что  уже после смерти ребёнка, видел  Хоито в горах живым и здоровым - было с его стороны безумием. Он и сам в то, что человек может жить без сердца, ни за что бы не поверил. Такое на грани сумасшествия! Конечно, его скоро отпустят, он же уважаемый в городе человек. Недоразумение. Пройдёт всего пара дней, и он вернётся к работе. Так зачем же время терять? 
 Со скованными руками доктор Агиль трясся в полицейской машине. Ему объявили, что ночь  придётся провести в тюрьме, а завтра он предстанет перед окружным судьёй, который и вынесет своё предварительное решение. 
В столице тюрьма была закрыта уже много лет назад. Пришедший к власти президент в своё время не пожелал иметь под боком рассадник зла. Древняя тюрьма не выдерживала перенаселения. Её обветшавшее строение то и дело самовольно оставляли преступники. Поэтому  городское здание тюрьмы ликвидировали, перенеся учреждение за много километров от столицы.
Именно туда и направлялись конвоиры. До места было как минимум часа два-три. Дорога петляла между гор. Доктор мирно дремал, откинувшись на спинку сидения и поместив руки между ног. Внезапно машина остановилась в какой-то низине.
 Агиль очнувшись, забеспокоился. Мало ли какие указания получили копы от начальства. Вокруг вздымались горы. В стремительно сгущающихся сумерках чернел лес. Под его пологом уже царила ночь.
— Выходите. — Водитель  заглушил мотор. Сопровождающий вышел из машины. Не дождавшись от доктора повиновения, потянул его за руку. Но арестант только сильнее вжался в угол. – Да не бойтесь вы, — усмешка послышалась в голосе конвоира, - поговорить надо. Ничего плохого я вам не сделаю.
 Нехотя Агиль выполз наружу. Небо затянуло тучами. Где-то слышались глухие раскаты. Неплохой антураж для зловещего преступления. Доктор поёжился, он никогда не любил грозу, особенно в горах. Закралось подозрение – уж не Паола ли подкупила стражей правопорядка? С неё станется! Оказал сопротивление, совершил нападение или побег – и вот, она уже вдова и никаких проблем…
Охранник, краснокожий индеец, неожиданно спросил:
— Меня зовут Теквода,  ты знаешь Уту? 
— Как же не знать, это девушка, которая вышла замуж за европейца из экспедиции Хьяльти –  испуганно ответил доктор.
— Это моя сестра. Разве не ты однажды её спас в горах? – конвоир старался говорить как можно тише. Арестант вздохнул с облегчением – значит, его не собираются бить. — Прости, лекарь, не могу тебя отпустить. Но я могу выполнить одно поручение. 
Агиль тут же спохватился. Его мысли заметались испуганными птицами.
— Верно, — подтвердил доктор после  задержки. Хотя,  уже сам не помнил, спасал ли индианку. Вполне возможно, что она тоже  былa в экспедициии, когда всех поразила странная болезнь в сельве.  Агиль выполнил тогда свой врачебный долг. Но если кто-то считает себя ему обязанным за это, то он не собирается возражать.
Что же для него сейчас важно? Жена? Но за неё не стоило беспокоиться. Она вполне обеспечена, а его аресту будет только рада. Сын слишком мал, чтобы понимать что-то. Ребёнок  даже и не заметит его отсутствия. Не на годы же его упекли в тюрьму! Что же ещё? Внезапный укол совести напомнил об оставленной любовнице. Она что-то требовала от него, плакала, что осталась одна без средств  к существованию.
— Слушай, Теквода, ты запомнил место, откуда меня забрал? – арестованный вопросительно посмотрел на индейца. 
— Как же не помнить такую достопримечательность! – с ухмылкой ответил мужчина. Видимо, вспомнил обнажённую Свен и пикантную ситуацию. 
— Ты видел там женщину, помоги ей, дай ночлег, успокой. Ей сейчас очень плохо, – глаза двух мужчин встретились.
— Хорошо, chay, kusa — сказал индеец малаката. — Я отведу её к себе домой, о ней позаботятся.


Глава 16 Беседа через миллион лет 



— Тангенс, — продолжил Косинус, — смотри дальше. Йодис погружается в воспоминания своего детства, видимо, многое писал со слов своей воспитательницы Линды, не ведая о том, что она связная  Вселенского Центра Разумов. Он ведь был ещё ребенком, когда приемный отец Хьяльти взял мальчика в экспедицию, не зная, что в действительности его отец доктор Агиль.
— Друг мой, Косинус, во-первых, многое помимо Йодиса нам рассказывает текст книги, где некто дополнял пробелы в знаниях рассказчика. Явно был человек сведущий.
Во-вторых, Йодис рос в хорошей семье, где воспитывали его достойно.
Если бы не та роковая встреча его матери Свен с Агилем в сельве, всё осталось бы на своих местах, но жизнь распорядилась иначе. И парадокс в том, что Хьяльти сам попросил Агиля участвовать в экспедиции. Это было страшной ошибкой с его стороны. Если бы археолог знал, что разобьёт этим свою семью!
— Да, случается, что судьба умышленно подталкивает нас к пропасти.
— Ты прав, Косинус. Я ещё хочу отметить, что как бы нам не хотелось прочитать библиотеку атлантов, знания которых записаны на золотых табличках, спрятанных в этой пещере, но история людей затронула меня больше. Кто-то поместил её среди знаний атлантов на отдельной книге. И я не жалею, что мы начали изучать содержимое этой тайной библиотеки землян именно с летописи Йодиса -  последнего из людей или, как он их называет, космолитов.
Как это говорят люди? Кажется, любопытство. Как видишь, любопытство победило. Давай же не будем ему противиться. История людей достойна того, чтобы её узнать. А знания атлантов на золотых табличках от нас не уйдут.

— Но продолжай читать. Я интуицирую предвижу, что экспедиция Хьяльти в поисках пещеры с золотыми табличками-книгами, которые сейчас вокруг нас, не закончилась провалом, а повлияла на дальнейший ход истории людей.
А сейчас все дорожки действия сходятся на докторе Агиле. Пусть главы не пронумерованы, но я предлагаю читать вот эту, — Тангенс показал усиком на мерцающий золотым светом угол страницы.
Каждая прочитанная страница рассыпалась на глазах, но она навек оставалась в памяти насекомых, случайных пришельцев Косинуса и Тангенса.
Когда страница заканчивалась, раздавался легкий щелчок, рядом возникала точка на одну тысячную секунды и тут же исчезала. Это вездесущий Клужграт, негласный хозяин галактики Храмрая проверял, удался ли фокус.
 Реальный владелец был давно болен и отошел от дел, доверив все своей правой руке - Клужграту.  Для него Клужграта не существовало ограничений времени. Ему удобно было появляться из книги и уходить в нее опять. Для чего он это делал? А разве можно задавать Богу вопросы, даже если он не твой?
Единственное предположение - властители вселенной хотят, чтобы для них не оставалось никаких тайн.



***
Перенес отсюда кусок, как ты подсказала, в начало предыдущей главы.

***
На их глазах  информация через кристалл времени теперь записывалась в книгу летописи землян, Косинус едва поспевал за скорописцем грани прошлого.
Жуки из будущего, которые с интересом читали исповедь, опять поделились впечатлениями.

— Косинус, — задумался Тангенс, — я думаю при описании этих событий с чужих слов, у Йодиса, как сына, закружилась голова. Интуитивно душа противится верить в такое.
— Я с тобой солидарен. Но обрати внимание, Йодис не боится описывать правду, для него это очень важно. А то, что не знал он, кто-то  вездесущий  ну, какой-нибудь писака здесь дополнил.
При этих словах мудрого жука пространство перед его глазами сгустилось до сумрака, потом из этого сумрака налетел сильный порыв ветра и словно кто-то невидимый попытался вырвать книгу из лапок  читающего.
Но слишком неподъемной оказалась написанная на золотых пластинках летопись. Она, только приподнявшись от порыва ветра к лицу Косинуса, и ударила его в лоб над четырьмя парами глаз.
- Ну и ну!- взвизгнул потерпевший. Этот кто-то еще брыкается! Оказывается, автор нас слышит, и что-то из наших комментариев ему не понравилось!
Тангенс вместо ответа катался по каменистому полу пещеры от смеха и не мог вымолвить ни слова.
Восстановление их космической капсулы близилось к концу. Они,  без тайн атлантов продолжали успешно починку, даже в мыслях не имея, что на заброшенной планете у них могут оказаться враги.
Вездесущий Клужграт не преминул опять появиться на планете. Он втайне готовился к "торжестверному" событию: в обшивку восстанавливаемого корабля уже вмонтировал маленькую мину. Боялся, что взрыв капсулы с  астронавтами случится без него. Как он мог пропустить такое "радостное событие?"
Бедные насекомые. Они ведь даже не собирались проверять корабль перед стартом. Ну, кто мог причинить им зло на пустой планете?

А за миллион парсеков от жуков страдал Летописец. Он понимал что информацию, извлекаемую из сознания космолита Йодиса посылать Разумам из будущего уже не способен. Путь через кристалл времени отрезан, если каким-то чудом они не захотят его вернуть на мертвую планету. Но, чтобы вернуть, нужно его знать. А он ведь им не успел представиться. Теперь случай может и не  выдаться никогда.
Летописец потер один из воспаленных пяти глаз лапкой и тяжко вздохнул.
Потом он подумал, что свою миссию выполнил. Умные жуки, имея такой мощный аппарат, как Кристалл времени должны распорядиться им правильно. И если суждено, он когда-нибудь с ними встретится. И представиться. И будет для них его появление большим сюрпризом. А сейчас пора ему к Тимуру. Кажется, тот уже проснулся и ждет с нетерпением появление друга.

часть 4 
Следствие Агиля
Глава 17
 Агиль  за решёткой.  Назойливый Гомс

Когда Агиль оказался за решёткой, его жена Паола рассвирепела, узнав, что у него есть незаконнорождённый сын. Естественно, это была проделка Гомса.    Он нашептал идею  скучающему репортеру из папарацци, а тот был парень не промах.  На первой полосе вечерней газеты появилась  разгромная статья и фото. Паола зло прищурила глаза и пообещала, что сгноит мужа в тюрьме. "Этот наглец, — как выразилась Паола, — посмел разобрать на органы тело ребенка. И прикарманил деньги. А мне ничего не сказал. Сволочь он! Всю жизнь на мне экономил".
 Доктор Агиль никогда не был идеалом нравственности и душевной красоты. Он всегда пользовался всем, что могло доставить удовольствие или левый доход. За ним водилось много грехов, за которые могло последовать вполне оправданное наказание.
 Но  абсурдное обвинение не входило ни в какие рамки! Возмутительно и неоправданно. Его совесть, пожалуй, впервые была кристально чиста. Он не брал    взятку   за то, что вне очереди пересадил сердце смертельно раненного Хоито другому человеку. У пациента счёт жизни исчислялся уже не месяцами, а днями. А донор был безнадёжен. Врач клялся, что извлёк из тела подростка только сердце, а после с  «Organ Care System» поспешил в операционную, что подтверждали медсёстры. Что случилось дальше с телом Хоито, он не знал! Его интересовало будущее живого, а не мёртвого.
 Операция по трансплантации сердца прошла идеально. Коллеги искренне его поздравляли,  когда стало ясно, что организм не отторгнет сердце. Но теперь все почему-то пороли мямлили несусветную чушь или уклонялись от ответов. Даже соседи смотрели на него, как на отъявленного негодяя и мошенника. А ведь он столько жертвовал родному городу и был спонсором многих мероприятий мэрии. За его деньги установили качели на детской площадке  приюта святой Верджинии и уложили новый цветочный газон. На центральной площади всегда стояли желающие полакомиться воскресным "сендвичем Агиля".
Хирургу не в чем было себя упрекнуть. И он защищался вначале, исходя из этого под руководством адвоката, нанятого Паолой. После того, как она узнала про незаконорожденного сына Агиля, то устроила мужу скандал и спровоцировала драку. А узнав об обвинении, выдвинутом отцом Хоито, вступила с безутешным родителем в тайный союз. Очень кстати пришлось и обвинение в разврате, когда застала его своего мужа-изменника в морге занимающемся любовью среди трупов  с какой-то женщиной.
 Но дело затягивалось. Кто-то неведомый настраивал родителей Хоито идти до конца. Они требовали не выпускать доктора под залог, якобы он мог удрать за границу. Потом захотели получить тело для захоронения и компенсацию морального ущерба вреда… Отец с таким остервенением и яростью набрасывался каждый раз на стеклянную клетку, что возникал законный вопрос, а вменяем ли он? Но судье и зрителям это доказывало только то, насколько родители страдают. переживают  и мучаются. 

Один неоспоримый факт был налицо — тело из морга исчезло.
 И однажды на очередном судебном заседании доведённый до исступления Агиль просто сорвался и стал выкрикивать «дикую» правду о том, как встретился с живым и здоровым Хоито. 


— Вы может мне не верить, но когда я торопился к экспедиции Хьяльти, заболевшей неизвестной болезнью, то, подсколзнувшись, провалился в трещину. Ягуар уже собирался мной пообедать и победно положил когтистую лапу мне на голову, вот еще остался маленький шрам! - народ стал вскакивать с мест, чтобы разглядеть получше голову подсудимого, и все бросились интуитивно вперед. 
Судью с остервенением ударил молотком по столу:
— Все на места, иначе я остановлю заседание!
Крик подействовал, люди нехотя поплелись к своим местам. Но дальнейший рассказ наэлектризовал зал до неузнаваемости.
Агиль рассказал, как Хоито подошел к нему и отпугнул ягуара с неожиданной смелостью. Как живой парень вытащил его из трещины, и они вместе полетели на спине гигантского кондора спасать экспедицию.
Зал зашумел в недоумении. Отец Хоито вскочил с места и заорал:
— Видите, перед вами демон, таких сжигали на кострах когда-то давно и правильно делали! Он производит опыты по оживлению трупов, возрождая людей без органов и превращая их в зомби! Место его на виселице!
  Старый судья качал головой, делая для себя вполне обоснованные выводы. Он остановил судебное заседание и назначил судебно-психиатрическую экспертизу подсудимому.
Гомс даже не собирался появляться в суде  и рассказывать, как атланты завладели телом, поселившись в сердце  ребенка, да и кто бы поверил роботу, пусть и  с приставкой мега? 
Служитель закона вздохнул, вытер вспотевшую лысину, и велел увести обвиняемого, слушание перенесли.
  Для Агиля потекли нескончаемые дни в четырёх стенах. Он ходил из угла в угол и размышлял о превратностях судьбы. Может быть, это и попахивало паранойей, но он видел за всем этим чью-то злую и всемогущую волю. 
  С коллегами доктора это обстоятельство сыграло злую шутку. Обыватель мыслит просто. Сумасшедший врач — это страшно. А вдруг он такой не один? Стоит  ли доверять свою жизнь и здоровье невменяемым эскулапам? Потерявшая репутацию больница, где обвиняемый был заведующим отделением кардиологии, в одночасье лишилась большинства клиентов. Даже на перевязку люди стали приходить в соседний лечебный центр.
  Мегароботу Гомсу всё больше нравилось то, что происходило с Агилем. Своеобразная игра затягивала его. И как только раньше он не догадывался о таком способе развлечения? 
  Психологическое воздействие на одних, подначивание и подкуп других, внушение третьим и ещё множество комбинаций, а как результат – заставить человечков быть безропотными марионетками. 
  Кто-то жаден – сыграем на его алчности. Нашептать на ушко жене доктора о том, насколько её обворовал муженёк и - ву а ля! — она уже горит мщением.
  Кто-то хочет продвижения по карьерной лестнице, завидует изворотливости и удаче шефа. Несколько подсказок – и благодушные коллеги сменяют подхалимаж на осуждение.
  Доктор Агиль оказался крепким орешком. Но тем ценнее будет победа над ним. Он Мегаробот уже сделал первые шаги в нужном направлении. Ещё немного усилий, и робот он добьётся своего.
 Тогда-то Гомс решил вновь поговорить с доктором. Стальные прутья, скрипучие нары и крохотное окошко под потолком — вот, что окружает тех, кто подозревается в преступлении, и куда люди заточают тех, кто им неугоден.
Гомс едва успел вытянуться на верхнем ярусе, как в камеру привели понурого Агиля. Тот уже привык к одиночеству и даже не взглянул на Гомса. Его удручало то, что разговор по душам с психиатром не принес  ему ничего хорошего. 
Умудрённый опытом  тюремный коллега только кивал, ласково улыбался и разговаривал с ним, как с ребёнком. От этого становилось откровенно жутко. Ему не верили. И даже более того, были просто уверены, что от попыток скрыть правду кардиолог потерял рассудок!
 Робот откашлялся, он частенько видел, что эти глупые «куски мяса» так начинают разговор. Агиль вздрогнул и посмотрел вверх. Но различить, кто там было трудно. Проглядывался тёмный силуэт здоровяка с надвинутым на глаза капюшоном.
— Слышь, это ты тот докторишка-псих, что по мальчикам промышляет? – с ехидной усмешкой  бросил Гомс,  иммитируя поведение и говор заключенных.
— Идите к чёрту, – сплевывая загустевшую слюну, ответил доктор.
— Я помочь хочу.
— Мне уже ничто не поможет, – на выдохе сказал, как отрезал  Агиль и прилёг на койку. Он смертельно устал за этот день от пустых разговоров. И вступать в беседу с каким-то проходимцем не собирался. 
— Это как посмотреть. Я организую побег, если вырежешь сердце Хоито, – словно гром среди ясного неба  бросил Гомс;  врач от удивления вытаращив глаза, медленно выглянул из своего укрытия. 
— Что ты сказал?
—Я говорю, что могу помочь, если вырежешь сердце мальчика.
— Какого мальчика?
 Гомс истерично рассмеялся и повторил по слогам:
— Я говорю о Хоито! О том, который спас тебя.
Агиль чуть не скатился с нар. Гомс был доволен произведённым эффектом.
— Откуда вы знаете? Мне его живое воплощение не даёт покоя уже давно!
— Раскрою тебе секрет. Сердце парня состоит из пыли и песчинок, в которые превратились атланты, а я, к сожалению, узнал об этом слишком поздно. Но можно всё исправить, ведь так, Агиль? 
Доктор, убитый новостью, закрыл лицо руками: невозможно сразу переварить поток информации такое известие.
— У тебя, говорят, волшебные руки? — хрипло спросил Гомс. — Мне очень хочется проверить их в действии.
Доктор всмотрелся в странного незнакомца.
— Зачем  вам сердце Хоито? — спросил Агиль.
— А это уже не твоего ума дела. Так ты согласен?
Закончить Гомсу не дал окрик надзирателя. Тому не нравилась их громкая болтовня. Голова и так раскалывалась после вчерашней попойки, а тут эта бестолочь развела беседу! 
Пропустив мимо ушей окрик надзирателя, Гомс назойливо продолжил:
— Хочешь, помогу тебе? Достань мне то, что  бьётся вместо сердца в груди Хоито! 
Доктор раздраженно произнёс:
— Слушай, будь человеком, оставь меня  в покое и дай выспаться перед завтрашним днём. Я устал от всего этого  бреда. Ты - чокнутый, раз думаешь, что поможешь мне, — получилось резко и грубо.
— А кто сказал, что я человек? — произнёс Гомс и пристально смотрел на сокамерника.
Доктор не выдержал его насмешливого взгляда и, поднявшись с места, ударил Гомса по лицу. И так вся жизнь летит под откос, так ещё издевательства? Он словно взбесился. Ударил один раз, другой. А потом ещё и ещё. Кулак вминался в вязкую субстанцию на месте головы робота-тестера, который лишь смеялся. 
  Но краешком сознания Агиль ужасался этому невозможному бесчеловечному хохоту, хотя остановить собственные кулаки он не мог. Охранник, в очередной раз, проходя мимо камеры, наконец-то среагировал. На сигнал прибежали ещё надсмотрщики. Скрутили сумасшедшего всбесившегося доктора и вывели из камеры.
За нарушение режима Агиля поволокли в карцер. Может быть, на этом всё бы и закончилось, но в коридоре другой подследственный, которого вели в противоположную сторону, крикнул, что Агиль - зайка и он ждёт не дождётся, когда они окажутся в одной камере. Доктора понесло: он вырвался, сшиб урода на пол и принялся со всей дури бить его ногами, так как руки, закованные в наручники, были за спиной. Внешне взбешённый Агиль холодно констатировал, что сейчас попал мыском в печень, а через мгновение — каблуком в почку. Но быстро пришедшие в себя охранники, "великодушно" не позволили Агилю заработать ещё одну серьёзную статью. Да благословит их Дева Мария! Получив дубинкой по затылку, доктор присмирел и позволил затащить себя в карцер.
А там его уже ждал человек в форме надзирателя, но почему-то он был в капюшоне.
— Может, ты подумаешь? — сказал он доктору.
Агиль, безумно выпучив глаза. Наваждение продолжалось!
— Опять ты? Но как?
Гомс, воспользовавшись моментом, когда его слушают, рассказал, что ключ к сердцу Хоито находятся у доктора в руках. И мальчик доверил выпустить поселившихся в сердце существ лишь ему. Гомс поведал о пришельцах из другой галактики, но доктору это было неинтересно и, он послал тестера на все четыре стороны. А потом тот  с тихим смехом исчез. Но Агиль предчувствовал, что незнакомец вернётся. Личный призрак не оставит его в покое. Неужели он действительно сходит с ума? 
***
Агиль столько передумал за эту ночь, перебирая все события последнего времени. Но что-то регулярно и неуловимо выпадало из общей панорамы. Пазлы складывались в картину и, к сожаленью, она совсем его не радовала. Он чувствовал себя беспомощной мухой в паутине ещё пока скрытого от глаз паука-подстрекателя. 


Глава 18 Свидание Агиля с адвокатом Слери 

На следующий день к Агилю пришёл адвокат Слери. После беспокойной, бессонной ночи в карцере, доктор мало чем отличался от привидения: сероватый оттенок кожи, тусклые глаза, под которыми примостились тёмные круги, и почти безумный взгляд. Его утомлённый мозг отказывался воспринимать информацию, которой с порога оглушил вошедший.  
Этот с иголочки одетый хлыщ даже не пытался скрыть своего предвзятого отношения и смотрел на подопечного с нескрываемым презрением и ненавистью. Поначалу защитник стукнул по столу своим дорогим портфелем из крокодиловой кожи – видимо вспомнил, что за безжалостный преступник перед ним сидит – но работа остается работой, даже если приходится спасать таких людей. Вынув нужную папку с бумагами, Слери деловито поправил белоснежные манжеты, проверил надёжно ли закреплены золотые запонки, расстегнул нижнюю пуговицу своего шикарного чёрного костюма и, только после этого, сел на своё место.
— Ну что, доктор Агиль?! – нахмурившись, произнёс защитник. — На вас столько жалоб от родителей мальчика... и ещё ваша жена. Вы можете честно мне рассказать, как так получилось с Хоито? Только зная правду, я смогу выстроить правильно линию защиты. Не привык, знаете ли, проигрывать свои дела!
— Я же говорил, – уже неизвестно в который раз, устало начал Агиль, давно выученный текст.
Адвокат понимающе закивал. «Он меня за дурака держит», — решил доктор, но выбора у него не было. В глазах  Слери возникла заинтересованность, смешанная с сочувствием. Защитник кратко изложил официальное объяснение последних событий. Но всё звучало не менее безумно, чем слова Агиля. 
— Знаете ли, в нашем мире, нет ничего невозможного! – хитро усмехнулся Слери. – Вы уже несколько месяцев сидите взаперти, и не знаете последние новости. А они весьма показательны! Начнём с того, те катаклизмы в природе, которые произошли в известное всем время, учёные мужи очень легко объяснили. Пылевые бури списали на климатические изменения, вызванные небывалым выбросом энергии в районе Тихого океана, который, заметьте себе, результат озоновых дыр. вызван озоновыми дырами. А те, в свою очередь,  пропустили небывалый по силе солнечный выброс, вызванный сероводородом со скотобоен. Вот  как! Хотя любой, хоть сколько-то образованный человек понимает всю абсурдность подобного заявления. Далее, помните волну убийств? Это дело рук маньяка, которого поймали на острове Бали. Он отдыхал на собственной вилле в роскошных апартаментах в окружении женщин всех оттенков кожи. – Губы адвоката тронула злая улыбка. – И за что же зацепились наши следователи? Вы не поверите! Доказательством стало то, что у него нашли россыпь старинных золотых монет! Спасибо любопытным и завистливым соседям. Причём, даже самые продвинутые археологи и нумизматы  не могли сразу точно определить, кому они могли бы принадлежать и где и когда были отчеканены. 
По официальной версии: у него нашли кучу странных артефактов древних инков, а может, и атлантов, но некоторые эксперты предполагали, что это золото гипербореев, хотя другие признавали: что это уже неважно. Вот и подумайте…
«Все это такое же безумие, как выживший мальчик», — подумал Агиль.  Его охватило смутное предчувствие, даже туман в голове понемногу рассеялся.
— Как звали этого маньяка? — оживился доктор.
— Ха, — ухмыльнулся адвокат, — вы сильно удивитесь.
— Не елозьте, у хирурга нервы крепкие,  — грубо бросил Агиль.
— Хьяльти! — ответил адвокат, хлопнув ладонью по столу.
— Профессор? — выпучив глаза, повторил Агиль.
— Ну да! — отрезал адвокат. — Муж вашей преданной любовницы, увы, забыл её имя, ага вспомнил... Свен. Каким-то образом его назвали инициатором всех этих бурь и убийств. И для своих преступлений он использовал безграмотных индейцев. Дарил им за каждую отнятую жизнь всякие погремушки. А потом, как нам сообщили источники, он зарыл клад вместе с эквадорскими военными где-то в Андах, на территории проживания враждующих между собой диких племен шуара и малаката, а сам сбежал на Бали. Перевёл деньги в оффшор и жил припеваючи, пока наши достойные правоохранители в лице Интерпола не подослали к нему своего агента Руфаро, что значит «счастье». Она родом из Африки. Женщина — профессионал в своём деле. А какая "корма!"
— Да, Хьяльти всегда любил темнокожих девушек. А откуда вы всё знаете? — спросил Агиль, сомневаясь, что профессор способен на такое. — Ничего не понимаю... вы же просто адвокат?
— Ну, — самодовольно хмыкнул защитник, — как у каждого врача есть своё кладбище, так у каждого уважающего себя опытного адвоката, есть свои информаторы во всех органах власти. Без этого в нашем деле никак!
— Ну да, ну да, — задумчиво протянул доктор, — Мир явно сходит с ума…
— Вот и я о том же! – потёр ладони о затылок Слери. — Понимаете, я взялся за ваше дело исключительно ради интереса. Средств и клиентов у меня, скажем даже так, что в избытке. И вполне мог бы отказаться.
— Чем же вы можете мне помочь, если уже всё известно наперёд?
— Не хотелось бы повторяться, — недовольно поморщился адвокат, — связи, опыт и много ещё такого, что вам знать не обязательно… И потом, в таком положении, как у вас, особо на снисхождение надеяться бесполезно. Если удастся скостить приличный срок – уже победа…  Показательные суды милосердием не отличаются…
— С чего это, вдруг, показательный? – встрепенулся Агиль.
— А с того, — слегка наклонился к нему собеседник, — Не знаю уж каким образом, но вам теперь инкриминируют уже предумышленное убийство ребёнка с целью изъятия органов для трансплантации и опытов. К тому же, появились какие-то новые свидетели и недоброжелатели, — прищурился адвокат, — И откуда у вас столько врагов? То на руках носили и лавровые венки на голову прилаживали, а теперь закопать готовы. Даже в семье поддержки нет, а?
— Право не знаю. Что жена злится – это понятно, всегда ревновала, дура… — скривился Агиль, — но перебесится и успокоится. И раньше истерила. 
— Всё гораздо серьёзнее! На этот раз не просто истерика. Уясните себе один факт. Не знаю, откуда узнала ваша жена, но она пришла ко мне вчера. Стала очень специфически уговаривать вести дело. Она заплатила мне, чтобы я любым способом упрятал вас за решётку за то, что вы спали с супругой профессора, — ответил Слери и рассмеялся, прямо в лицо Агилю. — Кстати, у вашей жены отличные ноги! Да и всё остальное высший класс. При такой-то роскоши, доктор, зачем же было нужно размениваться на грязных шлюх?
Тяжёлая пластиковая папка с металлическими кольцами и паркер лежали совсем близко на столе. От приступа ревности поплыло сознание.  Доктор хотел воткнуть ручку в адвокатский глаз, но сдержал свой пыл, когда услышал органный голос в голове, который отвлекал. Этот голос манил доктора взглянуть в зеркало, или в глаза Слери, тогда его жизнь изменилась бы, и он смог разобраться с адвокатом по-мужски. Но доктор не поддался: « Нет, — рассудил он как любой эскулап, — неясные тени, инопланетяне, голоса в голове – это уже явные нарушения в психике. Я хочу выбраться из этой передряги и жить дальше». В этот момент раздался удар грома, и сверкнула за окном молния.
И злоноид, уже готовый появиться не материализовался.
Присутствующий незримо при беседе мегаробот Гомс вовремя одумался и отвел глаза Агиля от маленького зеркальца, вмонтированного в стену. Единственный человек, который, по его мнению, не имел право на своего злоноида - хирург.
Злоноид или  продолжатель его дела синхрон не способны были выполнить задумку мегаробота. Только Агилю предстяло вонзить скальпель в грудь Хоито и извлечь оттуда скопище атлантов в виде пыли. Всех до единого, а не расползающееся облачко, при неумелой работе скальпилем.
А ничего не знавший об этом хирург, сквозь туман, наплывший на его рассудок, заморожено констатировал:
— Удивительно,  вы мой адвокат, а выступаете в роли обвинителя, кто вас послал? Что-то не верится, что моя "курица" решила отомстить за поруганную честь!


Глава 19 Приставания злоноида Хьяльти к Агилю

Клужграт периодически навещал Линду; сняв однажды информацию с ее сознания, он знал с точностью до минуты, когда она выходит на связь с Мудрикатом, руководителем Вселенского Центра Разумов галактики.
Где бы он ни находился, в каких мирах и реальностях, получив сигнал, тут же устремлялся по расслоенному времени на Землю.
Что из себя представляло расслоенное время? Один из множества возможных способов работы машины времени.
Допустим, мы имеем пятьдесят лет. Их можно представить, как пять отрезков по десять. Затем преобразователь времени показывает вам на плане схему из пяти параллельных маршрутов. Вы преломляетесь в специальной системе зеркал, наполняете собой все пять капсул космического катамарана времени, преломляясь в специальной системе зеркал, хотя реально присутствуете лишь в одной. Ее вы выбираете для перемещения, а остальные четыре проносятся параллельно одновременно с вашим маршрутом. И все сходятся в конечном пункте. При параллельном движении этих расщепленных отрезков время не течет в пять раз быстрее. Но парадокс в том, что вступив в контакт с предстоящим к прохождению расстоянием пять параллельных линий движения сжимают пространство перед пятью камерами перемещения ровно в пять раз. То есть ваша скорость уже увеличивается в пять раз, в реальности не меняясь, когда вы направляете свою переносную кабину времени в необходимую точку. Этот способ еще хорош тем, что если по пути вас захотят уничтожит, то не знают в какой кабине космического катамарана находитесь вы, а где ваши зеркальные копии.

По этой схеме, можно выбрать путешествие в катамаране времени, расслаиваясь в пятидесяти, ста зеркалах. Но чем больше зеркал тем выше скорость перемещения, но возникает выше соответственно возрастает и процент погрешностей.
Клужграт не злоупотреблял, он скромно выбирал план перемещения только в тысячах спаренных кабин. А это значит, что его скорость перемещения была равна всего тысяче световых в секунду.
Но Клужграт еще умело использовал порталы времени, чтобы не скучать в пустом межгалактическом пространстве.
Вот сейчас, как он ни устал, а успел вовремя. Линда только вышла на связь.

Женщина включила аппарат, закамуфлированный под обычный компьютер фирмы «делл» и отстучала на киборде:
- Гомс совершенно спятил. Скоро на земле не останется людей. Что мне предпринять? - она ни словом не упомянула о пытках, которым подверглась недавно.
Тут же пришел ответ:

- Ждите, скоро появлюсь на планете, затаитесь, больше сигналов не посылайте, я вас найду.
Клужграт улыбнулся, он только успел принять человеческий облик и постучался в дверь.
- Кто это?
- Я, почтальон, вам посылка из Кито.
"Интересно, от кого, неужели Свен послала своему сыночку подарок, хочет задобрить. Как она не понимает, мальчик не может ей простить гибель отца. Но погиб ли Хьяльти, это еще вопрос. Что-то мне подсказывает, что он спасся.
Линда открыла дверь, и даже не успела среагировать, Клужграт обжег ее взглядом, она повалилась на пол. Злодей даже причмокнул от удовольствия от мысли, что женщина могла пораниться. Так устроены и некоторые люди: ваша боль — их радость.
Клаужграт положит руку на разгоряченный лоб связной, сканировав на всякий случай, всю информацию, касающуюся интересующего вопроса, он удалился.
Значит, пока Мудриката нет, можно себя чувствовать раскованно.
Его главная задача, чтобы Гомс любым способом ускорил дело. Цистинометр ускорил бы победу его галактики в предстоящей войне с Млечным Путем.

Клужграт от природы мог превращаться в кого угодно, но он не понимал, как ему это удается, а секрет цистинометра и антицистинометра его армаде перед предстоящей войной  с галактикой Млечный Путь ох как бы пригодился!
Вскоре он уже беседовал с Гомсом:
- У меня для тебя робот хорошие новости: Мудрикат уже в пути. Времени у тебя с гулькин нос! Ты должен в ближайшее время добыть мне секрет атлантов.
- Какой?
- Ты сам знаешь, не только что на свет родился.
Вскоре Гомс остался один. Он знал, что нужно представителю Храмрая — цистинометр.
Но ведь и он сам, Гомс стремится к этому. Скоро Агиль распорет сердце Хоито... сладкая картина предстала перед разгоряченным взором недочеловека: он достает клубок пыли, сжимает его в руках и грозится уничтожить, а отчаявшаяся Юпитер или кто-нибудь еще из уже успевших преобразится атлантов преподносят ему секрет цистинометра!
Но до реализации сладких грез нужно еще дожить! И, как бы не превратиться до этого в груду метала от руки вездесущего  лорда Совета Высших Разумов страшного Мудрикара!

***

Хаос, учиненный мегароботом Гомсом, продолжался. Всё больше людей становились жертвами своих клонов-злоноидов и превращалось в жалких полуроботов-синхронов, обреченных на короткую жизнь. При появлении злоноида человек впадал в коматозное состояние из-за панической атаки, и редко кому удавалось уничтожить шокером энергетического двойника. Все заканчивалось на удивление быстро. Злоноид приближался к человеку, впивался ногтем указательного пальца в ладонь оригинала, потом лизнув его кровь, сливался с ним. В результате появлялся бесплодный синхрон, которому оставалось предстояло семь лет чтобы влачить своё жалкое существование.
Самим же злоноидам было отпущено всего семь дней, чтобы найти оригинал, человека, по матрице которого Гомс его создал. Но, как ни странно, энергетических вампиров вела неведомая сила, словно перелетных птиц,  поиск не продолжался долго: оригиналы притягивали свои копии.

***
   Злоноид профессора Хьяльти несомненно унаследовал от прототипа изворотливость и недюжинный ум. Поэтому, потратив на поиски беглеца большую часть, отпущенного ему Гомсом  времени, он решил проблему выживания радикально, как сделал бы это сам профессор. Злоноид рассудил, что раз он появился из отражения оригинала, то стоило бы узнать, что случится, если сам посмотрит, например, в зеркало во время грозы?
  Случай представился довольно скоро. В мебельном салоне ранним утром было безлюдно. Отвадив от себя дотошного менеджера, злоноид отправился в отдел с зеркалами. Однако теперь они были в чехлах. После нашумевших событий не только покупатели, но и сами продавцы редко заходили сюда. В этот момент началась гроза, а значит, мегаробот за работой, создает клонов.
  Высокое ростовое зеркало сразу привлекло внимание лже-Хьяльти. Экспериментатор нетерпеливо сдёрнул покрывало и, выпрямившись, уставился в отполированную поверхность. Вначале ничего не происходило. Отражение безразлично повторяло все его движения, раздумывая о чём-то. Злоноид вдруг ощутил своеобразное притяжение. Дрожь пробежала по телу. 
  Хьяльти в зеркале криво усмехнулся и протянул руки вперёд. Кисти выступили над поверхностью. И тут злоноид понял, что надо делать. Он тут же схватил свой дубликат за руки и резко дёрнул на себя. Примитивиск был абсолютной копией профессора. Аморфное тело выскочило из стекла и тут же впиталось в плоть призвавшего его.
  Хм! Странные ощущения. Немного кружится голова, эйфория от энергетического всплеска. И  уверенность, что лимит жизни значительно пополнился. Как у человечков называются поглотители? Вампиры? Что же, если это свойство поможет жить не те короткие семь дней, что задал Гомс, то он готов выпить энергетику очень многих своих двойников.
  Когда продолжительность жизни уже не ограничивала действия злоноида, который нашел способ, пусть и сомнительный, продлевать свою никчемную жизнь, он немного успокоился и стал действовать планомерно. Его оригинал от него все равно не уйдет! Ведь в этом смысл появления существования злоноида. Всё-таки он всё ещё связан энергетически, а так хотелось полноценной человеческой жизни! Все последние переживания реального человека, запечатлелись в сознании его клона, словно трагедия происходила и с ним. Решение возникло само собой, стоило только проанализировать воспоминания прототипа, его желания, его мечты и последние размышления…

Сам же профессор или оригинал, как принято стало говорить в последнее время, чтобы отличить  людей от злоноидов и синхронов злоноидов, после инсценировки своей гибели хотел оставаться в тени,  пожить спокойно на приличную сумму, оставленную в банке на особом счёте, мечтал поквитаться с доктором Агилем, продолжить поиски пещеры атлантов с сокровищами.

Клон тонко чувствовал все переживания человека, которые каким-то образом передавались ему через информационное поле. Сейчас он подумал: "Что ж, ничего нет лучше, чем осуществлённые мечты! Жаль, только воплощение их не понравится самому Хьяльти. Пусть же поделится со своим энергетическим двойником, если скрывается от него, они же в какой-то степени родственники".
  Прежде всего, псевдо-Хьяльти навестил банк, предьявив отпечатки пальцев, которые у него не отличались от человеческих, и переписал очень приличную сумму на новый счёт. И  нимало не сомневаясь, стал тратить денежки. 
Но чувствуя эмоционально и психологически себя настоящим  человеком и научившись продлевать свою жалкую жизнь на короткое время, клон одновременно с этим потерял нюх, характерный для каждого злоноида. Он знал, что настоящий профессор где-то рядом, в Эквадоре, но не мог вычислить. После нескольких недель ему надоели поиски, и он решил расслабиться на всемирно известном курорте. 
Арендовал виллу на Бали и стал шумно и помпезно развлекаться. Звёздные вечеринки, сексуальные вакханалии, и всё напоказ с репортажами журналистов и под присмотром телекомпаний. Пусть полюбуется гневливый профессор, как он мог бы жить!  «Приходи, мой дорогой, обнимемся, как братья!» – эта фраза завершала по договору запуска видео все ролики телевизионщиков.   Но и доктора Агиля псевдо-Хьяльти  тоже оставить в покое никак не мог. Отчего бы не помочь в мести своему оригиналу, это так увлекательно. Доктор раздавлен, лишился всего. Нужно только подлить немного масла в огонь костра, на котором сгорает его никчемная жизнь. Интервью для рекламного ролика (фамилия Хьяльти была у всех на слуху в связи со скандальной экспедицией) получилось, в высшей степени замечательное. Взбеситься от таких слов должны были оба и Хьяльти, и Агиль. К сожалению, приманка не сработала, Хьяльти-человек затаился. Но  злоноид рассчитывал, когда начнет крутиться возле Агиля, то появится и археолог.

   В этот тёплый вечер океан был тих и спокоен. Его тёмная синева едва колыхалась. Лазоревый купол неба навевал безмятежность и негу. Злоноид наслаждался, потягивая белёсый дым кальяна.  Он возлежал на горе подушек на подиуме. Лёгкий ветерок лениво шевелил занавеси  террасы в восточном стиле. Недавно он отослал своих обнажённых одалисок, весь день плескавшихся в бассейне и оглашавших пространство призывным смехом. То одна, то другая составляли ему пару. Но и эти ласки ему надоели.
  В это время он ждал одну единственную, кто мог заменить их всех, удовлетворив животную страсть. Руфаро не только внешне отличалась от всех своей шелковистой шоколадной кожей, бледным золотом волос, идеальной фигурой и напевным тембром низкого голоса. Двигалась она так плавно и изящно, словно не шла, а танцевала. С ней злоноид забывал обо всём.
  Наконец-то из-за толстого ствола пальмы показался её стройный силуэт. Весь её наряд состоял из широкого пёстрого газового шарфа, широкими петлями охватывавшего бёдра и грудь, сцепленного на правом плече в объёмный узел. Кончики шевелились при каждом шаге, вверх – вниз, словно большая бабочка.
– Станцуй мне румбу, – хрипловатым от предвкушения голосом попросил лже–профессор… и, схватив камень, стал им отстукивать ритм о мраморный столик.

***
 
    Злоноид стал жертвой своей расточительности. Интерпол не мог не заинтересоваться неизвестно откуда возникшим миллиардером. Тем более что, узнав от своего нового адвоката о том, как шикарно проводит время бывший друг, в чём обвиняет самого хирурга,  Агиль не стал молчать и заявил, что профессор Хьяльти утаил от общественности наследие древней цивилизации. 
Увидев в тюремной больнице ролик с обращением к своему прототипу, доктор Агиль обратился к полиции  с новым заявлением. Он не сомневался, что этот человек порождение тьмы, злоноид. Полиция отреагировала быстро. Но  поскольку не было еще опыта определения, где человек, а где его клон, псевдо-Хьяльти, психологи криминалисты решили использовать сутуацию и для определения адекватности самого Агиля. А заодно исследовать первый попавший в руки правоохранительных органов клон человека, если верить словам самого Агиля.

Когда полиции нужно, она всегда сумеет найти повод для ареста.
Да, билет с Бали в Кито под усиленной охраной для псевдо-Хьяльти ничего не стоил. За решеткой Хьяльти вел себя настолько странно, что очень быстро у следователя возникли сомнения в его адекватности. Профессор археологии оказался несведущим в самых элементарных вещах, которые известны даже историкам-первокурсникам, путался в датах, забыл имена коллег и знакомых. А что уж говорить о внезапных припадках ярости, попытках разбить зеркала или замороженного стояния возле хоть сколько-нибудь отражающей поверхности. Однажды заметили, как после подобного сеанса во время сильной грозы, сил и агрессивности у арестованного прибавилось. Все это выглядело чрезвычайно странно.
  Томограмма головного мозга показала последствия плохо залеченного повреждения затылочной части свода черепа. 
Между следователем, ведущим дело Хьяльти, привезенного с острова Бали в Кито, и главврачом тюремной больницы, состоялся следующий разговор.

– Вы, как светило нашей психиатрии, – принялся заново убеждать следователь, – выписали заключение о психической  вменяемости  профессора Хьяльти…
– Ещё не подписал, – нахмурился  главврач, – но это неизбежно. Члены консилиума единогласно вынесли такое решение…
– Вот именно. Значит, Хьяльти надо отпускать, коли он, признан не опасным для общества. И давайте начистоту. Что теперь для него жизнь?  Без работы, без жены, которую отыскать так и не удалось. Деньги практически все потрачены. Медленная мучительная смерть – вот его будущее, – следователь выразительно посмотрел в глаза врача, – Можно сказать, что он уже труп. Но он ещё может послужить и себе, и вашему драгоценному пациенту доктору Агилю. Такая встряска, как встреча двух друзей, в одночасье ставших врагами из-за женщины. Взрыв эмоций, гнев, ревность, ненависть и что там ещё…  Могут вернуть память одному и …
– Окончательно свести с ума другого… – скептически продолжил фразу  психиатр, – Знаете, можете считать, что вы меня убедили. Правда, я даю разрешение на такие действия по совершенно другим соображениям, но не ждите, что я их озвучу.
 Иссушенный годами вынужденного затворничества, психиатр, гневно посмотрел на следователя. Вздохнул и потёр пальцами лоб.
– Вы хотя бы отдаёте себе отчёт, – голос оставался ровным и спокойным, – на что меня толкаете?
– Это же всего лишь эксперимент… – начал заново следователь свой длинный монолог.
  Врачу было искренне  жаль своего коллегу. Им никогда не приходилось работать вместе – слишком разная специализация. Но об их подопечном докторе Агиле, успешном хирурге, ходили легенды. К нему на операционный стол лелеяли надежду попасть  многие больные. Слава о «золотых руках» Агиля разлеталась быстро. Хвалебные речи, благодарственные статьи в медицинской и государственной прессе.
  И где это всё сейчас? Он попал в психиатрическую лечебницу в состоянии нервного срыва. Тяжелые обвинения. Дёрганный, взвинченный до предела, тёмные круги под глазами, неприятный багрянец на щеках. Довели до предела такие вот «экспериментаторы»! Зла на них не хватает. А главное, что Агиль действительно болен. 
– Доктор,  – укоризненно качая головой, оборвал размышления врача, собеседник, – вы совершенно меня не слушаете! 
– У меня слишком хорошая память, чтобы воспринимать ваши доводы уже в третий раз, – устало буркнул главврач.
 – И как вы не понимаете, что нельзя помещать этих двоих в одну комнату. Они же поубивают друг друга.
- Но у нас нет другого выхода. Прокуратура торопит с заключениями экспертизы.
Нам нужно проверить и адекватность доктора Агиля и одновременно его обвинения в том, что профессор археологии уже… как бы это сказать… не человек.

***

  Доктор Агиль отчего-то сильно нервничал. Когда его утром перевели в «мягкую» палату для буйнопомешанных, склонных к суициду и членовредительству пациентов, он недоумевал с чего это вдруг?  После того количества успокоительного, вводимого через инъекции, он уже не испытывал  ни внутренней ни тем более внешней агрессивности. За эти дни он отоспался сверх меры. И стало даже в какой-то степени на всё наплевать.
  Ему даже нравилось, что не надо никуда спешить, не надо выяснять отношения с разгневанной женой, не надо видеть своих бывших коллег, слушать их лживые комплименты, ловить завистливые взгляды, многое теперь не надо. Он, молча, сидел на полу в углу с закрытыми глазами и грезил.
   Агиль очнулся только, когда на него с диким рёвом набросился загорелый до черноты незнакомец, стараясь схватить за горло. Доктор заметил его, но, увы, накачанный всеми видами лекарства он смог только попытаться увернуться. Агиль лениво выставил ногу, чтобы встать, как о нее тут же, споткнулся нападающий и рухнул прямо рядом с доктором
– Ах ты, гнусный предатель, – закричал на него мужчина в такой же полосатой пижаме, как у него. И с ужасом Агиль признал в нём бывшего приятеля. Растерявшись от неожиданности, он пропустил резкий выпад. До этого дня он даже не допускал сомнения в том, что Хьяльти мёртв. А все инсинуации, которые передавал ему адвокат Слери, считал подставой. – Как ты посмел…
  Холодные, как у покойника, пальцы сомкнулись на горле. Пришлось отдирать их, с хрустом заламывая. Пусть тело у хирурга было ослаблено, но разум до сих пор помнил, как двигаются кости и в какую сторону не гнуться суставы. Поэтому он ухватил нападающего за пальцы и принялся заламывать их.  Нападающий взвыл и тут же сам оказался в стальной хватке ещё задыхающегося врага. Доктор завалился на врага, повалил того на спину и прижав коленом. 
- Еще рыпнешься, сломаю и этот, - Агиль потряс большим пальцем пленника у его же носа.
Мужчина не сдержал злости. С рыком он опять дернулся и мгновенно пожалел. Послышался хруст, и еще одна фаланга теперь торчала в неестественном положении.
- Повезло, - недовольно добавил хирург хватаясь за другой палец, - думал сломаю. Вот с этим точно получится.
- Не надо! – взмолился мученик о пощаде, догадываясь, что врач и правда ему все кости суставы повыкручивает. 
 
– Утихомирился, придурок, –  хмыкнул Агиль, отпуская пленника. 
  После они уселись. Несколько минут гипнотизировали друг друга глазами.
– Ты предал нашу дружбу, спал с моей женой! Предатель!
– Я спал с ней до вашего знакомства, – ответил доктор, усталым спокойным голосом,  – а то, что она не рассказала правду о ребёнке, не моя вина. Йодис мой биологический сын. С этим уже ничего не поделаешь. Зато тебя называет папой, а не меня. А вот ты на самом деле предатель и преступник! Ты  намеренно провалил экспедицию и загнал военных Эквадора в пещеру, замуровал их живьем. А потом убежал на Бали развлекаться на украденное золото. Тебя поймала Руфаро.
– Да... – произнёс лже-Хьяльти в отчаянии. – И прежде чем вонзить в меня дротик со снотворным она танцевала румбу. Тогда её формы... ой, не хочу вспоминать её формы... они прекрасны. Что же с нами всеми стало? А что с Хоито?
– А ты и, правда, псих! – засмеялся Агиль, – Сидеть  в богодельне с кучей обвинений за спиной, а думать о формах какой-то шлюхи!
– Да чёрт его дери... зачем я связался с ним... и Гомс этот, мать его, — псевдо-Хьяльти усиленно ковырял в носу, отчего не мог сосредоточиться на фразе.
— А ты, я смотрю, совсем распоясался, как «помер».
– Ну, а что? Свен, стерва, с тобой удрала, правда после вернулась. Плакала, прощения просила, умоляла вернуться, но же, если убежала раз, убежит и второй. Поэтому я ее выгнал.  А сын Йодис, хм, – поджал губы  лже-Хьяльти, взглянув на Агиля. Сейчас, когда всё прояснилось, клон немного успокоился.
Всё равно в душе ядовито кипела ненависть к врачу...
– Пока ты прохлаждался в суде и на нарах, поползли слухи, что там и тут объявляются злоноиды,  –  лже-Хьяльти, прикинулся оригиналом человека. 
— А кто они? — не понял Агиль.
  Но, не успел рассказать о себе подобных клон, как из тёмного угла появился хищно оскалившийся Гомс, который словно знал, когда и где нужно вмешаться в разговор.
– Это мои тестеры! Мои отпрыски. Они проникают в тела людей. Между прочим…
У него чуть не сорвалось с губ, что и тот, кто выдает себя за Хьяльти и только  пытался придушить Агиля, тоже его создание, но успел сдержаться:
– … неплохие вышли копии. 
Агиль не удивился появлению этого странного типа. Он уже воспринимал его персону, как неизбежное зло.
  А Гомс с усмешкой  красочно описывал те события, которые происходят в мире.
«Интересно, зачем все эти россказни, – думал Агиль, подсознательно ожидая того самого вопроса. – Неужели он уже знает обо всём?» Но  мегаробот Гомс откровенно развлекался, ошарашивая человека всё новыми подробностями.
Разговор прервался, когда дверь палаты открыли медбратья.
  Следователь был раздосадован своим экспериментом. Ничего из того, что задумал, не случилось. Хьяльти пришлось отпустить на все четыре стороны. И теперь, со справкой о недееспособности его привлечь к суду по какому-либо поводу не представлялось возможным. 




Глава 20 Лже-Хьяльти создает команду.

Клон  проснулся из-за  назойливого жужжания потолочного вентилятора в старой гостинице «Вредные мухи», но местные звали её по-другому – «Мокрухи». Лже-Хьяльти совершенно не волновали простыни с характерными пятнами от развлечений прежних отдыхающих. Его не смущал тошнотворный затхлый запах  в комнате с наглухо заделанными окнами. Не заставляла клона  брезгливо содрогаться и, растертая блевотина, въевшаяся в напольную циновку.  Его бесило только одно – невозможность пополнить жизненные силы.
В замусоленных шортах и пропахшей потом гавайской рубашке, его даже за порог не пускали в единственную продуктовую лавку в этой части острова, не то, что к зеркалу. А ведь он много куда пытался прорваться.

  Сутки назад его вытолкали из аэропорта на Бали, куда его опять депортировали из Южной Америки. По странной случайности в его паспорте с размытыми буквами, попавшем в воду, сохранилась лишь печать, что он имеет визу на Бали. И ценных из вещей были только часы, которые он всегда носил на правой руке, как настоящий профессор. За них оценщик дал мало денег, но торговаться не приходилось. Не тот случай. Их хватило, чтобы снять комнату. Еда его не интересовала. За несколько месяцев он успел превратиться в нечто среднее между вампиром и каннибалом. Может, именно это и продлевало жизнь злоноида, который был совершенно не похож на своих собратьев.
Одурманенный  специфическим голодом, лже-Хьяльти бродил по посёлку, стараясь поймать свою жертву.
  Этим вечером ему, несказанно повезло. Он натолкнулся на ухоженный микроавтобус, оставленный под фонарём. Внутри все было в зеркалах. Такую возможность нельзя было упустить. И злоноид потянулся к отражению. По прогнозу обещали грозу, злоноид Хьяльти уже знал по опыту, что скоро они появятся, двойники. Неутомимый Гомс использовал любую возможность, чтобы выпустить в свет своих питомцев и внести новую волну хаоса в человеческое общество. Злоноидов и примитивисков  было так много, что робот никогда не следил за их судьбой. Исключение составляли единицы.
 Ждать пришлось недолго. Вскоре один за другим из зеркальных отражений стали появляться примитивиски, фантомы   Хьяльти. Злоноид не давал им опомниться и тут же синхронизировался "сжирал" одного за другим. С каждым убитым клоном силы его возвращались. Когда гроза прекратилась, "питание" закончилось.  Довольный лже-Хьяльти с легкостью спрыгнул на землю и бодро зашагал домой, напевая любимую песенку об изгоях, с которой начинались последнее  время все передачи   местной радиостанции.
Лже-Хьяльти регулярно забывал, что ноги приводили его к этому месту. И каждое новое посещение автобуса он воспринимал, словно первое. Вот такая романтика. А виной всему были модуляции в  фантомном сознании клона, которые играли с его памятью.
  Спустя полчаса он брёл к своей гостинице пьяный от перенасыщения и борющийся с  отрыжкой. В густых сумерках обозначился силуэт ночной бабочки. Пританцовывая на неверных от выпитого алкоголя ногах, она двигалась в направлении «Мокрухи». Злоноид решил удовлетворить ещё одну свою жизненную потребность, которой в отличие от большинства синхронов, злоноиды были не лишены. В затуманенном состоянии он схватил женщину, которая не отбивалась, и увлёк в ближайшую хибарку, которая оказалась открытой, причем хозяева отсутствовали. Потом свет в сознании потух, и злоноид заснул.
  Когда, наконец открыл глаза, от резанувшего лицо первого луча,  проникшего сквозь щель в стене, узнал, спящую рядом с собой женщину. Это была Руфаро! Спутать с другой её было невозможно – темнокожая с золотыми волосами. Первым было желание тут же придушить предательницу. И пальцы уже сомкнулись на тонкой шее. Но вздрогнули ресницы, пухлые губы прошептали что-то невнятное, тело призывно шевельнулось, и праведный гнев испарился, уступив место страсти.
– Ты кто? – спросила она, как только отдышалась. – Откуда я тебя знаю?
– Я – Хьяльти!  – недоумевающе напомнил злоноид.
– Ах, Хьяльти, – рассеянно произнесла она, – знаешь, совершенно не помню свою прежнюю жизнь. Только имя… Но ты мне нравишься! 
 За сколько ты договаривался с моим сутенёром? Он мужик хороший, только очень жадный. Да и умом не отличается…
– Я подобрал тебя на улице, – прервал её лже-Хьяльти.
– У-у! Тогда нам нужно смываться и побыстрее, – вскочила она с койки и начала судорожно натягивать на себя полоски ткани, которые сложно было назвать одеждой.
  Руфаро не помнила своей прежней жизни. В тот знаменательный день, когда выполнила задание детективной конторы, где работала секс-агентом, усыпив предполагаемого Хьяльти, она совершила роковую ошибку. И подвели её обычное женское любопытство и алчность.
  Любовником лже-Хьяльти был отменным, щедрым и прочее, но в одну тайную комнату он никого не пускал. Неизвестно почему, но сообщать своим коллегам о ней, девушка не стала. Зачем отдавать то, что пригодится самой? А где хозяин мог прятать свои сокровища? Поэтому, когда всё утихло и копы удалились, она ещё раз осмотрелась и рванула к заветной двери.
  Она ожидала всё, что угодно, но только не это! Комнатка была зеркальной! И потолок, и пол, и стены, даже дверь с внутренней стороны, были зеркалами. Щёлкнул замок. Вспыхнул яркий свет. И не успела она даже сообразить, что делать дальше, как со всех сторон отражения протянули к ней руки. Переливающиеся серебристые потоки окружили её, впитываясь в тело. Это было безумно больно. Она заметалась в сетях своих двойников, которые всё множились…Примитивиски наступали толпой, пока не появился ее злоноид, растолкав слабых конкурентов. 
  Сколько продолжалась эта фантастическая вакханалия – неизвестно. Но очнулась она на полу в коридоре. Как сказали бы специалисты в области кибернетики – «программа синхронизации прошла некорректно». Она не понимала, где оказалась, и, чувствуя новые желания, временами очень жестокие, но по-своему привлекательные, бродила по парку в густых сумерках, пока не встретила местного сутенёра Чиканьшуньпана в традиционной нонле на голове. Всю жизнь он считал себя везунчиком, хотя любой сторонний наблюдатель сказал бы противоположное. Возможно, происходило это от того, что он просто ненавидел работу? Все попытки родни наставить его на путь истинный, не увенчались успехом – он попросту сбежал. Но жить на что-то было нужно. Вор из него вышел никакой, контрабандист – никчёмный, для мошенника голова не была предназначена, и не в смысле совестливости, просто ума недоставало. Встреча с Руфаро, потерявшей себя, была, как милость свыше. И Руфаро оказалась пока его первой сотрудницей, после основания конторы по узнаванию сексуальных тайн курортников, которые потом собирался продавать их мужьям и женам, рассчитывая что-нибудь на этом заработать. Для смеха и пущей важности он назвал свою частную разведывательную контору Интерполл. А чтобы не обвинили в плагиате, добавил одну букву "л" в название.
  А Руфаро было вообще всё равно, кто будет управлять ею. Все встречавшиеся до этого, люди были с ней грубы и жестоки. Совсем другое дело Чиканьшуньпан. Низкорослый человечек в смешной шляпе ласково заговорил с ней, приобняв за талию,  и повёл по узкой аллее. Вот так она и стала куртизанкой-синхроном, что вполне отвечало её исковерканной злоноидом натуре. Своего сутенёра она называла коротко – Чика, отрицая длинное труднопроизносимое имя. Тот, как ни странно, совсем не возражал. Главное было то, что за формальный пригляд, она отдавала ему все заработанные деньги.
*** 
  Руфаро и лже-Хьяльти быстро договорились. Посетив местную забегаловку, ведь даму надо было покормить, парочка отправилась на берег океана. Там они резвились, как дети: купаясь голышом и даря друг другу иные радости, как и океан в придачу. Руфаро была рада тому, кто знал её прежней. А злоноид всё пытался сообразить, где найти настоящего профессора. Агиль, хотел он того или нет, но всё же дал ему одну наводку.  Сын настоящего Хьяльти воспитывался Линдой. Но Англия была далеко.
  Это была пока единственная ниточка, которая могла привести к оригиналу. Попытка, использовать обстоятельства, сведшие его с Агилем в психушке, разыскать свой оригинал увенчалась провалом.
Возможно, что докторишка заподозрил неладное, поэтому и увёл разговор в сторону, а тут ещё Гомс заявился. А это просто так не бывает. Что-то ему надо. Создатель злоноидов играл в странную игру. И двойника к Агилю не подсылает, значит, Агиль ему нужен, как первоисточник. 
  И вывод только один – надо как можно скорее возвращаться в Кито. Только, где взять деньги? Деньги, деньги… 
  Праздник жизни длился совсем не долго. Не успело солнце погрузиться в бескрайнюю пучину, как их отыскал Чиканьшуньпан. Сутенёр потратил на это целый день и был возмущён до глубины души. Руфаро он уже  считал своим денежным приложением. К тому же на не обезображенные интеллектом мозги, давил карточный долг, что грозило большими неприятностями от местного криминала.
  Чиканьшуньпан стал запугивать клона Хьяльти, утверждая, что его любовница – очень дорогая куртизанка. И если профессор сразу не расплатится с ним, как боссом женщины, то есть люди, которые вечером вывезут Хьяльти на лодке в залив и скормят прожорливым акулам. Клон сделал вид, что очень испугался, хотя на самом деле, мысленно уже потирал руки от того, что сам собой нашёлся помощник. Это очень хорошо, что жадный и беспринципный сутенёр сейчас истерит. Тем проще заставить его работать на себя. Поэтому, поканючив совсем немного, он выдал то, от чего у наглого бездельника алчно загорелись глаза.
– У меня на южном побережье арендована вилла. Сейчас она, скорее всего, закрыта до окончания контракта…
– А если нет? – вставил Чика, уже прикинув, что неплохо было бы там скрыться на время. Заработать необходимую сумму для погашения долга, Руфаро сможет не скоро. И это был неплохой выход. Уж где–где, а на фешенебельной вилле его искать никто из братвы не станет. Но следующие слова профессора привели его в восторг и благоговение.
– Не важно. Главное – у меня в тайнике спрятаны документы и деньги. Нужно только пробраться туда. Ими я расплачусь с вами. А если мы поладим, то может быть, я расскажу вам об одной тайне, которая сделает нас сказочно богатыми!
  Вилла оказалась опечатанной. Владелец так и не решился сдать её, побоялся, наблюдения со стороны Интерпола. Но подобные мелочи не могли никак повлиять на планы лже-Хьяльти и его приятелей. Сразу же по приезду, злоноид отправился к первому тайнику, и вынув из-под увесистого валуна на лужайке пластиковую коробку с документами и небольшой суммой денег. Купюры были отданы в дрожащие от нетерпения руки сутенёра, который теперь окончательно поверил в свою счастливую звезду.
  Развалившись на шезлонге возле бассейна, Чика медленно напивался и уже верил всему, что сообщал ему босс. Чудак готов был служить, аки пёс безродный. Упуская подробности, клон вещал о том, что в столице Эквадора есть его брат близнец тоже профессор  Хьяльти, который нашёл сокровища в горах. Пещера просто забита золотом. И хотя землетрясение закрыло вход, зная место, можно и откопать. Вот только где оно, это место, знает только брат, который скрывается от правосудия. Значит, его необходимо найти и заставить поделиться.
  Под грохот салюта и музыку, доносившиеся с соседней виллы, они составили дальнейший план действий. Однако истинный план был только в голове злоноида. Подручным не к чему было знать всю правду. 
  За полночь, когда синхроны, упившись, крепко спали, лже-Хьяльти тихо поднялся и отправился в зеркальную комнату (обещали грозу, а значит, еду), подкрепившись несколькими появившимися из зеркал с первыми ударами грома примитивисками, вскрыл пол и достал стопку купюр и банковских карт.
  На следующий день они отправились в аэропорт, а затем в Кито.
  
У лже-Хьяльти была цель выйти на след реального профессора, пролежав в психушке, он был убежден, что доктор Агиль знает, где тот прячется. Подпитка жизнями примитивисков может скоро закончится, гроз в ближайшие три месяца не ожидается. Не найдет реального Хьяльти – скоро умрет!
А сутенёр понял, что может основательно поживиться, найдя  брата профессора. Заметим, что сутенёр и проститутка были уже синхронами, а лже-Хьяльти ещё ходил в злоноидах. Но этот клон оказался  крепким долгожителем, ведь он существовал шесть месяцев, а это целая вечность для злоноида!

***

Порой жизнь с ее завихрениями событий и целей напоминает дерево.

Если представить себе ситуацию, что ветви дерева - это цели, то попробуем разобраться, что является его стволом.

Конечно, ствол составляло главное богатство атлантов - цистонометр.
По этому стволу карабкались наверх женщины атлантки, которые потеряли способность читать свои книги из-за давнего преступления.

Дальше параллельным курсом двигался с ними Гомс. Мегаробот надеялся все же насолить атлантам, может быть даже уничтожить их, но предварительно узнав тайну цистонометра, который мог после торгов с Мудрикатом спасти его никчемную жизнь. А рядышком карабкался Хьяльти, который посвятил поиску древних знаний атлантов лучшую часть своей жизни, узнав про цистонометр, он тоже загорелся желанием обладать им.

Но на пути у всех у на стволае был сучок, по имени Агиль.

Без его освобождения из психушки путь дальше к вершине дерева - главной цели, был невозможен.

Гомс без Агиля не мог достать из сердца Хоито атлантов, прячущихся в сгустке пыли.

Хьяльти без Агиля не мог найти Хоито, который за ручку бы привел его по к пещере знаний, а значит и цистонометру.

Атлантам нужен был Агиль тоже, как и Хьяльти для розысков Хоито. Но атлантам Хоито нужен был, чтобы освободить свое племя из заточения в кремниевом состоянии.
Цепочка желаний: Агиль-Хоито потом расстраивалась и три мощных ветви уходили в разные стороны.

Но эту последовательность невозможно было разрушить.

Что касается самого Агиля, то он мог бы соблазниться на предложение Гомса устроить побег. Но, кто тогда поверит, что сбежавший подсудимый не преступник.
А все же Агиль все время колебался: а вдруг Хоито еще у него в подвале и он сможет предъявить его живого суду?

Смущало, что Гомс сначала требовал достать из сердца парня сгусток атлантов! Но ведь цели Гомса и Агиля  расходились именно с того момента, когда Хоито упадет мертвый на циновку. Кого он предоставит тогда суду, думал доктор, неразложившийся по какой-то причине труп? А как же все его россказни о встречах с парнем в сельве?

Дерево желаний и целей переплетало свои ветви, которые в итоге, как и у всякого дерева расходились в разные стороны.

А желание клона Хьяльти найти свой оригинал и сделать его синхронном, пусть и не имело отношения к цистонометру, но тоже вплеталось в запутанную картину причин и следствий.


Жуки, потерпевшие крушение, готовились к скорому отлету, хотя если учитывать ждущую их мину Клужграта, в вечность.
Сколько до этого трагического события осталось, трудно было сказать. Все зависело от того, как быстро пройдут восстановительные работы.
То есть с каждым днем успешных работ, смерть была все ближе. Она уже, казалось, выглядывает из-за поворота единственной сохранившейся дороги на планете, ведущей в никуда.

Когда Косинус оторвался от книги, он посмотрел  с восторгом на учителя.
– Я всегда поражался твоей железной логике, надеюсь, тебе понятно, что остальным нужны только деньги. Деньги пока правят миром!
Внезапно тяжелая книга подскочила вверх, почти к верхнему своду пещеры и стала выписывать в воздухе какие-то буквы, которые оставались висеть в воздухе  пылевыми наплывами, чтобы тут же рассеяться сквознячком.
Жуки испуганно переглянулись.
Дух книги чем-то остался недоволен! Потом присмотревшись к буквам, они увидели слово автор.
- Знаешь друг, выдохнул Тангенс. Мне когда-то мой учитель говорил, что каждая книга живая. Она только спит, пока ее не раскрыли и не начали читать.


