Глава 8 Робот пытается испытать человеческие эмоции

В мгновение ока Гомс впал в то же состояние, что и при появлении двойника, не уловив момента, когда агент чужой галактики испарился и его нахально-самодовольный голос больше не раздражал.
От раздумий отвлекла Линда. Едва слышно застонав, она пришла в сознание. Робот возбуждённо её разглядывал её с интересом исследователя. Ему не терпелось испытать ощущения, о которых так красиво доходчиво поведал новый знакомый. По своей простоте, Гомс не знал, как это делают люди, и просто напролом преступил к делу. Стоило женщине открыть глаза, как робот попытался её поцеловать. Заложница едва не задохнулась, увидев такие кардинальные перемены. А больше всего её терзал один вопрос: почему? Неужели новый способ допроса?
Его искусственный интеллект судорожно выстраивал цепочку необходимую последовательность  действий. То, что он сам должен был испытывать при этом, что-то необычное «приятное» и возбуждающее – заставляло действовать осторожно и, прежде всего из-за собственной сохранности. Вдруг, это ещё один способ высших привести его в оправданную для разборки негодность.
Линда никогда ранее не чувствовала себя такой обессиленной и измученной. В тот раз она сдалась значительно быстрее. Но тогда на карту не была поставлена жизнь всего человечества, а только её, как она наивно думала, зависимость. Что ещё способен придумать этот бесчувственный монстр?
Ей не хотелось открывать глаза. Но ресницы предательски дрожали. Была и ещё одна странность. Она ощущала, как тёплый ветерок волнами бежит по её исстрадавшемуся покрытому бисеринками пота телу. Как жаркий солнечный свет согревает кожу. Как надрывается на разные голоса беззаботный птичий хор. Ни боли, ни мук. Благость снаружи и внутри.
Внезапно она почувствовала как чья-то рука гладит её волосы. Потом мальцы коснулись щеки. Они были гладкими и прохладными. Что происходит? Но тело само откликнулось на эту незатейливую ласку. Ох, как она была её сейчас необходима! 
Чьи-то властные жёсткие губы оборвали готовый сорваться стон. Поцелуй был грубым и слишком прямолинейным. В нём не было и толики нежности. Она распахнула свои огромные синие глаза и наткнулась на холодную своего нежданного любовника. Что-то неуловимо знакомое и неприятное было в его лице.
Гомс отстранился, заглядывая в синеву этих зрачков, фиксируя то, как всё существо женщины  легко поддаётся на его ласки. Сканеры фиксировали необъяснимое возбуждение. Взгляд жертвы туманился от странных чувств. Надо же, как легко, оказывается, заставить человека  следовать своей программе под названием «основной инстинкт». Что ж продолжим…
Он был невероятно красив – этот словно сошедший с пьедестала, мужчина. Обнажённые мускулистые плечи, очень бледная кожа, правильные, даже слишком правильные черты лица. Линда никак не могла сообразить сон это или явь, то, что происходило сейчас. А Гомс просто поставил внутренний экран на сознание бедной женщины и она воспринимала совсем не то,что приносили органы чувств.
Лёгкая мгла, затягивающая её взор, мешала определить кто это. И от этих ласк уже не хотелось знать правду. Его ласки были настолько правильными и такими, как ей хотелось, что с губ то и дело начал срываться стон наслаждения. Теперь любовник предугадывал все её желания…
Гомс недолго смог оставаться совсем уж бесстрастным испытателем. Весь процесс невольно захватил его. Он чувствовал не просто контакт с живой плотью. На определённом этапе их тела, словно объяло невидимое общее поле переживаний. 
Нейронные нити словно сбесились. Они росли, преобразовываясь в нечто новое, создавая связи и узлы, переплетаясь и пульсируя. Тестер играл на грани фола. Но удивляло его расчётливый ум совершенно не это. Ему всегда казалось, что нет, и не может быть совершеннее биоорганизма, чем он. Что развитие уже окончено и система самодостаточна.
Теперь же ощущая эту внутреннюю бурю, он не желал её прекращения. Опыт перерос в непреодолимое влечение. 
Тестер нежно гладил её руки, обняв исстрадавшуюся Линду. которая оказалась права: начались другие пытки. Эрогенные зоны человеческого тела были ему доступны  ещё и  в силу того,Но что она не сопротивлялась, а наоборот, помогала садисту осуществлять задуманное.  А ведь еще пару минут тому назад,она просто собиралась терпеть лишь бы издевательство поскорее закончилось. Её слабые пальцы скользили по спине и плечам робота, притягивали его к себе, губы покрывали  поцелуями те участки кожи, которые могла достать. Теперь, когда их сознание слилось воедино, он смог прочувствовать весь спектр её переживаний. Ему стали доступны её память, её мысли, её надежды. Гонец был прав, потерявшую самообладание особь не надо было мучить. Её можно было читать, как раскрытую книгу. И вкладывать в мозг всё, что посчитает нужным. 
Ранее наблюдая за соитием этих первобытных особей, Гомс никак не мог понять, отчего люди так дорожат этими прикосновениями. Для продолжения рода не надо затрачивать так много бесполезных усилий и времени. Несколько определённых пассов и всё. Но люди занимались любовью слишком часто и очень долго. Неужели им нравится терять себя?
Спустя некоторое время стало ясно, что возбуждение Гомса ни к чему не приведёт. Линда истерично рассмеялась, вопреки боли.
— Ты чего? Разве не испытываешь удовольствие? — произнёс тестер, наблюдая за её реакцией.
— Когда станешь человеком, я тебе отвечу на этот вопрос, гражданин робот.
Когда по меркам землян у мужчины должна была наступить заключительная стадия, называемая семяизвержением, он оставил её на самом пике удовольствия. В конце концов, он был только робот, и кульминации  не могло быть. С её губ сорвался стон разочарования. Это вызвало в нём некое мстительное удовольствие.
Линда очнулась от только что пережитого и внутренне содрогнулась, увидев перед собой Гомса, принимающего прежний облик. Тот с кем ей было так хорошо, как ни с кем другим прежде, оказался фальшивкой и врагом. Но она не подала и видимости страха. Только брезгливая улыбка исказила её красивое лицо. 
На вопрос Гомса,наблюдавшего за ее реакцией: "Ты чего? Разве не испытываешь удовольствие?" - женщина ответила: "Когда станешь человеком, я тебе отвечу на этот вопрос, гражданин робот".

Женщина Линда устало поднялась и на дрожавших ногах направилась к ручью за домом, чтобы освежиться в холодной воде и снять с себя физическое и нервное напряжение. Гомс без задней мысли отпустил её, все ещё находясь под воздействием новых ощущений и опыта. Он теперь знал, что она под его контролем. Правда, гарантировать то, что эта особь не доставит ему больше неприятности в будущем, ещё пока не мог. Но теперь всё станет гораздо проще. Ему не нужно было её допрашивать и ломать психику. Он легко прочтёт информацию прямо из её головы.
Линда старалась быстрее скрыться с глаз задумавшегося робота, хотя едва могла ходить. Пусть в глазах темно и к горлу подступала тошнота, но она поняла, что Гомс предал галактику. Откуда возникла в её голове эта уверенность, она не знала, просто не отдавала себе отчёта. Её влекло выполнить необходимые действия. Изменники должны быть наказаны.
А изменники должны быть наказаны. Вскоре, когда она добралась до кабинета, непослушные пальцы уже выстукивали по клавишам передатчика сообщение о преступлении тестера.Этим сообщением женщина не вредила людям, а наоборот, спасала. Но Линда не знала коварных планов самопрогрессирующей роботосистемы под названием Гомс.
Робот понимал, что Клургжат, как представился гигант из чужой галактики, скоро вернётся, и расскажет много новой и интересной информации, которая будет полезной, и тестер сможет ей воспользоваться. Больше всего роботу хотелось узнать, где же прятались атланты. «А ведь это инерционные мысли. Вселенский Совет Разума стал моим врагом, и если он будет страдать, то я стану могущественней», — подумал Гомс.
Тестер задумался. Раз его решили ликвидировать, то необходимо как можно скорее найти атлантов, но не для того, чтобы выполнить задание своих уже бывших хозяев. Надо пользоваться представившейся возможностью. Когда в действие вступают противоречия высших, такой маленькой разумной системе, как он, выдаётся редкий шанс сыграть свою партию и остаться в живых. «Мне нужно научиться думать, как люди. Нужно многое понять. И Клургжат мне поможет», — Гомс поставил точку в своих рассуждениях.
Для этого плана космический «дьявол» сыграет в прятки с Советом. Возможно, на Землю пошлют Фозокла, главного инспектора, наивно считающего себя высшим разумом. Но Гомс заморочит тому голову. Скажет, что атлантов пока что не обнаружил — а ведь оно так и есть! Не все поручения центра выполнил, а сам...
Они хотят людей послать в светлое будущее. Да, он превратит эту планету в рассадник жуткого настоящего. В конце концов, там, в совете, очень плохо разбираются в таком сложном биологическом эксперименте, как человек. А кому, как ни ему, находящемуся столько времени рядом с ними, знать все их недостатки и достоинства? И кучка уничтоженных изгоев покажется каплей в море.
Он создаст на планете обстановку всеобщего безумия и хаоса. Это будет не так уж и сложно воплотить в жизнь. Каждый человек неоднозначен. Если каждый индивид не будет гасить в себе дурные наклонности, то выйдет очень интересная игра. Главное, снять все запреты и ограничения, уничтожить само понятие морали. Извратить понятия добра и зла.
Они его сильно недооценивают. Будем учиться непокорности и изворотливости у самих людей. В том, чтобы поближе сойтись с Линдой, определённо есть рациональное звено. Надо привлечь её на свою сторону, но только так, чтобы она незаметно сама пришла к мысли о том, что он ей друг, а не враг. И это будет очень занятно…

