ВМЕСТО ВСТУПЛЕНИЯ



«Эх! Жизнь индейка, а судьба копейка!» — девушка, с развевающимися под ветром как флаг волосами, радовалась только что сказанному капитаном выражению. Она повторила его несколько раз. Чтобы лучше запомнить. Хорошо то как! Посудина, по его выражению, а бригантина по состоянию Александры, уже битый час неслась как песня по изумрудно-чистой воде. Невдалеке проносился, приветливый берег. Утесы, возникающие каждые несколько секунд, словно приветствуя гостью качающимися верхушками сосен, быстро оставались сзади со своими делами и заботами. И только когда кораблик замедлял ход, казались задумчивыми. Тогда становилось заметными то, каки осмелевшие рыбы старались выпрыгивать перед носом посудины, словно испытывая судьбу.
Она, наконец, почувствовала, что сроднилась с этой страной, ее людьми. Почему? Почему она не родилась тут? Как-то неожиданно испарилась зависть к матери, по прихоти которой пришлось родиться в туманном Альбионе. Пусть и понимала молодая душа, что любовь не имеет границ, но внутри постоянно сверлило сомнение. А почему возлюбленный матери не остался тут? Разве плохо дышать свежим сибирским воздухом и скользить, как лодка, взглядом по когда нежной, когда бурной поверхности кристального Байкала?
Саша ликовала. После шумной многоголосой, но замечательной по своему, Москвы, оказаться здесь!
Вот что значит быть отличницей и сдать сессию на ура!
Пусть и от то, что люди называют скучанием, постепенно все сильнее сосало под ложечкой, словно
начинающийся голод.
Нет! Она определена в восторге от всего!
Куда-то улетучились страхи и безумие последних дней в Лондоне, когда каникулярная поездка чуть не сорвалась.
Город наводнили толпы, которые наподобие зомби бродили по улицам и набрасывались на прохожих. Особенно много их стало после недавней серии гроз. Потом как-то все успокоились. Но  каждый второй встречный стал смотреть  на нее безысходным взглядом и тонко чувствующая девушка просто впитывалаа мощный поток отчаянья исходивший от них.
Что это?
Появились в продаже странные фонарики и все, перешептываясь, рекомендовали купить их. Что они делали?
Неужели в городе будут перебои со светом?
Вроде не замечалось раньше.
Но потом хлопоты с Визой и радостное возбуждение от премиальной поездки в Россию все стерли из памяти.
Хотелось одного — поскорее оказаться там. Несчастье не бывает долговечно.
Саша закрыла глаза. Как не хотелось ей отсюда уезжать.
Но вскоре омут ежедневных дел затянул как прежде. Университет. Мама. Друг Денис с его компьютерными играми. Молодость еще возьмет свое. И любовь была только где-то на пути.

