Глава 21. (Глава 15)    Злоноид Хьяльти  с командой по "вызволению" Агиля из Тюрьмы вылетает в Эквадор


Троица срочно вылетела в Эквадор на деньги, заработанные Руфаро. Всё время полёта злоноид прикидывал и так и эдак, с чего ему начать свои поиски. Как он считал, единственно возможный план они составили ещё на вилле. Однако что-то его беспокоило. И пока добровольные помощники сопели голова к голове, можно было размышлять.
  Он перебирал в памяти разговор с Агилем, пытаясь найти ключевое слово. За иллюминатором розоватой пеной клубились облака. Сейчас самолёт шёл над этим маревом, изредка прошивая белёсую мглу. Неожиданно для себя он обратил внимание на восторженный вопль, прозвучавший где-то в задних рядах: «Папа, папочка, смотли! Как класиво!»  Детский голосок заставил злоноида вздрогнуть. 
  Он шлёпнул себя по лбу, как сделал бы его прототип, и самодовольно улыбнулся. Точно! Как он мог быть так глуп раньше?! Люди – они же так привязаны к своим детям. Вот о чём невольно проговорился доктор, пока ещё принимал его за самого профессора. Тут же в голове возникли необходимые данные. И с ещё одним удовлетворением, он отметил, что отличной идеей было припрятать основную сумму – это давало преимущество и свободу действий. 
  Первым делом, по приезде, троица сообщников отправилась в гостиницу. Они здраво рассудили, что в шикарных апартаментах им светиться не к чему. Поэтому выбор пал на довольно-таки приличную, но недорогую гостиницу «Приют скитальца» в пригороде. Лже-Хьяльти уговорил взять каждому отдельную комнату, чтобы не мешать друг другу. Ему не терпелось проверить своё предположение. Договорились, что назавтра с утра синхронны отправятся в психиатрическую лечебницу. А сам, сделав вид, что нуждается в длительном отдыхе, срочно пустился по своим делам.
  Линда с чашечкой кофе присела у окна. Прохладный утренний ветерок приятно ерошил волосы, заставлял яркие граммофончики  петуний кивать, наполняя его сладким ароматом. Хьяльти, прибывший поздно вечером, умчался куда-то по своим делам. Йодис ещё спал, он вчера упорно не хотел укладываться в постель, делал вид, что важно добить следующий уровень в игре. Но расчленял компьютерных монстров так небрежно и рассеяно, что волей-неволей закрадывалось подозрение, что он кого-то ждёт.  И всё-таки сон его сморил раньше. Как он почувствовал, что долго отсутствовавший отец должен приехать?  Не было никаких сообщений. После скандала между родителями, ни Свен , ни Хьяльти уже давно не появлялись. А он ждал… Удивительный мальчишка!
  В прихожей прогремел гонг дверного звонка. Женщина с неудовольствием поморщилась. И кого это принесло с утра пораньше? Оставив недопитую чашку на подоконнике, она отправилась открывать. Странно, на пороге стоял Хьяльти. Линда удивлённо подняла брови. Что-то забыл? Но спросить ничего не успела. Йодис ворвался как ураган с криком: «Папочка, ты всё-таки приехал! Почему так долго? – пришлось отступить в сторону. А счастливый Бельчонок, как уже давно она называла его, засыпал кучей вопросов, повис на шее отчего-то удивлённого отца, потащил его в свою комнату. – Я так тебя ждал! А у меня все пятёрки за учебный год. Правда, правда…» Они скрылись из виду.
  Только сейчас Линда с ужасом сообразила, что этот Хьяльти,  не совсем Хьяльти! А ведь профессор предупреждал, что такое может произойти! Человек, который ушёл четверть часа назад и тот, что вошёл сейчас внутрь, были одеты совершенно по-разному. Как хорошо, что Йодис не дал ей совершить ошибку! Она постояла пару минут у двери, прикрыв ладошкой рот. А после, оправившись от шока, наклонилась и перевернула коврик у двери, сменив его цвет с бордового на чёрный. 
  Потом вошла на кухню и поставила на подоконник большой глиняный кувшин и задёрнула лёгкую занавеску. Спешно проглотила остатки уже холодного кофе. И вздохнув глубоко и тряхнув плечами для бодрости, пошла разыгрывать добродушную хозяйку и беспросветную «дурочку». Что ж, ей не привыкать!
  Через пару часов гость, сославшись на дела и пообещав обязательно, как только выдастся свободное время, навестить сына, удалился. Проводив его, Линда с удивлением обнаружила печального и хмурого Йодиса. Он был так не похож на беспечного мальчугана, каким казался ещё несколько минут назад. «Знаешь, мама Линда, - сказал глядя льдинками глаз, - он какой-то не такой, словно замороженный… Будто и не папа…».
  
А злоноид Хьяльти был не просто раздосадован, он был зол. Эх, такая замечательная идея пропала зря! Оказывается, что не все люди преданы своим детям. Может быть, он и заявится сюда, но только когда? Не может же он, как собака сидеть здесь и сторожить своего прототипа?! Всё-таки, остаётся последний реальный шанс вычислить местонахождения настоящего Хьяльти. Придётся обращаться к своему создателю и в обмен услуга за услугу, просить или требовать, как получится, найти ему профессора.
 
 Гомс же просто развлекался. Он прекрасно знал, что происходит с каждым созданным им злоноидом. Робот открыл для себя забаву - что-то среднее между театром и кино. Быть для всей этой мелочи практически богом и не поиграть? Он восхищался изворотливостью этого клона. Да, злоноид Хьяльти превзошёл в уме всех созданных энергетических клонов. Пусть у него не было и сотой доли знаний прототипа, но он совершенствовался с каждым днём, а это дорого стоило. Пожалуй, он стал его любимчиком!
  Поэтому, Тестер отозвался на молчаливый призыв злоноида, внезапно возникнув перед ним на парковой дорожке, одним из душных тропических вечеров. Лже-Хьяльти, как уже повелось с недавних пор, прогуливался под ручку с Руфаро. Но совершенно не для того, чтобы полюбоваться красотами большого города. Он думал о том, что же ещё предпринять. И, в оно из мгновений, буквально взмолился, обращаясь к своему создателю. Гомс, словно ждал именно такого обращения к себе. 
  Увидев перед собой фигуру в капюшоне, злоноид испытал что-то наподобие священного трепета. Подруга просто отпрянула от неожиданности, да так и замерла. Клон же, как-то странно выгнулся, что вполне можно было принять за поклон.
- Было бы неплохо, если бы ты пал на колени, - усмехнулся Гомс, - Ну да ладно! Что возьмёшь с недоразвитой структуры? Так и быть, говори, - величаво-благосклонно разрешил создатель.
- Ты же, и так знаешь, что мне нужно, - злоноид покосился на подругу.
- Я-то знаю, но отчего ты думаешь, что должен помогать вам в этой авантюре, когда могу взять доктора измором. Жаль, конечно, что он не женщина, было бы несколько проще, - если бы робот мог вздыхать, то он, наверное, именно так и поступил, а так возникла только короткая пауза, -  Но у меня очень много времени. Если человечек свихнётся по-настоящему или на некоторое время потеряет контроль над собой – этого будет вполне достаточно. Я терпелив…
- Но чем быстрее ты узнаешь, где мальчишка, тем лучше? – заискивающе, заглядывая под капюшон, пробормотал собеседник.
-Хм, конечно! И что ты предлагаешь?
  Как ни странно, но они довольно быстро пришли к соглашению. Причём, умудрились обойти то, что в действительности было нужно злоноиду. Поэтому, Руфаро и, подоспевший к ним Чиканьшуньпан, так и не поняли истинный смысл договора.
 
  Теперь Чиканьшуньпан навещал доктора Агиля практически каждый день. Только в самом начале казалось, что это будет просто. Однако, хитрый докторишка упрямился и требовал за местонахождение Хоито никак не меньше, чем свободу и не в виде побега, а на законных основаниях.
По приезду профессор попросил сутенёра Чиканьшуньпана навестить Агиля.
Чиканьшуньпан так и сделал. Руфаро с лже-Хьяльти бродили по центру города, неподалёку от больницы. Чудесная пестрящая яркими красками архитектура нисколько не трогала их нечеловеческие души. 
Сутенера послали на очередное свидание с доктором (за каждое  внеочередное свидание приходилось платить, но другого выхода поддерживать связь не было).
Внезапно злоноиду Хьяльти захотелось отлучиться по необходимости. Как назло нигде не было видно зарослей, сплошные дома, впереди которых скучали разомлевшие на солнцепёке запылённые пальмы. В принципе, ему было наплевать на то, где гадить, только загреметь в полицию из-за  такой мелочи, как-то не хотелось. Он зашел в ближайшее кафе и с трудом уговорил официанта впустить его на пять минут.
Руфаро увидела подходящего сутенёра и одновременно, заметила неожиданно совсем не из ресторана, куда вошел, а что с противоположной стороны улицы приближался Хьяльти.
«Странно все это,- подумала куртизанка - да и одет он был иначе, чем пять минут назад, - И когда только успел?»
  Вечно неунывающий человек в нонле  принёс весть, что доктор выдвигает  свои новые условия.
— Какие? — недовольно воскликнул профессор, озираясь по сторонам.
— Ему нужен хороший адвокат против жены, которая пытается развестись с ним и отобрать всё имущество.
— О чём он думает, когда жизнь человечества в опасности? Надо спасти атлантов в сердце Хоито, пока Гомсу не удалось найти способ убить их. 
Сутенер с проституткой были поражены перемене, произошедшей с Хьяльти, он выглядел гораздо бодрее, чем обычно. Но, тот внезапно, засуетился и куда-то побежал, скрывшись за угол. А в этот момент открылась дверь ресторана и, перед изумлёнными людьми подельников предстал прежний Хьяльти, но уже  преобразившийся, с потухшим взглядом и глубокими синими кругами под глазами. Видимо, оригинал профессора уже навещал Агиля и знал, что скоро его клон начнёт действовать и надо бы его опередить.
  Пусть синхронны и не отличались особым умом, но природная подозрительность, заставила их насторожиться. Они переглянулись и дружно решили, что с ними ведут двойную игру. А значит, могут оставить ни с чем. Судьба человечества, как и своя собственная, их мало интересовала. Чика снова повторил требования Агиля. Реакция на это была спокойная. Отправив товарищей гулять, лже-Хьльти отправился на встречу со своми дубликатами. Только что в кафе он узнал о том, что в квартале отсюда открылся новый мебельный магазин. Сейчас – это было куда важнее всего прочего.
  Уличное кафе не выглядело оживлённым. У входа внутрь дремал официант, прислонившись к стене. Только один столик был занят. Молодой, но уже лысыватый адвокат недовольно хмурился, мелкими глотками хлебая кофе. Его собеседник выжидательно молчал. Всё необходимое уже было сказано. 
- Знаете, - поставив чашку на блюдце, - ещё вчера, когда вы мне позвонили, профессор, я намерен был резко отказаться. Вы имели наглость забыть о моём гонораре! А это святое, для любого адвоката!
 На самом деле, говоривший прекрасно знал, почему пришёл сюда. Просто клиентов у него не то чтобы было мало, их вообще не было. И главным виновником такого положения он считал своего удачливого и беспринципного коллегу Слери. Утереть нос этому прохиндею, что может быть важнее?!
  Но свою линию он гнул умело. И когда на столик легла пухлая пачка банкнот, он довольно улыбнулся и сгрёб всё в портфель без счёта.
- Итак, я готов взяться за дело вашего друга, доктора Агиля. Человек, по существу попал в тюрьму по вздорному обвинению. Но впредь, профессор Хьяльти, мы будем работать с предоплатой. Я называю сумму, вы переводите на мой означенный эквивалент. И я начинаю действовать.
  Он протянул лже-Хьяльти конверт, встал и откланялся.

Накануне Гомс посетил дружную троицу и, думая, что они его союзники,  посвятил в свои планы. Но и среди компании злоноидов и синхронов попадались представители с совестью. Этим исключением и оказались все трое.
Теперь же, после того, как лже Хьяльти услышал, что необходимо выполнить условия Агиля, о которых рассказал Чиканьшуньпан, профессор позвонил своему адвокату. Тот в свою очередь отказался его выслушать и сказал, что больше не станет связываться с лжецом. Тогда археолог назначил ему встречу в летнем кафе. После долгих уговоров лже-Хьяльти всё же убедил его помочь, пообещав долю от найденных сокровищ атлантов, которые прячет Гомс. И адвокат от счастья, аккуратно снял с головы парик и, кинув его в урну, под удивленными взглядами посетителей выкрикнул:
— Приключения... Я согласен!


