Глава 4 Прения ученых и внезапное появление пришельца, который решил, что наступил момент признания, что такое ковид-19
1

Вход в Экспериментальную шахту, где решено было продолжить конгресс, а вернее собрание нескольких ведущих ученых-авторитетов в своих областях, располагался в ничем не примечательной степной местности. Несколько деревьев, словно случайно собравшихся вместе на беседу, если бы они были живыми существами, скрывали вход.  Порой, даже подойдя вплотную к люку, трудно было его обнаружить. А потом… наступивший на край люка словно проваливался в преисподнюю, а по пути его сопровождали мигающие фонарики  шахты, уходящей вглубь под углом в семьдесят пять градусов.

Полет был стремительным, но недолгим. Те, кто впервые попадал в эту ситуацию, не могли понять, хотя и были предупреждены, почему не было комфортабельного лифта, зачем такие ковбойские казусы?

Но все это было сделано для конспирации. И еще один интересный момент: как только очередной человек или другой объект (попадались и случайно попавшие сюда животные) оказывался после недолгого полета внизу, он оказывался в сортировочной камере. Камера располагалась на глубине десять метров. Потерев ушибленные бока, попавший в подземный мир, оглядывался по сторонам. Он обнаруживал себя в густой паутине и первая мысль была по ассоциации отнюдь не из приятных. Человек, попавший сюда, представлял, что он, как гигантская муха, попал в ловушку, а через несколько мгновений рядом с ним окажется гигантский паук. Но ничего подобного не происходило. Испуганному человеку подавали руку и помогали выбраться из трясущегося под ним батута в виде паутины.
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Сущности Кхме и Огл прибыли на Землю с заданием очистить планету для своей цивилизации, однако они неожиданно столкнулись с изменой. Подобного еще не было за многомиллионную историю их цивилизации. Они мгновенно прореагировали на закрытие люка, где проводилась конференция. Уже через несколько секунд они успели со своего временного обиталища подлететь к месту, который выбрали люди для тайного заседания. Но они все же не успели. На входе было установлено силовое поле, к которому нужно было еще подобрать ключ. В том, что он будет найден, сущности не сомневались, но им хотелось побыстрее ликвидировать недоразумение. К их удивлению, силовое поле оказалось непробиваемым, требовался запрос на их планету, чтобы выслали универсальный преодолитель силовых полей. А на это нужно было время. Поэтому сущности занялись отслеживанием развития пандемии ковида-19.

А заодно нужно было и "благоустроить" астероид, которому суждено было стать частью испытательного полигона поглощения человеческих душ, которые попали в тиски пандемии.

Какой астероид выбрать для тюрьмы человеческих душ, они еще не знают, но их внимание привлекли два.

Ближайшие известные пересечения совершены крошечным астероидом 2020 QG, пролетевшим всего в 2950 километрах над Индийским океаном в августе прошлого года, а также очень маленьким VT4 2020 года, который пролетел всего в 400 километрах от Земли в ноябре.
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 Вихрь оглянулся. Да это был он, пропавший несколько дней тому назад с радаров со своим самолетом. Прозвище Вихрь ему дали за схожесть характера майора с характером его прототипа в романе писателя Юлиана Семенова, затем экранизированным. В мире не бывает двух абсолютных близнецов, но схожесть черт характера случается часто просто поразительной. И дальнейшие события в жизни Н только подчеркнут справедливость данной клички. Он внезапно вспомнил одно из положений тайной книги дружественной цивилизации, контакты с которой у людей до сих пор проходили  в состоянии абсолютной секретности.

Положение гласило: "Одна из характерных черт высших цивилизаций — то, что они по своей беспечности сравнимы с детьми". А ведь это оказалось правдой. Оказавшись рядом  с незнакомом  космическим  кораблем после того, как приземлился на парашюте (спасти самолет не было возможности, он попал в турбулентный след, оставленный пришельцами), Вихрь усмехнулся. Входной люк был открыт и мерцал призывным светом.

- А вдруг это ловушка! - подумал пилот, но потом сомнения заслонил интерес. - Была не была. Чем я рискую?! Вся  моя жизнь - сплошной риск.

 Сплюнув в сторону, Вихрь осторожно приблизился к входу в неизвестный мир. Его прибор, счетчик радиации, не засек опасной дозы.

- Значит, вперед, послужим науке!
Уже ничего не могло остановить мужчину, который из пилота внезапно превратился в любознательного исследователя. Когда подошел вплотную к кораблю, напоминающему морскую звезду, какая-то неведомая сила приподняла его над землей и мягко понесла к зияющую тайной отверстию.

- Ну и ну!- только успел констатировать исследователь. После того, что случилось, он уже был готов ко всему. Главное, не потерять сознание и владеть нервами. А это он умеет.

В коридоре пахло грозой и еще чем-то незнакомым, но приятным. Но он тут же подавил в себе эти ощущения, понимая, что поддавшись искушению удовольствия, потеряет бдительность. Это тоже вычитал в той странной книге, которая попала ему однажды на глаза.

Как ни странно, помещения внутри корабля были пустыми, ни тебе приборов, ни кроватей, ни стульев.

- Что-то тут не так, - подумал Вихрь. С трудом ему удалось избежать еще одной ловушки.

Перед его глазами внезапно возник стол, заставленный всевозможными яствами. Здесь была запечённая с яблоками утка, манившая румяной корочкой, целая баранья нога е и глянцевито поблёскивающий шоколадной глазурью торт. На краю стола находилась ваза, до краёв наполненная черешней вперемешку с клубникой.
- Откуда все это? Только что здесь зияла пустота! - Вихрь весь напрягся и  попытался оттолкнуть угощение. Но его рука прошла через пустоту и только кто-то громко и ехидно рассмеялся ему прямо в ухо. Резко повернув голову, человек увидел болтающийся в пространстве провод, который изгибался как змея.

Не обращая на него внимания, он сделал несколько шагов вперед  по длинному тоннелю, пока опять не оказался в той точке, с которой начал путь. Он оглянулся: за спиной сияло зеленью деревьев отверстие, которое он вроде бы преодолел несколько минут тому назад. Даже услышал щебетание птиц.

-Ах нервы!- Вихрь взял себя в руки и приказал своему мозгу войти в состояние робота. Этому их тоже учили на сборах. Наконец, он облегченно вздохнул, через несколько десятков шагов перед ним оказался вход в диспетчерскую управления полетом. Теперь было все как положено: несколько приборных досок, десятки разноцветных кнопок и, к его удивлению, сидение, на которое он не преминул сесть.

Подумалось:

- Ну какие еще шутки с ним будет проделывать инопланетная техника?

То, что он увидел на открывшемся передним дисплее, поразило Вихря так, что он едва удержался, чтобы не скатиться с кресла. Но потом спасительная мысль, что все вокруг исчезнет внезапно, вернула его к реальности. Вот что передал ему дисплей.

Совсем недалеко от него, в каких-то двухстах километрах два существа, напоминающих то ли медузы, то ли обгоревшие в костре головешки, пытались  приподнять люк хорошо знакомого Вихрю места, точка 12ХЗ.

Он прекрасно знал это подземное хорошо оборудованное и защищённое помещение.

Вихрь понимал, что, по-видимому, это пришельцы и они пытаются туда проникнуть. Но поставлена в связи с чем-то защита. И это им дудки удастся!

На мгновение Вихрь выпал из ситуации, он оказался опять в пустой комнате, но тут же привел себя опять в состояние робота и все вернулось.

Сейчас его больше всего занимала мысль: имеет ли он право принимать в связи с нештатной ситуацией самостоятельные решения? Его не заботила в данный момент то, что накажут за самоуправство. Он боялся, что опять потеряет нужную ему реальность.

